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广州旭众月饼机挣脱传统只能做月饼束缚，现在的月饼机除了可生产月饼还可做喜饼等别的包馅类产品，当然也包括各种不包馅产品，经典例子是：景德镇的“咸水粑”，这个算是月饼机在产品种类上的一次革命。

   江西景德镇“瑶园”董事长张顺标家境贫寒，上完初中就辍学回家了。不想一辈子做打工仔的张顺标，就想到了回家乡创业，于是成立了现在的“瑶园”食品公司，怎么把企业做大，利用自己创造的平台带领更多乡亲致富呢？“我有销售渠道、有品牌优势，而村里农户有种茶叶的，有种油茶的，有种木耳、香菇的，如果牵头办个合作社，把这些零散经营的农户聚在一起，‘抱成团’就可以资源共享了，”2007年7月，张顺标联系了十几家农户，成立了瑶园农副产品专业合作社。企业由单一的加工生产转型为联合多家农户一起经营的农民专业合作社，采取以猪肉加工为龙头，兼带种养深加工的农民专业合作组织模式。08年，合作社农产品销售收入就超过了800万元。“镇里有两千多名农民跟着我们干，收入比原来强多啦，”张顺标自豪地说。
2010年“瑶园”董事长来到广州旭众，拿出他们生产的碱水粑给我们技术师傅看，师傅看后根据这种产品的工艺向他推荐了我们的月饼机，因为这种碱水粑原材料特殊，粘性非常大，而月饼包馅机的性能刚好适合，使做出的产品光滑没有气泡，产品美观大方。机器采用最先进的变频式控制系统，让用户能更简单方便的操作这台机器，（越先进的技术才会有操作越简单的机器）对于操作人员没有特定的约束，并非一定要专业人士才可以。，这位董事长对于广州旭众月饼成型的成型情况非常满意，当场就定了月饼包馅机跟成型机，订购后广州旭众食品机械有限公司有师傅免费上门安装，调试，培训操作机器，还有后续的跟踪服务。

在当地带动的当地百姓致富起来的同时，“瑶园”食品工厂也在张董事长的带领下走上了轨道，成为当地“小产业带动大产业”的企业，生产的产品目前已经销往全国各地了，他已不再是当初那个家境贫寒，辍学打工的张顺标了，他已成为一个企业的领导者了。并且被江西景德镇当地多家媒体竞相报道。

2011年，“瑶园”董事长再次出现在广州旭众食品机械有限公司，这次就他本人发生了巨大的变化，他开着自己的新车来了，穿着更是光鲜，人也是红光满面，见到我们的同事就说：“买了你们这机器还真是不错，节省了大量的劳动力，提高了生产产量，节约了成本，厂房扩建了，设备增加了，我又来订购你们的机器了。”这次他定了一整套加工设备，经过与广州旭众技术师傅的沟通后，在之前原有的基础上应张董事长要求做了改进。
“瑶园”碱水粑销往全国也引起了各地地方热烈的反响，都去江西景德镇“瑶园”参观过后，知道她们所用的设备是从广州旭众订购的后纷纷来电咨询这套机器，目前各个地方很多客户引进这套设备来生产产品，纷纷走上创业致富的道路。

 以往国内很多大小企业都向往引进国外的设备，觉得国外的设备更先进，更全自动化，是没错，这是国外机器的优势，可我们更应该想到，国外的机器是很先进很精密，首先对操作的要求非常高，必须严格按照他们的说明书来执行。单就售后这一方面就很难保证，万一出现什么问题自己都无法检修，还必须是专业的技术员才可操作与维修，就因为他们精密所以那价格是相当的昂贵，很多企业跟个人是无法承受这样的价格的，即使专业跟技术员与雄厚的经济实力企业都具备了，但是国外的机器不一定适合中国的工艺。
广州旭众食品机械有限公司是国内最大的食品机械生产厂家，从台湾、国外引进先进技术，结合中国的工艺研发出的机器才是最适合我们中国大部分大中小型企业与想要创业的个体户的机器，旭众牌食品加工机械采用优质不锈钢制造，机器结构简单，任何人在经过师傅指导后均可熟练操作，机器价格实惠，维修方便，如果出现一般的问题很多人都可自己解决，解决不了的技术问题我们有专业的维修师傅上门替您排忧解难，让您用的放心，赚得轻松，让您无后顾之忧。

对于产品质量：我们要求精益求精！               
对于服务：我们永远用微笑对待每位客户！       
对于售后：我们用精诚的态度为每位客户分担！
广州旭众食品机械有限公司一直秉持着这样的态度用心地去对待每位用户，为每位想创业的朋友提供舞台。
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