 输送带种类及用途

　　普通输送带；橡胶输送带；帆布(CC)输送带；尼龙(NN)输送带；聚脂(EP)输送带；耐热输送带；环形输送带;挡边输送带；大倾角挡边输送带；裙边输送带；花纹输送带，耐酸碱输送带，耐油输送带，耐灼烧输送带，耐高温输送带，耐寒输送带，整芯阻燃输送带(PVC ／PVG)； 

　　一、普通输送带1、本产品由全棉帆布（CC）或维棉交织浸浆帆布（VC）经压延、成型、硫化等工序精制而成。  2、该产品适合于常温下输送非腐蚀性的无尖刺的块状、粒状、粉末的多种物料、如煤炭、焦炭、砂石、水泥等散物（料）或成件物品。 3、本产品适应不同使用条件的要求，可制成包边式、开边式、中梯型、边梯型等不同结构。 注： 2、上、下覆盖层厚度可按表中范围选用。 3、胶带宽度，覆盖层厚度和胶带长度偏差按国家标准GB/T4490-94要求执行。 4、纵向全厚度拉伸强度规格系列按GB/T7894-87执行。　

　　二、尼龙输送带是由多层尼龙帆布按一定方式粘合在一起，上下覆盖强力弹性好的耐磨橡胶．用于输送中小块状／粒状／粉末状物体，适于高速，中长距离耐冲击力大的运输．品种：按覆盖胶性能可分为普通用途型和耐磨型／难燃型．尼龙芯输送带具有带体薄、强力高、耐冲击、性能好、层间粘合强度大、屈挠性优异及使用寿命长等特点，适合中长距离、较高载量高速条件下输送物料。 型号: NN80、NN125、NN100、NN150、NN200、NN300、NN400 ;普通型符合标准:GB／T7984－2001;一般难燃型符合标准：GB／T10822－89　规格（1）带宽：100mm-3000mm （2）布层：2－8层 （3）覆盖胶：工作面：1.5-8mm　　非工作面：0mm-4.5mm  尼龙输送带和普通棉布芯输送带相比具有强力高、弹性好、耐冲击、自重轻、成槽性好等优点，它可以有效的降低输送成本，实现高速、大跨度、长距离输送。　
　　三、 聚脂(EP)输送带 聚脂输送带是由多层聚脂（或经向聚脂，纬向为聚脂胺）帆布按一定方式粘合在一起，上下覆盖胶强力高，弹性好的耐磨橡胶．用于输送中小块状／粒状／粉末等物料．适合于中长距离，较高载重，高速条件下输送物料．品种：按覆盖胶的性能可分为普通用途的强划裂型／强磨损型／一般型／耐酸碱型／难燃型.EP输送带除具有尼龙输送带的诸多优点外，还具有身长小，湿态强度完全不降低的独特优点。这对于长距离输送和潮湿的工作条件尤其重要。 EP帆布可供选用的强度规格有：100N/mm 125N/mm 150N/mm 200N/mm 250N/mm 300N/mm 400N/mm等.

　　四、耐热输送带:耐热输送带主要用于输送高温物料，如烧结矿、热焦炭、水泥熟料、热铸件等。根据耐热带破损以至丧失输送能力的主要表现和不同的耐热级别，分别采用三元乙丙或丁苯橡胶做覆盖胶；高强高渗透聚酯帆布或棉帆布做强力层。覆盖胶与骨架层间可辅设耐热玻璃布，以提高耐热带使用寿命。根据用户要求，可做成环型带。

　　五、耐油输送带耐油输送带覆盖胶采用高丙稀腈含量的丁腈胶为主体材料，采用棉帆布，尼龙帆布或EP帆布为强力层。适用于输送含油物料和接触各种工作油的环境中（燃油或溶剂油除外）。 具有体积变化率低，强度保持率高，使用范围广等优点。

　　六、耐酸、耐碱输送带适用于和酸碱接触的工作环境，如磷肥制造、海水晒盐、覆盖胶采用橡塑共混并填充耐酸碱性优异的惰性材料，比氯丁橡胶耐酸碱输送带性能更优。骨架材料采用EP帆布，比棉帆布芯带耐酸碱性能更加可靠。一般做成环形。

　　七、整芯阻燃输送带整芯阻燃输送带是由整体带芯经聚氯乙烯浸渍糊浸渍塑化或硫化后做成，具有强度大、运量大、运输平衡等特点，同时该产品具备良好的阻燃、抗静电、抗冲击、耐磨损、耐腐蚀等性能。 本产品主要适用于煤矿的井下运输，也可用于冶金、化工行业的物料运输。整芯阻燃输送带可分为PVC型和PVG型。 PVC型上下覆盖层均为PVC盖胶，单面胶≥0.8mm，PVG型上下覆盖层均为丁腈橡胶和PVC并用，单面厚为1.5mm-4.5mm。PVC输送带运输倾角 <16o,PVG型输送带运输倾角 <20o，均可用于煤矿井上、井下运输 .整芯阻燃输送带主要用于煤矿井下。该带特点：带体不脱层，伸长小，抗冲击，耐撕裂。按结不同可以分为PVC型（塑料面），PVG型（在PVC基础上加附橡胶面）整芯阻燃带，执行MT/914-2002标准。○PVC型适用于16度以下倾角的干燥条件下的物料输送。○PVG型适用于20度以下倾角的潮湿有水物料的输送·1、型号N/mm（拉伸强度）：级别 4级 5级 6级 7级 8级 9级 10级型号 680s 800s 1000s 1250s 1400s 1600s 1800s·2、阻燃性能：（1） 滚筒磨数：滚筒表面温度不大于325℃。（2） 喷灯燃烧：全厚试件去喷灯无火焰时间平均不大于3.0S，去覆盖层平均不大于5.0S（3） 丙烷燃烧：无损长度大于250mm·3、表面电阻值：上、下面平均值不大于3.0×108Ω　

　　八、花纹输送带 花纹输送带是由基带和花纹两部分组成，由于运送物料不同和输送倾角大小不同，要求花纹形状和高度也不同。常用的花纹输送带品种如：人字形花纹输送带、八字形花纹输送带、鱼骨花纹输送带、U形花纹输送带、圆柱形花纹输送带、麻点花纹输送带等。或根据用户要求设计，适用于小于30度倾角的粉状、颗粒状、及块状物料输送。常用的花纹输送带品种如下： 1.人字型花纹　特征：带面上有高于带体的“人”字型花纹，花纹可是开口也可是封闭的，每一种花纹又可分为高、中、低三种。
用途：适用于≤40度倾角的粉状、颗粒状、小块物料输送、也可输送袋装物料。 2.条状花纹 特征：带面上横有高出带体的条状花纹，花纹分为高、中、低三种，每种花纹按排列间距可分为疏、密等形式。用途：适用于≤30度倾角的水平输送包装物。若在成槽情况下，可代三.人字型花纹。3.粒状花纹
特征：带面上有高出带体或凹嵌入带体的粒状花纹，也可将凹坑制成方孔形或棱形和布纹形。用途：凸粒状花纹适用于软包装物或需有抓着力的物料输送（如纸板箱）或无滑动输送。凹坑形粒状花纹适用于≤45度倾角的粒状物输送。4.扇形花纹　特征：带面上有呈半扇形（或1/4圆型）花纹。当胶带成槽时花纹合扰成扇形（或半圆形）、属高花纹类。用途：适用于≤60度大倾角输送粉、颗粒及块状物料。本公司可供应花纹输送带宽度为≤2400mm。 适用范围及特点：该产品广泛用于港口、矿山、电力、煤炭、建材、混凝土及粮食等部门提升各种物料，是一种新型高效理想的输送设备。●用途：适用于倾角30度以下的散装，装装物料输送。●特点：防止物料下滑，提高输送能力。

　　九、大倾角挡边输送带
基带：骨架材料采用涤棉浸胶帆布（EP帆布、钢绳芯）和横向刚性加强层；在带体内加入横向刚性加强层，解决了大规格挡边输送带的塌带问题。
挡边：根据挡边的作用及整体带的运转特性，采取了增加挡边的含胶量，在挡边内部 加贴尼龙布作为骨架层等措施；增强了挡边的耐曲挠、抗撕裂性，提高了挡边的使用寿命　隔板：采用胶料与纤维复合材料混炼的工艺使得隔板挺性大，硬度高、增强了耐冲击 性，避免了其因受力较大而发生形变。
基带、挡边、隔板的粘接：采用二次同步低温连续硫化的先进工艺，提高了粘合强度 ，并避免因多次高温硫化而老化基带。
挡边与隔板间采用螺栓联接工艺：既解决了大角度提升料而出现的漏料现象，又提高 了带体刚性。　大倾角挡边输送带
特点：适用于倾角0°～90°散装物料的输送；具有使用范围广、占地面积小、无转 运点、减少土建投资、维护费用低、输送量大等特点；解决了普通带和花纹带所不能达到 的输送角度；还可根据使用环境，设计成完整、独立的输送系统，避免了间断输送和复杂 输送的提升系统。　

十、托辊系列
公司采用国外公司的设计、制造技术，将辊子的设计和制造提高到了一个更高的水平，公司生产的辊子具有最小的旋转阻力，长的寿命，小的维修工作量和高的承载能力。   公司采用高精度托辊专用电焊钢管作为托辊用钢管；采用按标准公差加工的高精度冷拉圆钢作为托辊轴，托辊用轴承座则为冷扎钢板冲压而成。缓冲托辊胶圈更是采用了长运工业公司自行研制的抗老化、抗磨损、阻燃、具有良好弹性的橡胶配方加工制作。   辊子壳和轴承座由自动焊接机械手焊接在一起，形成一个具有很高强度的整体构造。辊子轴承采用国内外知名品牌的大游隙深沟球双密封轴承，使辊子具有优于国际标准的静动平衡。辊子密封采用双迷宫式密封，有效防止杂质、水、空气对辊子内部的侵蚀。以上工艺条件保证托辊的使用寿命为30000小时。产品规格：直径50-219mm;长度190-3500mm。　

十一、电动滚筒系列   YD油冷式电动滚筒，是DT型带式输送机的一种新型驱动装置，与外部驱动装置比较，具有以下优点：1、结构简单紧凑，占用空间面积小。2、由于所有零部件皆放入筒体腔内，密封良好，故外观整齐，操作安全。3、重量轻，维修方便，能源消耗少，且容易实现集中控制。用途：油冷式电动滚筒是带式输送机的驱动装置，它可以代替目前有些部门使用的电动机——减速机所构成的外驱动装置。1、该产品密封性能好，因此可以用于粉尘大、潮湿、泥泞的场所。2、该产品具有封闭结构的接线盒，因此可以随同主机安装在露天工作。3、该产品所采用的YGY系列电动机是Y系列三相异步电动机的派生系列产品，并且使用滴点较高的润滑脂和耐油耐高温的橡胶油封，因此，当环境温度不超过一1 5℃～40℃时，均能安全运转。
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