2010年底禁用实心黏土砖
—两部委有关负责人就推进墙体材料革新和推广节能建筑答记者问 


　　国务院办公厅近日发出《关于进一步推进墙体材料革新和推广节能建筑的通知》，提出了进一步推进墙体材料革新和推广节能建筑的工作目标和具体措施。国家发展和改革委员会副主任姜伟新、建设部副部长仇保兴10日就相关问题，回答了新华社记者的提问。

    生产黏土砖每年毁田50万亩
　　问：为什么要进一步推进墙体材料革新和推广节能建筑？
　　答：推进墙体材料革新和推广节能建筑，是保护耕地、改善环境、提高资源利用效率、促进经济社会可持续发展的迫切需要。
　　我国现有耕地只占国土面积的13%，人均耕地仅1.43亩，且优质耕地少，后备资源严重不足。，另一方面，我国房屋建筑材料中70%是墙体材料，其中黏土砖占据主导地位，生产黏土砖每年耗用黏土资源达10多亿立方米，相当于毁田50万亩。禁止或限制实心黏土砖的生产和使用，既可减少取土烧砖毁田，有效保护耕地，还可以减少工业固体废弃物占用土地堆存，增加土地供给。

    2010年底所有城市禁用实心黏土砖
　　问：国办通知对限制和禁止使用实心黏土砖提出了哪些具体目标？如何确保实现？
　　答：到2010年底，所有城市都要禁止使用实心黏土砖，全国实心黏土砖年产量要控制在4000亿块以下，任务相当艰巨。
　　随着城市化建设步伐的加快，预计未来10年我国城乡新增房屋建筑面积年均仍将达20亿平方米，对墙体材料的需求量很大。我国地域辽阔，在确定总体目标的同时，充分考虑到各地差异，拟采取以下措施，确保按期完成“禁实“目标。
　　提出逐步禁止使用和生产实心黏土砖分步实施要求。西部地区要推广发展黏土空心制品，限制使用和生产实心黏土砖；在新型墙体材料基本能够满足工程建设需要的地区，禁止生产黏土砖。
　　在总结170个城市“禁实”工作的基础上，发展改革委将会同有关部门公布第二批“禁实”城市名单，稳步推进。
　　构建法律法规体系。依法禁止生产和使用实心黏土砖，限制生产和使用黏土制品，淘汰落后的生产技术、设备和工艺，加强对新型墙体材料生产、流通、应用和节能建筑的监管。

    新建建筑全面执行建筑节能设计标准
　　问：建筑节能工作的重点和目标是什么？
　　答：“十一五”期间建筑节能工作的重点，一是新建建筑全面执行建筑节能设计标准；二是深化北方地区供热体制改革，推进既有建筑节能改造；三是建立公共建筑能源审计、最高能耗定额、超定额加价等制度，促进公共建筑节能；四是大力推进可再生能源建筑规模化应用；五是启动低能耗、超低能耗和绿色建筑示范工程，加快技术进步，引导未来建筑发展方向。
　　“十一五”期间主要工作目标是：2005年至2006年，主要抓好新建建筑执行节能50%的设计标准的工作。有条件的大城市率先实施节能率65%的地方标准。到2010年，全国城镇新建建筑全面达到节能50%的设计标准，四个直辖市和有条件的城市新建建筑实现节能65%的目标；既有建筑节能改造取得突破性进展，大城市完成应改造面积的25%，中等城市完成15%，小城市完成10%。

    墙体材料革新有政策优惠
　　问：当前墙体材料革新扶持政策有哪些？下一步如何完善？
　　答：为推进墙体材料革新和推广节能建筑，国家制定了相关经济政策，有效地发挥了调控和引导作用。
　　出台了鼓励利用工业废渣生产墙体材料的税收优惠政策，实施了新型墙体材料专项基金政策。财政部、税务总局明确企业利用废水、废气、废渣等废弃物为主要原料进行生产的产品，可在五年内减征或者免征所得税，对达到规模生产的企业享受增值税减半征收的政策。
　　对实心黏土砖的生产采取抑制政策。近十年来，国家对实心黏土砖厂占地和取土先后作了很多限制或禁止性规定，包括不准新建、改建、扩建实心黏土砖厂，对实心黏土砖厂开征矿产资源税和恢复执行17%增值税率等。
