全国订购电话：15383904009，0311-86822662，联系人：解chao，技术QQ：1160917116，官方网址：www.hblutai.com反光膜，是采用特殊的工艺将由玻璃微珠形成的反射层和PVC、PU等高分子材料相结合而形成的一种新颖的反光材料。 

20世纪初，美国华裔博士董祺芳发明并研制了反光膜技术，应用于道路交通标志制造业。其夜间在灯光照射下远距离的可见性，被道路交通安全行业广泛应用。 

　　1986-2002年，中国乃至世界反光膜市场主要有加拿大司蒂母、美国3M、美国锐飞、日本纪和、日本恩希丽、美国艾利共六个品牌，中国尚没有能够介入交通安全工程的反光膜制造企业。 

　　进入21世纪中国的反光膜厂家如雨后春笋般发展起来；单是真正有研发实力和一定生产规模的也只有几家而已，黄山兴伟反光材料有限公司可以算是真正的后起之秀。公司主要产品涵盖所有级别反光膜，也是国内少数几家能够生产高折射率玻璃微珠、反光膜专用树脂、反光膜专用离型纸的厂家之一。 

结构和颜色分类
比特王科技反光膜结构图由反光层、底膜、压敏胶及离型层构成，主要色彩有白色、红色、蓝色、黄色、绿色、橙色、荧光黄、棕色等十余种色彩。 
用途

用反光材料制成的安全防护用品，在一定的光源照射下能产生强烈的反光效果，为黑暗中的行人或夜间作业人员提供最有效、最可靠的安全保障。 反光膜是利用光学原理，能把光线逆反射回到光源处的一种特殊结构的 PVC膜。由耐候性能良好的薄膜层，微小玻璃珠层，聚焦层，反射层，粘胶层及剥离层构成。 

质量鉴别

　　反光膜的主要质量鉴别点：薄膜的材质，玻璃珠的反光系数，布珠率，死珠率，颜色均匀度，耐候性，粘胶层粘性等。 

　　兴伟反光膜主要用于各种公路铁路的导向牌、指示牌，矿山机场安全牌，舞台布景、地名牌、车牌等。 

编辑本段级别分类

　　反光膜的级别分为：钻石级、水晶级、超强级、高强级、超工程级、工程级、经济级。 

　　经济级反光膜（广告级、商业级） 

　　此系列反光膜的反光原理和工程级是一样的。 

　　工程级反光膜 

　　此系列反光膜的性能属于中华人民共和国交通部部颁JT-T279-1995标准第四级反光膜，是一种耐久的封入式反光膜。自从20世纪50年代早期以来，该材料一直被成功地用来制作交通标志。目前，在交通流量小和机动车低速行驶地区，工程级反光膜仍然有着一定的应用。 

　　工程级反光膜适用于一般道路的交通标志，即通常的一级、二级、三级、四级道路和临时使用的标志。一般分为压敏型和热敏型两种。采用同类别的油墨使用丝网印刷技术可以制作各类图案。 

　　用途： 指路标志；禁止标志，警告标志和指示标志以及普通广告使用的标志。 

　　寿命： 一般为3～7年，根据生产厂家的不同。有些厂家只提供7年的反光膜，7年后的亮度保留值至少为初始亮度值的50%。有些厂家提供5年、7年的反光膜。美达反光材料有限公司提供5年PET型、5年亚克力型、7年亚克力型3种工程级反光膜。 

　　适用的底板： 铝板、钢板。 

　　操作温度： 一般要求在18℃～28℃。 

　　高强级反光膜 

　　此系列反光膜的性能属于中华人民共和国交通部部颁JT-T279-1995标准第三级反光膜，高强级反光膜是一种耐久的密封式反光膜，至少比工程级反光膜亮三倍。该材料一直被成功地用来制作交通标志。即使标志在较大角度情况以及光亮地区，高强级反光膜都使标志清晰可见，有效地预告驾驶员前方道路危险情况。 

　　高强级反光膜适用于一般道路的交通标志，即通常的高速公路、一级、二级、三级、四级道路和临时使用的标志。一般分为压敏型和热敏型两种。采用同类别的油墨使用丝网印刷技术可以制作各类图案。美达MD1800系列为亚克力面膜，1500系列为PET面膜。表面图形为菱形和蜂窝状2种。 

　　用途： 指路标志；禁止标志，警告标志和指示标志以及普通广告使用的标志。 

　　寿命： 一般为10年，该系列反光膜在正常使用状况下，10年后的亮度保留值至少为初始亮度值的80%。 

　　适用的底板： 铝板、钢板。 

　　操作温度： 一般要求在18℃～28℃。 

　　钻石级反光膜 

　　此系列反光膜的性能属于中华人民共和国交通部部颁JT-T279-1995标准第一和第二级反光膜，它的反光原理不同于工程级和高强级反光膜所采用的玻璃微珠反射原理，而是使用了微晶立方体反射的最新技术。 

　　钻石级反光膜的每一微晶立方体联结排列后，在一个平方厘米的材料面积上会有930个以上的微晶立方角体。微晶立方角体下层经密封后形成一空气层，使入射光线形成内部全反射，从而不需借助金属反射层即可达到最优越的反光效果。使用耐磨高硬度的聚碳酸脂材料和微晶立方体技术制成的钻石级反光膜与传统的工程级和高强度级反光膜比较，其反光性能不仅成倍增加，而且广角性能亦有很大提高。钻石级反光膜的亮度为工程级的六倍以上，是高强级的三倍以上。 

　　适用于高等级公路和城市道路的交通标志。在正常使用状况下，10年后的亮度保留值至少为初始亮度值的50%。采用同类别的油墨使用丝网印刷技术可以制作各类图案。 

　　用途： 指路标志；禁止标志，警告标志和指示标志以及普通广告使用的标志。 

　　寿命： 一般为10年，该系列反光膜在正常使用状况下，10年后的亮度保留值至少为初始亮度值的50%。 

　　适用的底板： 铝板、钢板。 

　　操作温度： 一般要求在18℃～28℃。 

编辑本段反光膜压纹设备

　　反光膜应用广泛，表面需要各种压花、压纹图案，使反光膜达到更加美观的效果，反光膜压纹设备主要包括：超声波压花机，超声波反光膜压纹机，采用超声波原理，通过更改模具，来改变花纹的形状。 

超声波压花机

　　工作原理： 

　　利用高频率振荡由焊头将声波传送至工作物熔接面，瞬间使工作物分子产生摩擦，达到塑料熔点，从而完成固体材料迅速溶解，完成焊接。其接合点强度接近一整块的连生材料，只要产品的接合面设计得匹配，完全密封是绝对没有什么问题的。 

　　力劲利用特殊合金钢制作花轮模具，可依客户需求开发各种复杂的花形图案，在反光膜上进行压纹。焊头耐磨损且寿命特长，花模拆装方便容易，偏芯式调节，灵活，快捷水平度高。 

　　技术参数: 

用于小面积反光膜压纹(2张)

　　产品型号：NK-H2012A/B 

　　功率：1200W/1600W/2000W 

　　频率：20KHZ 

　　电压：50/60HZ 220VAC/ 10A 

　　外型尺寸：1200*550*1200MM 

　　重量：150KG 

反光膜压纹样品

超声波反光膜压纹机

　　超声波反光膜压纹机又称力劲超声波裥棉机，用于大面积反光膜的压纹。 

　　一、工作原理 

　　利用高频振动波传递到两个或多个需压纹的材料表面，在加压的情况下，使材料表面相互摩擦而形成分子层之间的熔合，其优点在于快速、节能、熔合强度高、导电性好、无火花、接近冷态加工。 

　　二、产品特点 

　　1.压纹时间短，超声波自动压纹，宽幅由客户自定； 

　　2.压纹消除了安全隐患，属于新一代的安全环保产品； 

　　3.压纹清晰，表面更加具有立体浮雕效果，产品更显高档美观； 

　　4.加工后成品无针孔不渗水，更具防水保暧效果； 

　　5.利用滚轮模具，换模容易，可缝合出千变万化且复杂的非连续性及对称性图案，更可依客户需求开发各种花形图案； 

　　6.本机自动智能化程度高，装配红外线自动对边系统能自动修正各层物料，使缝合时上下物料始终保持对齐状态，加工损耗低，产品更加平整稳定。 

　　三、技术参数 

　　型号：NK-JM2012 

   

频率：15KHZ 

　　输出功率：12KW 

　　外观尺寸：8000MM*2000MM*2300MM 

　　效率：8-20M/MIN 

　　重量：6800KG 

　　四、应用范围 

　　应用于反光材料压纹，还应用于汽车蓬布，车罩椅套，箱包手袋，鞋类鞋材，服装棉衣，童装风褛，枕头被套，床垫床罩，靠垫抱枕，桌垫台布，窗帘浴帘，防寒手套，婴儿垫防湿尿垫，家饰用品，衣橱，收纳储物，帐篷衣柜，洗衣机盖套，妈咪袋，奶瓶保温桶袋，电热毯，化妆包，西服套，床下柜，桑拿套罩，鞋挂袋收纳盒袋，PVC水池底等。
