贝雷塔壁挂锅炉优势分析

贝雷塔壁挂锅炉优势分析一、历史悠久、世界领先

贝雷塔壁挂锅炉特点1、生产“贝雷塔”壁挂炉的利雅路股份有限公司是一个具有８０年研发、生产、销售燃烧器和锅炉经验的专业化国际知名大企业，壁挂炉的生产也已有４０多年的历史，产品经多年来的研制、开发，不断的更新、完善和提高，使其从外观结构、质量、能耗和性能等各项指标趋于近乎完美的程度，已具有明显优势。而国内产品三、五年以及韩国产品十几年的发展经历更是无法与其相比拟的。 
贝雷塔壁挂锅炉特点2、早在1999年度，“贝雷塔”壁挂锅炉就以其48万台的年销量在世界几百家壁挂锅炉生产厂家中销售排名第三。截止2000年，在欧洲有着一千万个家庭使用利雅路的产品取暖，足见其产品优异的性价比被用户认可的程度。
贝雷塔壁挂锅炉特点3、我公司销售的“贝雷塔”壁挂锅炉全部是意大利利雅路股份有限公司原装进口，利雅路公司以其雄厚的行业研发实力，先进的制造、装配工艺和精确完善的检测手段以及IS09002国际认证体系确保了产品质量的高可靠性和高稳定性。整机通过欧洲CE认证。

贝雷塔壁挂锅炉优势分析二 外观漂亮、造型宜人

贝雷塔壁挂锅炉特点1、表面处理非常考究，漆面牢固、色泽光亮、视觉清爽。

贝雷塔壁挂锅炉特点2、控制面板暗藏于盖板之内，使机身表面成为一体，既美观大方、操作方便，又保护了控制元器件不受灰尘、油烟、水气的侵蚀，还有利于表面的清洁处理。

贝雷塔壁挂锅炉特点3、 膨胀水箱置于机身背后，相对于膨胀水箱置于燃烧器旁的机型显得机身窄了许多，节省了安装空间，给用户带来更大方便。

贝雷塔壁挂锅炉优势分析三、热效率高、节省能源

贝雷塔壁挂锅炉特点1、省气：“贝雷塔”壁挂锅炉恒定不变的热效率高达90—93%，韩国和国内品牌的热效率多在85%左右，有的只能达到81%左右。相对这些机型，“贝雷塔”壁挂锅炉在同等条件下可节省燃气6%左右，长此以往，这将是一笔可观的运行费用。

贝雷塔壁挂锅炉特点2、省电：“贝雷塔”壁挂锅炉大部分机型耗电量只有125W，其它一些机型耗电量多在140W以上。

贝雷塔壁挂锅炉特点3、省事：由于热效率高，燃气燃烧充分，在延长壁挂锅炉的使用寿命的同时，减少了清理积炭等维护工作。

贝雷塔壁挂锅炉优势分析四、制造精良、噪声极低

国家规定壁挂锅炉运行噪声不大于65分贝，其它品牌锅炉运行噪声大多在60分贝左右，而“贝雷塔”壁挂锅炉最低运行噪声只有47分贝，使人感到宁静、舒适。

贝雷塔壁挂锅炉优势分析五、结构合理、寿命长久

贝雷塔壁挂锅炉特点1、“贝雷塔”壁挂锅炉设计先进、工艺精良，优选世界名牌部件，运行中维修率极低，寿命长达15年，有些机型刚安装一年多就多次维修，甚至出现烧坏风机、水泵、变压器、电脑板等重大问题。

贝雷塔壁挂锅炉特点2、“贝雷塔”壁挂锅炉内部留有合理的空间，不会出现有的机型盲目追求体积小巧而使机内空间狭小，热量散发困难，从而加速元器件老化，缩短产品寿命等现象。

贝雷塔壁挂锅炉优势分析六、控制先进、安全无忧

贝雷塔壁挂锅炉特点1、平衡式烟道、强排机型，燃烧所需的新鲜空气取自室外，燃烧后的废气强制排出室外，与室内完全隔离，保证了室内原有空气的清洁，在性能上更为安全，可靠。

贝雷塔壁挂锅炉特点2、机内设置缺水保护、过热保护、防冻保护、风压保护、停电保护、停气保护、热水65度限温、采暖85度限温等各项保护措施，安全性极佳。尤其是防冻保护探测装置置于机身上部，在机子进风口处，保证了所测水温为系统最低，避免了其它品牌有些机型探头位置不当，造成机子上部水管冻裂，甚至水泵冻坏，防冻保护失去应有的作用。

贝雷塔壁挂锅炉特点3、为防止冻坏机内设备和采暖系统，“贝雷塔”壁挂锅炉温度传感器在水温低于7度时，壁挂炉水泵开始工作，当感应到水温5度时，才会启动采暖炉采暖，直至水温达到30度时，停止工作。这样既安全，又节能、比起有些锅炉一到临界温度就点火的设置要优越的多。

贝雷塔壁挂锅炉特点4、“贝雷塔”壁挂锅炉装有先进的三通阀，确保锅炉长期运行而不至于像有些机型那样因三通阀漏水导致电器短路和机壳带电等现象的发生，以确保用户的用电安全和人身安全。

贝雷塔壁挂锅炉特点5、防止水泵、电动三通阀抱死，“贝雷塔”|壁挂锅炉在通电情况下每19小时水泵自动运转一分钟，三通阀进退一次，而有的机型尽管也有此 功能，但时间长达92小时水泵才运转1分钟，安全性大大低于“贝雷塔”机型。

贝雷塔壁挂锅炉特点6、“贝雷塔”壁挂锅炉卫生热水只需有0.15公斤/平方厘米 压力的水即可启动，非常适用于低水压地区和楼层，其他机型大多在0.3公斤/厘米以上的压力才会启动。

贝雷塔壁挂锅炉特点7、“贝雷塔”壁挂锅炉全部为密闭式循环系统，室内暖气片安装高低可随心所欲，而且还可向跃层和风机盘管供暖，管路出现泄露可通过压力表直接反映，便于及时处理，比开放式系统只能向壁挂锅炉安装位置以下系统供暖要优越。

贝雷塔壁挂锅炉特点8、“贝雷塔”壁挂锅炉配有自动检测系统，可随时检测锅炉的运行情况，遇有故障及时报警，显示相应故障代码，用户可方便地据此判定故障原因，了解锅炉运行情况。

贝雷塔壁挂锅炉特点9、“贝雷塔”壁挂锅炉独特的烟气自检功能，可随时判定锅炉的燃烧状况，便于技术人员据此现场调整风气比，更有效地保证锅炉的燃烧效率。其他品牌的锅炉不具有此功能。

贝雷塔壁挂锅炉特点10、空气与燃气预混，燃气阀与风机联动，风机速度与燃气压力根据锅炉燃烧情况自动调节，保证了锅炉在任何输出功率的情况下，有一个恒定的90%的热效率。有效的解决了其他品牌的锅炉大多在小功率输出时，热效率下降6%左右，造成能耗加大的问题。

贝雷塔壁挂锅炉特点11、为彻底解决用户的后顾之忧，意大利利雅路公司在全球范围内专门为壁挂锅炉进行了产品责任险的投保。
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