一、液位显示仪介绍: 
    水箱液位显示仪(水位显示,信号报警,水位控制)，水位控制仪、油位控制仪，压力式、静压式,超声波式等几大类。应用于高层楼顶水箱、蓄水 池、自来水厂、污水厂、油箱、水库、水塔等各种水池、水井、水箱、油箱、管道等 。配合数字显示仪可远程实时动态监测液位高度，直接用数字显示。数显仪具有水位高度、光柱模拟显示、兼备声光报警功能。用户可按自己的需要调节上、下限液位值。当被测的液位到达上、下限值时， 即能自动报警；并能利用内设的继电器开关装置，自动控制水泵、油泵开、停。变送器输出的4-20mA连续 信号也可与变频调速电机配合使用。被测的液体可以是水、油、酸、碱及盐类溶液，适用于粘度大,高温等复杂液体。

    水箱液位显示仪(水位显示,信号报警,水位控制) 应用于消防水位显示仪.消防水箱水位显示仪,为保持一定的水压，消防水箱（水池、水塔）一般设在屋顶等最高位置，管理人员只能先到现场观测水位，再到控制室控制补水或停止补水，非常麻烦。对于工业用水池、机房污水池等，往往因一个简单的水位问题不得不配备专职的值守人员。液位显示仪是由变送器、导气电缆、显示器等组成,智能液位控制器由液位显示仪表和液位变送器两部分组成。其中液位显示仪表分别由智能数显表，单、双光柱数显表组成，液位变送器分别由普通型，高温型，耐油型，超声波型，和防腐型组成，能够对所测介质的液位进行实时的数字和光柱直观的显示。并能将液位控制在所需范围内，可在仪表控制室对开口,密闭容器或地下池里的介质液位进行实时显示、报警和控制.被测介质可以是水、油、酸、碱、工业污水、各类高温介质、粘稠介质等导电及非导电液体。能排除液体波动造成的假液位影响。可广泛运用于供水、炼油、化工、食品、医药、造纸及污水处理等行业的工业远传控制。

    将投入式液位变送器直接放入消防水池中，即能适时检测显示出液位的高度。当水箱的水位降至设定下限水位值时，液位控制器发出指令指示泵阀开启送水，当水位达到设定上限水位值时，控制器和出指令，指示泵阀关闭，停止送水。同理，如有需要，液位控制器也可以指示水泵或电动阀门作相反的运行动作。

     水箱液位显示仪(水位显示,信号报警,水位控制)采用集成电路，并结合高层楼宇上、下水池(水塔、水箱)的水位分级提升进行设计，具有上下水池联合控制、水池排水及缺水保护等功能，可自动实现水箱补水、排水，并有效防止水池水位过高溢出或水泵空转损坏，是一种工业、家庭均适用的产品。非常适合城镇、农村、学校、工矿企事业单位及家庭用水的水塔—水井供水工程，广泛应用于印染、化工、食品、饮料、酿酒、制糖等行业。是传统浮球式水位器的更新换代产品。

二、 主要技术参数：

测量范围：0—100m
测量介质：普通水、油、酸、碱、污水、粘稠介质等，测量介质温度：0—400℃。
输出信号：4—20mA。
显示精度：0.5%。
工作电源：（220VAC、24VDC）。
输出开关接点： 上、上限（常开、常闭）。
上限（常开、常闭）。
下限（常开、常闭）。
下、下限（常开、常闭）。
变送器安装方式：投入式、螺纹式、顶装式（超声波型）。
显示表尺寸：160×80；96×96；72×72；48×96；96×48；48×48；80×160。
显示表形式：数字显示、单光柱数字显示、双光柱数字显示。

三、水箱液位显示仪(水位显示,信号报警,水位控制) 安装及使用;

    变送器安装方式：投入式、螺纹式、顶装式（超声波型）。如消防水池变送器采用投入式,安装时根据水位情况,可加装法兰,防波管及垂重,如水位浅不波动也可不装.如消防水箱水温在60度从内,可采用螺纹安装,安装时可在水箱侧底面加装三通和阀门,然后拧上变送器即可,变送器外螺纹;M20*1.5,如采用超声波型则须加装支架或水箱盖开孔,M66*2,以上安装完毕后,把变送器正负端分别和显示表正负端连接,设定量程和上,下限,即可投入正常使用。 如有选型和技术咨询武汉鑫鹏给排水自动化设备有限公司 电话：13986108705
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