网站：www.dzoldyy.com
这是一些关键词(产品名称)策划的方法，您可以参考一下：
产品名称 

公司名+产品名称 
地区+产品名称 

型号+产品名称
类别+产品名称
用途+产品名称
地区+型号+产品名称 

品牌+型号+产品名称  
性能+产品名称 

产品名称+价格
产品名称+厂家
产品名称+批发
产品名称+供应商
例如“不锈钢管”这个词我们就可以这样策划: 不锈钢管、不锈钢管价格、 不锈钢管生产厂家、不锈钢管供应商、 不锈钢管厂、山东聊城不锈钢管厂家  ,不锈钢管厂家电话、其它的产品也是一样，如果是全国市场，可以在产品的前面加上各城市名。
液压劈裂机，液压分裂机，劈裂机，分裂机，混凝土分裂机，混凝土劈裂机，岩石分裂机，岩石劈裂机  www.dzoldyy.com
液压劈裂机，钢筋镦粗机，液压破碎钳，千斤顶，超高压液压泵站，AB箱

德州欧力德是领先世界的拆除和分裂专家，液压分裂机（劈裂机）8秒内快速安全分裂巨石，静态开采矿山，无爆破安全拆除混凝土。主要生产液压劈裂机（分裂机），液压破碎钳，钢筋镦粗机，液压千斤顶，超高压液压泵站，ZYC-AB锥度配合油压拆装工具等，价格优质量好，您的选择是我们的骄傲

液压分裂机简介 

　　 一、工作原理： 

液压分裂机是我们公司的专利产品，它是以动力站（有电动型动力站和 柴油机型动力站）产生的高压液压油为能量源，通过油管输送到各个分裂机 又名劈裂枪）的油缸管，控制2) 施工简单，易操作。劈裂机单重十几公斤，轻便灵活，易于操作。
 3）安全，易管理。液压劈裂机为非爆炸危险品，施工时不需要爆破。分裂机内的活塞杆的推动伸缩，并巧妙的应 用了楔器原理，使劈石作用力达到几百吨甚至上千吨，而岩石和混凝土虽然外部抗压强度很大，但是其内部的抗拉强度却相对有限，正是由于彼此的这 些特性，所以用 分裂机可以在几秒钟内轻易地把巨石劈裂开，使坚硬的矿石 从山体中分离。

劈裂力                    800T

所需钻孔直径              42-50mm

所需钻孔深度              ＞500mm

额定油压                  63MPa

压力油标号                46#或68#

工作油温                  5-50℃

油箱容量                  22-60L

单机重量（含劈块）        30-32KG

油站重量（含机架、电机）  80-200KG

电机功率                  4KW

1钢筋混凝土基础/结构的拆除与局部改造2钢筋混凝土地面/墙体的拆除

3室内或狭窄空间混凝土结构拆除 4采石场荒料的开采隧道5沟渠及其它岩石的挖掘

二、操作步骤之作业过程： 

　　1.用风枪或液压凿岩机等设备在需要破拆的岩石或混凝土上设置分裂点 并钻孔。 

2.在分裂机的劈块与楔器的接触面上均匀涂抹润滑脂，以减少分裂机的工作阻力。 

3.开启动力站，将动力站上的手动阀拨到工作档位I＃位或II＃位，同 时打开所有分裂机上的手动阀至工作档位I＃位或II＃位，以确定分裂机楔 器的运行方向。 

　　4.将分裂机插入岩石或混凝土的孔内，打开手动阀工作档位，开始分裂 

a.单枪分裂截面可达1平米或以上。 

　　b.岩石它越坚硬，抗拉性越脆弱，分裂效果就越好。 

　　c.每次分裂时间在8-15秒。 

　　德州欧力德液压机械有限公司开发生产高档次矿山石材开采机械、钢筋预应力机械，主要产品：液压分裂机、钢筋镦粗机、液压posui钳，液压泵站、液压千斤顶、智能张拉系统、液压千斤顶等。我们不仅提供优质的产品，也提供专业的chaichu分裂方案与技术咨询。我厂拥有完善的售后服务，良好的技术支持，可依据客户不同的采矿场地，不同的作业要求进行现场指导作业。我厂生产的液压fenlie机、钢筋镦粗机与液压钳自投放市场以来，深受广大用户的认可。.我们的工作目标就是为客户创造价值，顾客的需求是我们的追求、顾客的满意是我们的承诺。我厂愿与新老朋友援手共进，共同努力开创中国工程施工与石材机械设备的辉煌前程，并竭诚欢迎新老客户垂询、惠顾。

d.液压分裂机特点： 

　　 1.产品轻便，操作简单，使用安全。分裂机重量25KG左右，单人就能轻 松作业；单一手动阀控制，普通工人操作一次后就能熟练使用；工作过程中 不会产生粉尘，噪音和震动，所以非常安全。 

　　2.技术成熟，品质可靠。强大的资本实力和科研实力，为产品的持 续升级改进提供了强大支持，现在的液压分裂机已是我们公司的第六代产品 ，产品品质已达到国际领先水平。 

3.工作效率高，性价比突出。液压分裂机单枪近850吨的劈裂力，一次 分裂截面可达1平米以上，多枪几千吨的劈裂力，十秒左右就能劈裂下一块 巨石，且与国外同类产品相比，性价比突出。 　　

液压分裂机使用注意事项 

为了您更好的使用我们的液压分裂机，避免液压分裂机出现不应有的故 障，请操作人员在使用分裂机时务必注意以下事项并严格遵守： 

一、孔深达到标准后，方可将分裂机插入孔内进行分裂。（孔深要求为：分裂机前端劈块长度＋300mm以上，例如：劈块长250mm，那么必须钻 550mm深以上的孔方可使用分裂机） 

　　二、每支分裂机在分裂3-5个孔后，涂抹一定润滑脂，以减少楔器与劈块之间的摩擦力。 

　　三、严禁将分裂机枪头作为撬棍来使用！ 

注1: 动力油站:共分1.5KW电动型,4KW电动型,6马力柴油机型三种. 

注2: 标准配置:一机三枪.4KW电动型和6马力柴动型分裂机单机最高可配10枪 (10个分裂机).   

注3: 特别提示:便携型1.5KW电动分裂机为一机一枪固定配置,不能再增配劈裂器. 

欧力德牌液压分裂机，由液压泵站和分裂器两大部分组成，工作原理是：由泵站输出的超高压油驱动油缸产生巨大推动力，并经机械放大后即可使被分裂物体按预定方向裂开。欧力德牌液压分裂机与传统作业方式相比，具有结构简单、操作方便、作业效率高、成本低、安全、节能、节能管理等一系列优点。适用于大块岩矿石的二次解体作业，是一种完全可以取代二次爆破和手工解体的理想设备。

我厂生产液压分裂机，其核心部件分裂楔块组采用优质进口材料，并经特殊加工工艺精制而成，不易拉伤、折断。其力度、耐用性、操作性等各项指标达到或超过进口分裂机技术要求。
　　欧力德牌液压分裂机，由液压泵站和分裂器两大部分组成，工作原理是：由泵站输出的超高压油驱动油缸产生巨大推动力，并经机械放大后即可使被分裂物体按预定方向裂开。欧力德牌液压分裂机与传统作业方式相比，具有结构简单、操作方便、作业效率高、成本低、安全、节能、节能管理等一系列优点。适用于大块岩矿石的二次解体作业，是一种完全可以取代二次爆破和手工解体的理想设备
产品特点： 
分裂过程无振动、无冲击、无噪音，无粉尘，数秒钟内完成分裂，单机最大分裂力可达850吨，工作效率高，可控制分裂、拆除、分裂尺寸精确、重量轻、操作简单、维护保养方便可在室内和狭窄场地进行拆除工作可用于水下施工。 
使用范围： 
一、钢筋混凝土基础/结构的拆除与局部改造 
 欧力德液压分裂机以其巨大无比的分裂力，广泛用于各种钢筋混凝土基础（如钢炉、各种重型设备、塔吊、大坝、水电站水工建筑、桥墩等）拆除与局部改造； 

二、钢筋混凝土地面/墙体的拆除 
欧力德牌液压分裂机特别适用于对冲击，振动要求严格控制的地面/墙体拆除与改造（如机场跑道，古建筑、高等级公路、桥面等）；
 
三、室内或狭窄空间混凝土结构拆除 
欧力德液压分裂机重量轻、体积小、便于操作、特别适用室内或狭窄空间中的拆除作业（如地铁、厂房/楼内、隧道内等）  

四、采石场荒料的开采    
欧力德牌液压分裂机已广泛应用于大理石、花岗岩、砂岩等名贵采石场的荒料开采。与爆破或其他人工方式相比，欧力德液压分裂机具有安全、环保、成材率高、开采成本低等优势。  

五、隧道、沟渠及其它岩石的挖掘  
在不允许爆破、振动、噪音、废气及狭窄空间中的岩石精确开挖（如小型隧道、沟渠岩石清除、水工设施中的基岩精确开挖等）。欧力德牌液压分裂机有其不可替代的独特功效。 
 六、各种抢险（地震、矿难、道路等） 
欧力德牌液压分裂机已广泛应用于冶金、水泥工业的各种大修工程中（电解铝厂的电解槽碳块清刨，钢厂、水泥厂等的炉窑耐火砖衬的清除）等。 
坚硬岩石的摧毁:隧道的开挖,地下探矿开挖岩石基地,特大岩石的多次分裂和破坏采石工业:大理石,花岗岩的整块开采。  
被拆除物在几秒钟内就可以被分拆除和分裂的方向可以事先控制，设定最大分裂力达到850吨。 
工作时没有噪音,振动，粉尘。       
强劲和可靠的设计,极少维修保养。   
单人操作,运输方便。  
 在室内和狭窄场地的拆除作业。
 钢筋混凝土结构/素混凝土结构的拆除 。

地基,墙体,旧桥桩,烟筒，截除桩头 。
厚混凝土板的二次整块分裂拆除

公司多种产品已达到国际领先水平，在国内一直处在行业领先地位。 劈裂机可产生800吨的劈裂力，能在几秒钟内轻易的把巨石分裂开，并具有体积小、重量轻、操作简单 方便、安全稳定、使用寿命长、工作效率高等特点，是无爆破开采的最佳选择。

欧力德牌液压劈裂机功率只有4千瓦，单机劈裂力却可达850T，一机可带多枪。劈裂时间 5～20秒、数秒钟就可完成劈裂过程，效率非常高，运行及保养成本均很低。同时具有安全、环保、经济、精确、灵活的特点，是替代破碎锤的新一代高科技设备。高科技劈裂机的破拆时代已经来临了，代替破碎锤是必然的趋势。   据权威专家调查统计分析，破碎锤的故障现象有：   破碎锤经常发生不冲击或冲击断续；油管路、主机回油过滤器易堵塞；破碎锤易发生隔膜损坏与油管异常振动；其次漏油的现象也十分普遍。由于其工作条件恶劣，在使用中经常出现如上故障，严重影响了工程施工进度。 破碎锤破拆时必须配置挖机作业，耗油量大，成本高，更重要的是破碎锤的作业原理是重压敲碎，相对于劈裂机的大块分裂，在速度上已大大落后，诸多劣势已经证明了分裂机的破拆时代已经来临。   盈利计算 欧力德牌液压劈裂机破拆法的经济消耗为：电费、人工工资、机械耗损费；破碎锤作业基本上都是选取“租赁机械带操作人员”的方式，其经济消耗为租赁费、人工工资费、机械耗损费等。经工程部门核算：液压分裂机的耗电量是：两台空压机15千瓦/台，分裂机功率1.5千瓦/套，总计31.5千瓦，工程作业中按8小时/天，31.5×8=252千瓦/天，人工工资：100元/人，一个施工小组9人，合计900元，电费：252元/天、耗材：30元、其他：40元、总计：1230、每天下石头是：40立方米、每立方净石拆除成本：1230/40=30元/立方米。   破碎锤设备租赁费约2500—4000元/天，耗油量约800—1500元/天，人工工资150元/天，其他耗材费10元/立方米，合计约90—150元/立方米。   依据工程部门以上核算，液压劈裂机破拆法的经济消耗只有破碎锤的15%。从施工效果上来讲，在同样的石方破拆工程上，一台劈裂机的工作效率是破碎锤的3倍，一天的成本仅为它的三分之一，由此可见，液压劈裂机破拆法是一个高效经济的施工方法。   一个土石方工程获利10倍以上，一台设备的选用将带来巨大的盈利空间。    施工量对比    时间/立方  水泥膨胀剂  液压破碎锤  液压劈裂机     1天     10立方米  20立方米   200立方米     30天    300立方米  60立方米   6000立方米   欧力德牌液压劈裂机已经得到了地铁隧道工程的认可，并在地铁工程中广泛使用，现已逐步占领了地铁隧道的开挖市场，成为不可或缺的施工装备。液压劈裂机已强势进入工程破拆领域，是节省成本、提高作业效率的最佳设备。代替破碎锤的现象已经在逐步显现。

据权威专家调查统计分析，破碎锤的故障现象有：
一、液压破碎锤由于高压油的影响经常发生不冲击或冲击断续。
（一）是没有足够的高压油流进冲击器内部而产生冲击器不冲击的现象；
（二）是有足够的高压油，但冲击器不冲击的现象；
（三）是活塞运动但不冲击。

二、液压破碎锤易油管路堵塞或油泄漏、螺栓松动控制阀行程不够、主机回油过滤器堵塞、油污染、安全阀压力低、液压泵损等因素的影响造成坏锤虽能冲击但冲击力减小，影响工程作业。

三、液压破碎锤易发生冲击器主体的蓄能器故障漏气或柄体氮气压力减小造成隔膜损坏与油管异常振动。
液压破碎锤漏油液压破碎锤漏油的现象也十分普遍。

四、液压破碎锤还经常发生钎杆动作失灵或钎杆不动作
由于其工作条件恶劣，在使用中经常出现如上故障，严重影响了工程施工进度。

岩石分裂机的特点是安全，速度快，油压可调。其功率只有4千瓦，单机分裂力却可达850T，一机可带多枪。分裂机可以预先精确地确定分裂方向，分裂形状以及需要的尺寸，其分裂精度高，数秒钟就可完成分裂过程，并且可连续无间断地工作，效率高，运行及保养成本低。分裂机可以在静态液压环境下可控制性地工作，不受温度和场地限制，不需要像爆破机和其它冲击性爆破作业那样需采取耗时、复杂和昂贵的安全措施。工作时，不会产生震动、冲击、噪音、粉尘、飞屑等，周围环境不会受到影响，即使在人口稠密地区或室内，以及精密设备旁，都可以无干扰地工作。岩石分裂机因其成倍提高了成材率，同时具有安全、环保、经济、精确、灵活的特点，是小面积的岩石二次分解上完全是可以替代zhayao和手工解体的理想产品。

在城市建设过程中，原始爆破破坏性巨大，产生巨大的冲击波、漫天粉尘和飞石，巨大的冲击对城市建设中周边的建筑物产生很大的安全隐患。现今的施工要求在现场上使用无污染、无公害、高环保、高安全系数的工程施工技术，那些用原始的爆破施工技术在好多场合下已禁止使用，或者根本就无法使用。特别是在现代城市建设中已杜绝使用爆破施工。目前用以代替爆破施工的新技术、新方法层出不穷，如静压爆破、气切割、水切割、火焰切割、高硬度铰钻破碎、串珠线切割等先进技术广泛使用在积压施工现场中。液压劈裂机，就是一种经济、高效实用的无爆破施工机械。     
1、液压劈裂机工作原理     
2、液压劈裂机以液压油为驱动力，并巧妙地应用斜契原理，使劈裂器头破拆力达到几百吨，甚至上千吨，这样就可以在几秒钟时间内把上百吨的巨石轻而易举地开裂开来，从而使坚硬而巨大的岩石从山体中分离。    
 劈裂机的结构：劈裂机由液压动力站和劈裂器两大部分组成。工作原理是：由泵站输出的超高压油驱动油缸产生巨大推动力，并经机械放大后即可使被破拆物体按预定方向裂开。    
 2、液压劈裂机的特点
 1) 施工使用成本低。由于液压劈裂机使用高压液压油为动力源，使用过程中没有损耗，    运行成本仅为电机电能消耗，成本及低。
 2) 施工简单，易操作。劈裂机单重十几公斤，轻便灵活，易于操作。
 3）安全，易管理。液压劈裂机为非爆炸危险品，施工时不需要爆破。
 4) 环保。使用中无振动、无飞石、无毒气、无粉尘。    
 5）施工效率高，由于液压劈裂机开裂岩石仅需要几秒钟，因此施工效率非常的高。  
   3、液压劈裂机的施工工艺   
  1）根据拆除路面/岩石的厚度，确定凿孔深度、以及选取的劈裂器的数量；
    2）打孔：首先在岩石上用风钻钻孔，每间隔0.7米垂直打孔，在横截面上凿深度为50公分的孔，为提高工作效率，凿孔的作业可提前进行；    
    3）开裂：插入劈裂器，劈裂岩石表面，依断裂层拆除；一个班组施工中，使用风钻与液压劈裂机作业日均拆除量可达100~200立方米左右，液压劈裂机每一次拆除下来的石块都有2立方左右大小，高效拆除、省时省力、节约成本，是建筑或岩石劈裂的最佳设备。   特别适宜对声音、场地、工期等条件要求高，岩土局部精确拆除、快速拆除、 
室内及狭窄空间拆除、大型拆除设备无法施工的特殊障碍物。
1、 混凝土拆除（基础、墙、墩、台、柱、桩头、桥梁、电梯井、路面）； 
2、岩石开挖破碎（挖掘、二次破碎、危岩清除、涵洞扩大、小型隧道、沟壕、地下室）；
3.矿石开采（露天，洞采）

液压劈裂机特点： 
  产品轻便，操作简单，使用安全。劈裂器重量25KG左右，单人就能轻松作业；单一手动阀控制，普通工人操作一次后就能熟练使用；工作过程中不会产生粉尘，噪音和震动，所以非常安全。 
工作效率高，性价比突出。液压劈裂机单枪近850吨的劈裂力，一次劈裂截面可达1.5平米以上，多枪几千吨的劈裂力，十秒左右就能劈裂下一块巨石，且与国外同类产品相比，性价比突出。

产品组成：它由液压泵站（又名动力站）和劈裂器两大部分组成。 工作原理：由泵站输出的超高压液压油为工作动力，并经机械放大后使被分裂物体按预定方向裂开。 

应用领域：⑴  石材的开采作业：矿石（玉石矿，金属矿、非金属矿）的开采与二次分解，； 
⑵  混凝土构件（水泥路面、钢筋混凝土桩头，机床基础、桥梁及房屋构件）局部和全部拆迁作业。 
⑶  水利水电危岩边坡碎石处理。 
⑷  非开挖管道施工，拆除拦路巨石；房地产基坑中岩石的破拆。

液压劈裂机特别适宜在不能使用爆破爆破，或机械人工破碎率低的条件下使用；相对某工程对施工时产生的噪声、场地工期紧等条件要求高；岩石局部精确拆除，快速拆除，室内及狭窄空间拆除，大型拆除设备无法施工的特殊障碍物；粗密加强型钢筋混凝土和硬度较高的岩石需要拆除的情况下，液压劈裂机在破碎过程中具有无震动，无冲出，无噪音，粉尘，操作方便，节能环保等系列优点，随着爆破的限制及环保的要求，液压劈裂机将越来越受到施工单位及人员的青睐。

 欧力德牌岩石混凝土劈裂机采用优化的力学结构与最新的材料组合，其在劈裂力与输出功率方面同时得以提高，其劈裂效率也有大幅的提高，每单位电耗，可以产生多出15%的劈裂力。除了针对节能的功能以外，液压劈裂机更具备高效功能的设计，同时对压力、流量、位置、温度、速度等传感器实现标准化，配合行业内最高级别液压压力设计，劈裂机可以根据劈裂物硬度，提供瞬间加力功能，极大提高了工作效率。

欧力德牌岩石混凝土劈裂机的操纵手柄操控简易、轻松自如，极大地降低了操作时的疲劳程度。另外，静音设计技术使得设备本身和作业人员所感受到的的噪音都降至最低，这种以人为本的设计大幅度提高了舒适性和安全性，岩石混凝土劈裂机在技术上的突破为终端客户提供了极大的方便，也进一步确保了我们产品的质量与性能。

在岩石混凝土的破拆过程中，常规的机械破碎方法，如风镐、液压镐和破碎锤等，是通过外力冲击作用来破碎物体结构。但通常被破碎的混凝土与岩石等抗压强度很高，而抗拉强度却低于其抗压强度的10%。欧力德液压岩石和混凝土劈裂机就是利用材料抗拉强度低这一特性，利用岩石的抗压强度高、抗拉强度低的特性，运用楔形块组的力学原理发展起来的。其主要的工作原理是楔器放大原理，采用静压的方法来使预先钻好的孔中的劈裂机楔块组外撑，产生巨大分裂力，将物体内部结构破坏并分裂开来。通过以液压高压油为能量源达到使岩石分裂的效果。
欧力德液压式岩石劈裂机是基坑开挖的最好选择、该设备也为工程提供了最高作业效率。

施工项目：受周围环境影响，禁止使用爆破。并且要求开采出的岩石分解成小块,放到破碎机破碎成碎石，然后供建筑使用。
施工方案：
一．设备配置：液压分裂机一套、风钻机、辅助工具铁锨、撬杠、大锤,挖机等。
二．钻孔：孔径42mm,孔深度55cm，孔距60cm，可以先提前钻孔，提高工作效率。
三. 施工方法:把分裂枪分别放入已经打好的孔中,进行分裂, 10几秒钟可以完成分裂过程，并且可连续性无间断地工作，效率高，运行成本及保养成本低。不受温度，场地的限制，不需要像爆破或者其他冲击性爆破作业那样采取耗时，复杂和昂贵的安全措施。使用时，周围环境不受到影响。分裂完后,再利用辅助工具放到破碎机进行破碎.速度快，效率高。正因如此，液压分裂机在采石场开采中，有很大的优势。

顶管孔桩碰到石头破碎机械

液压劈裂机特别适宜在不能使用炸药，或机械人工破碎率低的条件下使用；相对某工程对施工时产生的噪声、场地工期紧等条件要求高；岩石局部精确拆除，快速拆除，室内及狭窄空间拆除，大型拆除设备无法施工的特殊障碍物；粗密加强型钢筋混凝土和硬度较高的岩石需要拆除的情况下，欧力德液压劈裂机在破碎过程中具有无震动，无冲出，无噪音，无粉尘，操作方便，节能环保等系列优点，随着的限制及环保的要求，液压劈裂机将越来越受到施工单位及人员的青睐。
 欧力德牌岩石混凝土劈裂机采用优化的力学结构与最新的材料组合，其在劈裂力与输出功率方面同时得以提高，其劈裂效率也有大幅的提高，每单位电耗，可以产生多出15%的劈裂力。除了针对节能的功能以外，液压劈裂机更具备高效功能的设计，同时对压力、a流量、位置、温度、速度等传感器实现标准化，配合行业内最高级别液压压力设计，劈裂机可以根据劈裂物硬度，提供瞬间加力功能，极大提高了工作效率。
—人性化的操作性设计
   欧力德液压分裂机的操纵手柄操控简易、轻松自如，极大地降低了操作时的疲劳程度。另外，静音设计技术使得设备本身和作业人员所感受到的的噪音都降至最低，这种以人为本的设计大幅度提高了舒适性和安全性，岩石混凝土劈裂机在技术上的突破为终端客户提供了极大的方便，也进一步确保了我们产品的质量与性能。我们通过多方面的难点，使中国岩石混凝土劈裂机取得了全所未有的巨大发展，也为岩石混凝土劈裂机的国产化、批量化生产提供了必备的前提条件。

液压分裂机分裂坚石硬石是当前新起的一种新型非爆破拆除方式，广泛用于岩石混凝土拆除领域，分裂机采用与破碎锤等传统作业方法相反的作业原理，利用岩石的抗压强度高、抗拉强度低的特性，将物体内部结构破坏并达到使岩石分裂的效果。
在建筑拆除工程中，常规的机械破碎方法，如风镐、液压镐和破碎锤等，是通过外力冲击作用来破碎物体结构。但通常被破碎的混凝土与岩石等抗压强度很高，而抗拉强度却低于其抗压强度的10%。因此当遇到莫氏5度以上坚石时，风镐、液压镐、破碎锤的拆除效率随着岩石硬度的增加而直线下降，当遇到莫氏7度以上的岩石时，破碎锤等几乎无法开展拆除作业。
欧力德液压分裂机劈石高效低耗
　　岩石混凝土分裂机，其功率只有4千瓦，单机可产生850吨劈裂力，在几秒钟内轻易地把巨石劈开，拆除效率随着岩石硬度的增加而直线提高，特别适用于大块岩石的二次分裂，是一种完全可以取代爆破和手工解体的理想设备。
　　据破坏性试验数据显示：在莫氏7度以上的岩石上，分裂机的拆除效率是破碎锤等的5倍，功率仅是其十分之一，实行机械化开挖可达200方/天。
爆破方式弊端
　　爆破拆除是一种高效的拆除方式，但是爆破存在着诸多不安全因素，首先施爆过程的不安全性，即对起爆器材的性能及外界条件的联系所引起不安全因素；其次爆破灾害，即爆破冲击波、爆破地震波及爆破飞石所发生的问题。爆破时要遵循严格的安全规定，爆破只能在特定的时间里经行。每次爆破时，必须要使人员、设备和车辆都处于安全地区，爆破周边的正常生产也必须中断，周围建筑物需要采取保护措施，并且行人和交通需要进行管制。
同时在地下爆破工程施工中，有害气休比较容易引起人们的注意，但在地表爆破中，往往被人忽略，特别在准爆成功之后，人们最易失去警觉，就有可能发生事故。
一名工人在一个八小时的工作日里，可以分裂60—70块大石头，分裂机可以在任何时间工作，与爆破相比，不需要采用任何安全措施，无危险的飞石，无振动。费用和时间大大地节省下来。
　　大型的破碎设备无法在狭窄的隧道中施工，另外，承包商还考虑过用手工破碎锤，但是，这会面临两方面的问题：第一，振动太大，振动引起的噪声及冲击波会对上方的房屋造成影响；第二，施工速度太慢，因为岩石的硬度很大。
分裂机既可以不产生粉尘、振动及噪音，对岩石上面的房屋没有危险，又能很容易地将岩石分裂。

欧力德 牌液压分裂机是一种完全以取代二次爆破和手工解体的新型理想设备。它由动力油站和分裂机两大部分组成。 
主要用于冶金行业中电解铝厂电解槽大修、碳素厂炭块的破碎、各种炉窑耐火砖衬的拆除；建筑石材的开采作业；大块矿石（金属矿、非金属矿）的二次解体及地下矿井的挖掘与延伸；混凝土构件（水泥路面、机床基础、桥梁及房屋构件）局部和全部拆迁作业；天然石材开采、分裂、破碎。与上述领域传统作业方式相比，它具有结构简单、操作方便、体积小、重量轻，分裂力大的特点（单机分裂力可达850T），工作时无振动、无冲击、无噪音，分裂快，作业效率高、成本低、节能、节省资源等一系列优点。与国外同类产品相比，具有价格低（是国外产品价格1/4左右）、效率高（速度快一倍）、性能好。 
以下主要介绍给产品在电解槽大修中的应用： 
传统的电解槽刨槽方法有以下两种：1、使用风镐“干刨” 拆除，其作业条件差，劳动强度大，噪声高，震动冲击和粉尘污染严重，有害身体健康，工作效率低，大修费用高，停炉时间长。不能满足生产要求和环保要求。2、 使用液压千斤顶在阴极钢棒之间顶开碳块，然后用吊车起出。这种方式，容易将钢棒顶弯，损伤电解槽，通常车间内吊车的起重能力也有限。特别对大型电解槽来说，效果差而且不安全，容易引发事故。 
而液压分裂机能大块大块的分裂、破碎、拆除阴极碳块和炉衬，效果显著、效率高，可缩短电解槽大修周期的三分之一，同时，其操作方便、简单，安全环保，可以极大地降低刨槽成本和工人的劳动强度，改善工作环境。 
其工作原理如下： 
任何物体都有其自身的特点，如烧结后的阴极炭块和炉衬的抗压强度象花岗岩一样，高达60~250Mpa，而其抗拉强度却通常只有3~10Mpa，即抗拉强度远远低于其抗压强度，处于脆性状态。 
分裂机抓住这一脆性特点，利用楔块原理来设计的——在最狭窄的孔中向外能够释放出极大的分裂力。 
液压劈裂机由泵站和分裂器两大部分组成，由泵站输出的高压油，驱动油缸，产生巨大推力，驱动楔块组中的中间楔块向前驶出，将反向楔块向两边撑开。 
其具体实施步骤如下：首先，在被分裂的物体上钻一个特定直径和深度的孔，将分裂机的楔块组（一个中间楔块和两个反向楔块）插入孔中，中间楔块通过液压压力的作用在两个反向楔块之间向前运动，由内向外释放出极大的能量，将被分裂的物体在几秒钟之内按预定方向裂开。 
我公司根据根据电解铝厂电解槽大修的特点及需要做出以下配置： 
-、1台电动液压动力站，2条P90型分裂枪，高低压液压连接管，以及相应的快速接头、扩大衬块、特殊润滑脂等 
二、 1台电动液压动力站，3条P90型分裂枪，高低压液压连接管，以及相应的快速接头、扩大衬块、特殊润滑脂等 
同时，我公司还可根据客户的需要，配置一机带一枪、一机带二枪至一机带十枪。欢迎您来电垂询。、.

岩石混凝土液压分裂机又名静爆机，是利用一组楔块组将被分裂体进行分解破裂。在很早以前我们的祖先就拿握了这一原理，家具的榫头的倒尖，古法的榨油的楔块，对岩石进行分解破裂，制成石柱、石碑、铺路石等。直到二十世纪八十年代德国达尔达公司利用这一原理，结合液压原理制成现代液压分裂机，岩石液压分裂机不但分裂力大得惊人850，而且无噪声、无振动、高效环保，可以反复使用。
　　
　　在国外先进发达国家，岩石混凝土液压分裂在工程施工，岩石开采、抢险救灾等方面已得到了广泛应用、普及和推广。直到二十世纪，我国才引进这一设备在工程领域的应用。
　　
　　我公司组织科研人员对进口液压分裂机进行分析、论证，吸取其优点，对其它结构作了大量改进。从而使本公司的液压分裂机较进口分裂机更容易操作使用。其核心部件分裂楔块组采用优质进口材料，并经过特殊加工工艺精制而成，不易拉伤、折断，其分裂力度耐用性、操作灵活性等各项指标达到或超过进口分裂机的技术要求。
　　其具体实施步骤如下：首先，在被分裂的物体上钻一个特定直径和深度的孔，将分裂机的楔块组（一个中间楔块和两个反向楔块）插入孔中，中间楔块通过液压压力的作用在两个反向楔块之间向前运动，由内向外释放出最大的能量850吨，将被分裂的物体在几秒钟之内按预定方向裂开。从而达到岩石的破碎，混凝土的拆除。岩石和混凝土静爆机具有体积小、重量轻、操作方便、安全可靠、使用灵活、工作效率高、工作时无振动、无冲击、无噪音、无粉尘、分裂方向可控性、经济实用等特点。
　欧力德劈裂器主要应用领域：
　　1.岩石的分裂与破碎、岩石开挖（如岩石沟渠，地基等的开挖）、岩石或矿石的二次分裂（二改）、隧道挖掘、地下矿井的挖掘与延伸、管线挖掘（包括顶管中的岩石破碎，小型隧道挖掘等）静态爆破。
　　2.采石场荒料的开采、大理石、花岗岩、砂岩。
　　3.素混凝土和钢筋混凝土的拆除、素混凝土和轻型钢筋混凝土结构的拆除、加强型钢筋混凝土结构的拆除、在封闭场所和难以接近的空间的拆除作业、在狭窄空间的拆除作业、岩石和混凝土墙壁拆除、混凝土桩头剔除、烟囱拆除、大块混凝土的二次分裂（如混凝土废物回收场的二次破碎等）。
　　4.冶金行业的应用、电解铝厂电解槽大修、碳素厂碳块的破碎、各种炉窑耐火砖衬的拆除.

德州欧力德液压劈裂机，单机可产生850多吨劈裂力，几秒钟内就能轻易地劈开巨石。它具有体积小、重量轻、操作方便、工作效率高，性价比突出等特点，是替代爆破进行岩石，混凝土施工的最佳选择。经过不断的升级改进，现在的第六代产品技术成熟，品质可靠，操作更简便，已成为各大工程公司指定采购的辅助施工设备之一，产品施工工艺已得到行业的广泛认同和赞许。

1.产品组成：它由欧力德液压泵站（又名动力站）和欧力德静爆器两大部分组成。

2.工作原理：由泵站输出的超高压液压油为工作动力，并经机械放大后使被分裂物体按预定方向裂开。

3.应用领域：⑴ 石材的开采作业：矿石（玉石矿，金属矿、非金属矿）的开采与二次分解.

⑵ 混凝土构件（水泥路面、钢筋混凝土桩头，机床基础、桥梁及房屋构件）局部和全部拆迁作业。

⑶ 水利水电危岩边坡碎石处理。

⑷ 非开挖管道施工，拆除拦路巨石；房地产基坑中岩石的破拆。

 操作步骤之作业过程：

1.    用风钻在需要破拆的岩石或混凝土上设置劈裂点并钻孔。

2.    开启动力站，将动力站上的手动阀拨到工作档位Ⅰ#位或Ⅱ#位，同时打开所有静爆器上的手动阀至工作档位Ⅰ#位或Ⅱ#位，以确定静爆器楔器的运行方向。

3.    将静爆器插入岩石或混凝土的孔内，打开手动阀工作档位，开始劈裂。

a.    单机劈裂截面可达1.5平米或以上。

c.   每次劈裂时间8秒.

d.   液压分裂机特点：

1.    产品轻便，操作简单，使用安全。静爆器重量25KG左右，单人就能轻松作业；单一手动阀控制，普通工人操作一次后就能熟练使用；工作过程中不会产生粉尘，噪音和震动，所以非常安全。

2.    技术成熟，品质可靠。强大的科研实力，为产品的持续升级改进提供了强大支持，现在的液压静爆机已是我们公司的第六代产品，产品品质已达到国际领先水平。

3.    工作效率高，性价比突出。液压静爆机单枪近850吨的静爆力，一次劈裂截面可达1.5平米以上，最高达数百到几千吨的静爆力，十秒左右就能劈裂下一块巨石，且与国外同类产品相比，性价比突出。

液压静爆机使用注意事项

 为了您更好的使用我们的液压分裂机，避免液压分裂机出现不应有的故障，请操作人员在使用分裂机时务必注意以下事项并严格遵守：

一. 孔深达到标准后，方可将静爆器插入孔内进行分裂。（孔深要求为：静爆器前端劈块长度+300mm以上，例如：劈块长250mm，那么必须钻550mm深以上的孔方可使用静爆机）

二. 每支静爆器在分裂3-5个孔后，涂抹一定润滑脂，以减少楔器与劈块之间的摩擦力.

三. 严禁将静爆器枪头作为撬棍来使用！

液压劈裂机概述：
OLD-系列液压劈裂机，单机可产生850多吨实际劈裂力，在几秒钟内轻易地把巨石或混泥土劈开，是静态爆破的最佳选择.。
与国外同类产品相比，其价格低（是国外产品价格1/4左右）。是一种可以取代二次爆破和手工解体的理想设备。
该产品主要用于：
1.大块矿石（金属矿、非金属矿）的分裂解体；
2.混凝土构件（水泥路面、机床基础、桥梁及房屋构件）局部和全部拆迁作业；
3.隧道、沟渠及其他室内或狭窄空间的岩石分裂挖掘或拆除作业：
欧力德液压劈裂机破拆法，是德州欧力德液压机械有限公司依据自产的高效能液压劈裂机延展出来的施工方法。方法涵盖石方破拆、路面拆除、边坡处理等诸多工程。液压劈裂机破拆法，在不允许炸药爆破的情形下，相比“破碎锤”的作业方法，能创造更好的经济效益：省时，省钱！

方法
液压劈裂机破拆法，按操作要素来解释，即“液压劈裂机+凿岩机+人工”。具体操作模式为：1、根据剥离岩层或解体岩石的厚度、体积和断裂层，确定岩石破拆的方向和横截面、凿孔深度、以及选取的劈裂枪的数量（1~8支）；2、在横截面上凿深度为40~50公分的孔，为提高作业效率，凿孔的作业可以提前进行；3、插入劈裂枪，依断裂层破拆。
液压劈裂机破拆法的经济消耗为：电费+人工工资+机械耗损；而破碎锤作业基本上都是选取“租赁机械带操作人员”的方式，其经济消耗为高租赁费，柴油能源的消耗。经过德州欧力德的试验取样，液压劈裂机破拆法的经济消耗只有破碎锤的15%。从施工效果上来讲，在同样的石方破拆工程上，一台破裂机的效率是破碎锤的2倍。在破碎锤敲打岩石时，破碎锤会反弹过来，没有起到破碎作用。而劈裂机是大块大块的劈石头。也就是说，液压劈裂机破拆法是一个高效经济的方法。

在岩石和混凝土结构等建筑拆除工程中，常规的机械破碎方法，如风镐、液压镐和破碎锤等，是通过外力冲击作用来破碎物体结构。但通常被破碎的混凝土与岩石等抗压强度很高，而抗拉强度却低于其抗压强度的10%。因此当遇到莫氏5度以上坚石时，破碎锤的拆除效率随着岩石硬度的增加而直线下降，当遇到莫氏7度以上的岩石时，破碎锤几乎无法开展拆除作业。

液压劈裂机分裂坚石硬石是当前新起的一种新型非爆破拆除方式，广泛用于岩石混凝土拆除领域，劈裂机采用与破碎锤相反的作业原理，利用岩石的抗压强度高、抗拉强度低的特性，将物体内部结构破坏并达到使岩石分裂的效果，其功率只有4千瓦，单机分裂力却可达850T，一机可带多枪。分裂时间仅5～20秒、数秒钟就可完成分裂过程，拆除效率随着岩石硬度的增加而直线提高，据破坏性试验数据显示：在莫氏5度左右的岩石上，劈裂机的作业效率相当与破碎锤，在莫氏7度以上的岩石上，劈裂机的拆除效率是破碎锤的5倍，功率仅是破碎锤的十分之一。

在一些不允许打击拆除的结构中，液压劈裂机静态横向破裂拆除的优势更为突出。由于液压劈裂力所产生的拆除力是与被拆除物方向平行的，而且可精准地定位和控制拆除尺寸，因此不会对拆除物底下或左右的构件产生损坏和影响。例如混凝土桥面凿除，混凝土墙开槽，混凝土墙开门洞等，液压劈裂机无疑是最佳的选择工具。

     工作方法：首先在被拆除物表面钻一个特定直径和深度的孔，将液压劈裂机的枪头组部分插入孔中，枪头组在液压力的作用下向两侧产生一个很大的扩张力，最大张力达480吨，将岩石和混凝土结构从内部进行破坏，几秒种内就会产生裂缝，钢筋混凝土中较细的钢筋被拉断。

  特点：采用非爆破技术，清洁、静音作业、无环境扰动、振动、冲击、飞石、粉尘、炮声，是经济、安全、环保的作业方式。

欧力德液压劈裂机结构小巧而重量轻，劈裂机重17~32kg，液压动力系统重60~230kg（有电动、汽油机、柴油机），操作简便、运输方便、可选用多种动力源。    

可控碎石方向，分裂精度高，既可在室内狭窄场地、建筑物和机器设备附近工作，也可用于水下施工。
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窗体顶端

窗体底端
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网站：www.dzoldyy.com
这是一些关键词(产品名称)策划的方法，您可以参考一下：
产品名称 

公司名+产品名称 
地区+产品名称 

型号+产品名称
类别+产品名称
用途+产品名称
地区+型号+产品名称 

品牌+型号+产品名称  
性能+产品名称 

产品名称+价格
产品名称+厂家
产品名称+批发
产品名称+供应商
例如“不锈钢管”这个词我们就可以这样策划: 不锈钢管、不锈钢管价格、 不锈钢管生产厂家、不锈钢管供应商、 不锈钢管厂、山东聊城不锈钢管厂家  ,不锈钢管厂家电话、其它的产品也是一样，如果是全国市场，可以在产品的前面加上各城市名。 

