氯碱生产工艺仿真模拟实训装置
一、规格型号及配置：

1、设备规格：4000×2000×1600mm

2、设备电源：220V.50HZ,电流≤5A，灯泡负载电压6-12V；具有接地保护、漏电保护功能，安全性符合相关的国家标准。采用高绝缘的安全型插座及带绝缘护套的高强度安全型实验导线。

3、设备材质：进口聚氨脂、玻璃钢、工程塑料、演示系统、语音系统；框架承台采用角钢焊接支撑；设备有机玻璃制作、内部结构透明可见，便于观察了解其内部结构。管线采用有机玻璃管线连接；工艺中灯光采用LED实现。本装置采用电气动态运转、演示。设备之间连接管道用透明直径Φ10mm有机玻璃管加工制作，外部上色，内加不同颜色LED流水灯演示生产过程；

4、中控台：

（1）控制柜配置：静电喷塑工艺/机械锁；I/O控制平台；系统构成: 开放式的控制平台、人性化的中文操作界面、交互式的控制结构；输入端口:8路独立可编程RS-232控制接口、8路数字I/0输入；输出端口: 20路独立 发射口、20路数字I/0输出口；电力输入:110V-240V；电力输出: 20路控制接口。

（2）电气部分主要有电源模块、按钮模块、可编程控制器（PLC）模块、变频器模块、接线端子排等组成。所有的电气元件均连接到接线端子排上，通过接线端子排连接到安全插孔，由安全接插孔连接到各个模块。结构为拼装式，各个模块均为通用模块，可以互换，能完成不同的实训项目。

（3）计算机：主板芯片组不低于英特尔®Q45；CPU不低于英特尔E7500，二级缓存不小于2M；内存：4GDDRⅢ;硬盘：500GSATA(7200rpm)；4个USB接口；光驱：DVD；独立显卡不低于512M；其他硬件按常规配置；安装系统；按要求安装系统及操作软件；
5、系统操作：
  系统操作实现以教学功能为基础，通过工艺操作流程为引导，结合实时操作，关键步骤规范要求问答选择，工具、设备对应选择操作来完成系统任务操作实训；采用专业开发的“易控”软件设置界面系统；完成氯碱生产仿真过程冷态模拟开车、停车、正常运行等实训。实现计算机操作与模拟模型操作一体、并通过控制模拟生产工艺控制完成氯碱生产仿真冷态模拟开车、停车、正常运行等实训，通过软件控制操作完成，控制系统模拟生产操作，可分段显示生产过程物料走向动态情况。设备软硬结合且可虚实联动，配套有教学设备实训仿真软件及视频教程，属于智能化教学实训装备。
（1）控制设备的运转、灯光演示功能；计算机生动丰富的多种界面表现形式；
（2）具有语音讲解系统，同步描述氯碱生产装置的原理运行及设备功能；氯碱生产装置的图文、信息系统内容的解说；
（3）氯碱生产装置工艺开车过程演示；氯碱生产装置工艺运行过程演示；氯碱生产装置分段工艺运行过程演示；氯碱生产装置分段系统介绍；氯碱生产装置整体工艺系统介绍；氯碱生产装置主体设备介绍。
二、设备技术参数:
  氯碱装置根据氯碱生产工厂的设置、管道厂房等配置以及模型工艺特点而完整系统地制作的微型“氯碱生产工厂。采用电动灯光、立体、透视、标识、色彩等现代化技术，使这一“微型工厂”逼真、美观且颇有动感，适应过程装备专业、煤化工、化学工程有关的实验认知教学，是现代专业的大型直观教学设备之一。装置具有工艺特征和典型设备的内部结构，使学生不出校门就掌握了实习所需掌握的大部分内容，使学生在宝贵的工厂实习时间里，去真正实习生产、实习操作和控制，完成一个高起点、高效率的实习环节。
   氯碱生产仿真装置由电解，盐水，氯氢，液氯，冷冻，盐酸，漂液，蒸发，循环水组成的系统。依据表达氯碱生产的设备及管道布置、生产流程和设备的主要作用等分别进行叙述。
1.电解工序工艺流程简述：
精制盐水由盐水工序送入精盐水贮槽，用精盐水泵送入高位槽，自流入盐水预热器，加热注入电解槽内，盐水进行电化学反应，在阳极室生成氯气和在阴极室生成的氢气分别送往氯氢工序处理，阴极室生成的电解碱液断电后经管道流入电解液集中槽，用泵送至蒸发工序。
2.氯处理工序工艺流程： 
电解生产湿氯气，经氯气洗涤塔用工业水洗涤后，进入Ⅰ段钛冷却器用工业水冷却，再进入Ⅱ段钛冷却器用盐水进一步冷却，进入泡沫干燥塔、泡罩塔用硫酸干燥，干燥后的氯气经过酸雾捕集器后用氯气压缩机压缩输送到各用氯岗位。
3.氢气处理工艺流程： 
电解生产湿氢气经Ⅰ段、Ⅱ段氢气洗涤塔用工业水洗涤，送氢气压缩机加压后经过Ⅰ段氢气冷却器用工业水对其进行冷却，再进入Ⅱ段氢气冷却器用盐水进行冷却，经过水捕雾器进入氢气分配台至各用氢单位。
4.膜过滤盐水工艺流程： 
蒸发离心机按比例用冷凝水加入卤水化得过饱和的低芒盐水直接输送到化盐池，加入除硝盐水制得饱和粗盐水。粗盐水由化盐池自流至折流槽，加入碳酸钠进入前反应槽，充分反应粗盐水用加压泵送至气水混合器中与空气混合后进入加压溶气罐，进入预处理器，并在预处理器进口加入三氯化铁溶液，经过预处理除去盐水中的氢氧化镁和有机物。处理后的粗盐水自流进入后反应槽Ａ，并加入精制剂碳酸钠反应。反应后盐水溢流至后反应槽Ｂ，充分反应盐水流入中间槽，输送到膜过滤器过滤，过滤的精盐水流流入折流槽由盐酸高位槽加入盐酸中和过剩氢氧化钠流入精盐水贮槽，用精盐水泵送至电解工段。

5.冷冻工序工艺流程简述：
a.单级氨压机工艺流程:

由高压液氨贮槽出来液氨压力绝压，经蒸发器氨节流阀绝热节流膨胀后进入氨蒸发器的螺旋管内进行蒸发，螺旋管内的液氨吸收冷冻盐水的热量，液氨在等温等压下蒸发成气氨，使蒸发器内的盐水温度，由盐水泵输送给使用部门。气氨经管路吸收环境的热量过热进入单级氨压机，绝热压缩经油分离器分离油后，气氨进入氨冷凝器，在等温等压下的气氨把热量传给冷却水转走，而气氨冷凝成液氨进入液氨贮槽，循环使用。
b.双级氨压机工艺流程:

由高压液氨贮槽出来的液氨，分两部分分别进入中间冷却器：一部分经氨节流阀绝热节流膨胀后进入中间冷却器，产生低温气氨，冷却低压级出来的气氨。另一部份高压液氨通过中间冷却器的蛇管进行再冷却，冷却的高压液氨，经蒸发器氨节流绝热节流膨胀后进入氨蒸发器的螺旋管内进行蒸发。螺旋管内的液氨吸收冷冻盐水的热量，液氨在等温等压下蒸发成气氨，使蒸发器外的冷冻盐水冷却，由盐水泵输运给使用部门。气氨经氨液分离器，过热进入双级氨压缩机低压级进口。经低压级压缩进入中间冷却器分离油、氨后，冷却的气氨进入高压级，经绝热压缩后的高压气氨经油分离器分离油后，进入氨冷凝器在等温等压下的气氨把热量传给冷却水移走，而气氨冷凝成液氨进入液氨贮槽，循环使用。
c. 螺杆式压缩机工艺流程:

3#氢处理冷冻站采用蒸汽压缩式冷冻机，以下各部份组成一个闭合的循环系统：

蒸发器，压缩机，冷凝器和节流阀。
6.液氯工序工艺流程简述：
由氯氢工序送来的干燥氯气经氯气除沫器进入列管式氯气液化气与冷冻盐水逆流换热进行液化，液氯进入液氯贮槽，计量后送液氯充装岗位，液气尾气送后续尾气岗位。
7.盐酸工艺流程简述：

氯氢送来的氢气、氯气及液氯工段送来尾氯分别经缓冲罐，阻火器进入二合一炉的灯头燃烧生成氯化氢气体，经过雨淋管冷却后由块孔石墨冷却器进一步冷却，进入降漠吸收塔用稀酸吸收成浓盐酸进入中转槽。未被吸收的气体进入尾气吸收塔工业水吸收的稀酸由快孔石墨冷却器后进入降漠吸收塔，未被吸收塔吸收的气体用喷射泵抽至排空槽放入地沟，不凝气体经阻火器放空。
8.漂液工序工艺流程：

将石灰运入石灰池，配制成石灰乳，靠位差流入反应池，循环泵将反应池中石灰乳抽出送入喷射器，在喷射器中与来自氯处理或液氯工序的氯气混合共同进入反应器生成次氯酸钙，反应液经循环泵多次循环喷射提高氯浓度，当氯达到规定要求则由循环泵送高位槽，在高位槽中经沉清后转入产品槽，经泵送运输车。

三、氯碱仿真模拟实训系统装置说明
氯碱实训系统工艺流程与设备结构等内容进行仿真微缩和文字介绍，实现学生对系统设备内部结构的形象化教学；使学生掌握和熟悉各段工艺；针对各种不同行业系统组件及场景和应用的仿真，是学生未到现场却已身临入境。使学生了解氯碱生产工艺系统，并使学生不出校门就能感受工厂工作环境、工作过程、工厂工艺深入了解，达到工厂实习的目的。
