吸污车简介

吸污车又名抽污车、真空吸污车，主要用于下水道、雨水井、检查井、化粪池及各种沟渠内的污泥、粪便或石油化工厂污水池淤积物的抽吸、装运和排卸。吸污泵可自吸自排，吸污罐可液压自卸，后盖可液压打开，吸污车真空度高、吸程远。 专用功能：专用功能：吸污车专用部分由真空吸污泵、取力器、传动轴、水气分离器、油气分离器、多路换向阀、罐体、放污阀、视污窗、真空压力表、管网系统、液压系统等组成。 选装配置：加装高压清洗功能，一车两用。
吸污车是收集、中转清理运输污泥、污水，避免二次污染的新型环卫车辆，吸污车可自吸自排，工作速度快，容量大，运输方便，适用于收集运输粪便、泥浆、原油等液体物质。
我厂吸污车采用国内技术领 先的吸污车真空泵，吸力大，吸程远，特别适合用于下水道内的淤积物的抽吸、装运和排卸，尤其是可 吸下水道泥浆、淤泥、石子
功能说明
  吸粪车功能说明：真空吸粪车配置：专用部分由取力器、传动轴、真空吸粪泵、水气分离器、油气分离器、多路换向阀、吊杆、粪罐、放粪阀、吸粪枪、清水箱、视粪窗、真空压力表、管网系统等组成。 
吸粪车本产品用于抽吸粪便，污水、污泥浆和混有较小悬浮杂物的液体，具有抽吸效率高、自吸、自排及直灌等特点，广泛适用于大、中、小城镇环卫、市政、农业、化工、厂矿企业、物业小区使用，真空吸粪泵可自吸自排。
吸污车产品特点 
吸污车可吸粪便，下水道污水、污泥浆、和混有较小悬浮杂物的液体，排放有加压排放和自流排放两种方式!吸污车由原装汽车底盘，取力器，传动轴，油气分离器，水气分离器，液压自卸装置，专用真空吸污泵，真空压力表，吸物导管，自流阀，真空罐体，视污窗，连通器，全自动防溢阀，液压套件等组成。
吸污车罐体可采用：碳钢、不锈钢。 专用部分由取力器、传动轴、真空吸污泵、高压成型罐体、水气分离器、油气分离、多路换向阀、吊杆、放粪阀、吸粪枪，管网系统组成，并装有真空压力表、视污窗（管），洗手装置。
高压清洗车也称之为管道疏通车，通过高压水流产生的强大压力冲开被堵塞的管道。主要组成部分为罐体、高压泵、液压系统等。高压清洗车主要用于清洗城市下水道、管道的沉积物、死角泥沟的疏通，也可用于清洗工业排液管道、壁面等，清洗公路、广场地面。高压清洗车还可加装洒水装置，安装绿化洒水炮、前冲、后洒、侧喷，可进行绿化洒水、喷雾、压尘、高压冲洗路面等，紧急时可用于救火。
吸污车四大件的功能： 
 1.四通阀 
 四通阀主要起到转换真空吸污车吸排的气方向的作用。 
 2.防溢阀 
 防溢阀是一个带有浮子单向阀装置,装在真空吸污车大罐顶部处,与泵吸气口相接.其作用是当吸污快满罐时,由于浮子的作用将单向阀顶向装置的吸气口,在浮子及真空吸力的共同作用下,关闭吸气口．有效防止大罐的污水和浮物吸入真空泵管路及真空泵。 
 3.气水分离器 ​
 真空吸污车气水分离器作用:1.从大罐吸出气体有时含有少量水分，经过气水分离 
 器后，水气分离，水留在分离器内，积累多后经放水阀排出，气体进入泵内．2.气水分离器弯管内有橡皮球起单向阀作用，当泵停止工作时防止气体及油倒流进水气分离器及泵反转． 
 4.一、二级油气分离器 
 真空吸污车一、二级油气分离器功能：从真空泵内的油气混合物排出，进入一级油气分离器后油气分离，大部分油经回油管回到二级油气分离器底部供泵使用．气体（含少量油）进入二级油气分离器进行第二次油气分离，气体排出，油留在分离器底部供再使用。 
吸污车的清洗方法： 
1、首先要注意洗车的频繁，不可以太过频繁，这样反而容易损坏吸污车车漆。  
2、洗车时要使用干净的水，不然污水中的细沙会擦花车漆，如果是冬天气温比较低是要用温热水清洗。 
3、要使用干净专用的洗车毛巾，一般的毛巾摩擦性较强，很容易对吸污车车漆造成损坏，特别是冬天洗完车后要立即把车身的水擦干净以免残留的结冰对车漆损坏。 
4、洗车尽量在通风阴凉的地方进行，冬天最好在阳光可以照射的地方下洗车。  
5、在洗车时要注意做好吸污车一些部件的防水工作，例如喇叭、车灯、门锁孔等，以免喇叭失效、车灯起雾或者冬天门锁孔进水后结冰门锁打不开。 
6、在冬季吸污车行驶过后不要立即洗车，应等到吸污车发动机温度降下来再进行洗车，以免热胀冷缩损坏发动机。
购车流程： 
第一步 电话洽谈：通过电话联系或实地考察洽谈车型、产品价格。
第二步签订合同：通过传真签订购销合同，预付合同定金。
第三步 安排生产：按合同规定车辆型号提取底盘、安排生产。   第四步交付验收：车辆交付验收，支付车辆余款。
第五步签字确认：需方需在送车单上盖章签字，确认收到车辆完好无损、手续齐全（仅限于代送车辆）
如果自己来提车那更好了。面对面的签约提车，岂不快哉！ 
售后服务得到的保障！程力公司承诺：凡属本公司生产销售的产品，底盘部分，全国服务站均可联保，专用部分三包服务一年，售后服务四十八小时到位处理，终身负责维修并提供终身免费技术服务。购车方式：手续的严格是为了双方购车的公正性，合法性！ 
欢迎新老客户前来本厂购车，相信品牌，相信质量！ 
厂址：湖北省随州市南郊程力汽车工业园 
联系人：白经理
购车电话：13886888522
传真：0722-3818181
邮箱：695672996@qq.com
QQ：695672996
