企 业 简 介

做宣传栏首选江苏徐州广煤标牌公司，广煤党建宣传栏祝您事业更兴盛！！！   

江苏广煤党建宣传栏公司主要生产供应路铭牌、宣传栏、广告灯箱、广告垃圾箱、公交车候车亭等 ，（山东临沂,枣庄,徐州校园宣传栏,公司宣传栏,园艺宣传栏,政府宣传栏,消防宣传栏,不锈钢宣传栏,公示栏,公告栏,分类果皮箱,LED灯箱,滚动灯箱,广告牌,标识标牌,导视牌,健康教育宣传栏,公交站台,军事宣传栏,部队宣传栏,中式宣传栏,古典宣传栏等。

    江苏广煤标牌制造有限公司是一家专业从事生产候车亭，公交站台，宣传栏，导视牌、指路牌灯箱，广告灯箱，阅报栏，指路牌，广告垃圾箱，滚动换画灯箱等广告设备的厂家！公司拥有一流的研发、设计、生产能力，占地面积10000多平方米，现有员工120人，其中研发团队15名，设计团队20名，营销团队55名，高级技工20名。广煤标牌先后引进了一批新型的数控折弯机、数控剪板机、数控等离子切割机、数控冲床等加工设备和喷塑流水线，满足了不同规格不锈钢和镀锌板加工工艺和质量的需求，使产品更具标准化、个性化。

    江苏广煤宣传栏公司以创新、进取以及人性化的经营理念，根据客人需求，吸收和开发了以超薄灯箱为主的LED水晶灯箱以及近期新研发的动态、静态、语音三维一体的智能化超薄灯箱。 凭借多年的广告展示制品生产经验，金桂灯箱的设计以造型轻巧、高雅、节能、环保的理念，紧跟时代潮流。是众多商业机构、连锁品牌、酒店、银行、地铁、机场、展览中心等场所宣传广告灯箱的首选。

江苏广煤标牌制造有限公司本着以产品质量为重，不断创新，勇于开拓，从小到大，从弱到强，实现稳步发展。为了更好的打造高品质的超薄灯箱、POP及陈列展示制品，创造出属于自己的品牌。不断发展全球业务网络，建立良好的产品开发体系，生产体系，销售体系，服务体系立足亚洲面向全球。一直以来，公司注重品质，“以诚信求生存，以创新求进步”作为公司的经营宗旨。经过近年来的努力，赢得了中外客户的信赖和支持，现已形成强大的销售网络、服务网络遍布国内外，产品遍及世界各地。时间锻炼企业的成长,信念锤炼企业的方向,真诚架起市场的桥梁,我们会在新老客户的支持帮助下,一如既往的做好我们的工作,共同实现美好理想！
山东东营宣传栏、公交站台候车亭生产厂家

江苏广煤标牌制造有限公司专注镀锌板静电喷塑宣传栏以及不锈钢产品生产。 公司工程类业务以市政站台灯箱为主,按照不同客户要求生产不同材质的不锈钢灯箱和钢构烤漆灯箱。适时引进滚动系统和LED显示系统等新技术,推陈出新,完善灯箱使用功能,严格控制制造成本,坚持生产线上高质量,高标准,高效率,为各大中小城市市政站台灯箱的普及与更新换代,打造城市化进程和提升城市形象作出积极贡献。 公司生产的不锈钢产品涉及面广,工艺要求严,精细程度高,业内口碑佳。历经多年的潜心发展,日益赢得全国各地客户的高度信任和交口赞誉,成为众多行业客户专用产品的指定生产商。 公司秉承宗旨：努力奋进,求实塑精,真诚守信,携手双赢。

主营:山东宣传栏,江苏宣传栏,浙江宣传栏，四川宣传栏，山东公交站台,江苏公交站台,浙江公交站台，四川公交站台
知道山东宣传栏的价格如何?山东有哪些比较出名的宣传栏厂家或者供应商吗?听朋友说有个叫做江苏广煤宣传栏制作有限公司,专门卖山东宣传栏的厂家
山东广煤宣传栏制造：企业宣传栏、公交宣传栏、社区宣传栏、学校宣传栏、厂房宣传栏、政府宣传栏、园林宣传栏、国防宣传栏、部队宣传栏、室内宣传栏、挂墙式宣传栏、落地式宣传栏等各种宣传栏。企业阅报栏、公交阅报栏、社区公告栏、学校报栏、厂房公告栏、政府橱窗、园林公开栏、国防阅报栏、室内灯箱、挂墙式灯箱、落地式滚动灯箱、部队阅报栏等各种宣传栏我们始终坚信信誉得天下，努力赢未来。我们始终坚信信誉得天下，努力赢未来。我相信，我们公司凭着丰富的底蕴，良好的信誉，十分的努力，将成为客户的第一选择！我公司始终奉行“质量第一、诚信为本、开拓进取、客户至上”的经营理念为宗旨，并热情欢迎新老客户与我公司建立长久的业务，谋求双赢，并携手共创美好的明天。
宣传栏具有企业对内对外传播两种作用，但以对内传播为主，它是企业报、企业杂志之外的重要宣传阵地，不仅反应及时，而且能够引起员工广泛注意。宣传栏是企业文化的一部分，它能促进企业文化建设，如：共同价值观和行为方式的形成，企业道德、企业精神和企业理念的宣传以及企业和谐氛围的创建等等。宣传栏虽小，但它可涉及企业战略、人才、制度、规范、生产、营销、产品、品牌、山东宣传栏、形象设计等各个方面，所以企业不能忽视宣传栏的管理和维护。
　　宣传栏制作同样需要规划，例如，需要从哪几方面来展示公司形象，分哪几个版块，宣传人员的确定以及出刊时间、更换频次等等。常规性宣传，如公司制度变革、各类通知、表彰批评等；常规活动宣传，如妇女节的活动，五一节的活动，中秋节的活动、周年庆典等宣传，这些都可以事先规划好，但同时也要注意对突发性事件的处理，及时采集信息进行报道。
需要注意的是，宣传栏以对内宣传为主，我们应该尽力选择企业员工感兴趣的内容，例如，企业的发展规划和企业文化的宣传文章，可以让员工清楚企业的前景以及企业发展与员工的关系；再如，劳动法的相关知识和案例，可以让员工知道自己的权益。

谁知道山东宣传栏的价格如何?山东有哪些比较出名的宣传栏厂家或者供应商吗?听朋友说有个叫做山东广煤宣传栏制作有限公司,专门卖山东宣传栏的厂家

  山东广煤宣传栏制造：企业宣传栏、公交宣传栏、社区宣传栏、学校宣传栏、厂房宣传栏、政府宣传栏、园林宣传栏、部队宣传栏、室内宣传栏、挂墙式宣传栏、落地式宣传栏、部队宣传栏等各种宣传栏。企业阅报栏、公交阅报栏、社区公告栏、学校报栏、厂房公告栏、政府橱窗、园林公开栏、国防阅报栏、室内灯箱、挂墙式灯箱、落地式滚动灯箱、部队阅报栏等各种宣传栏我们始终坚信信誉得天下，努力赢未来。我相信，我们公司凭着丰富的底蕴，良好的信誉，十分的努力，将成为客户的排名靠前选择！

  山东广煤宣传栏制造有限公司是一家专注于宣传栏研发设计、生产制造、营销推广于一体的品牌企业。公司拥有一流的研发、设计、生产能力，注册资金1000万元，占地面积12000多平方米，现有员工120人，其中研发团队5名，设计团队5名，营销团队15名，高级技工20名。公司先后引进了一批新型的数控拆弯机、数控剪板机、数控等离子切割机、数控冲床等加工设备和喷塑流水线，满足了不同规格的钢结构、不锈钢、镀锌钢板和铝型材加工工艺和质量的需求。          山东广煤宣传栏制造有限公司秉承“百年广煤、服务大众”的企业精神；坚持“诚信、务实、开拓、进取”的经营理念；贯彻“努力奋进、科技创新、诚实守信、真诚服务”的方针，不断努力，开拓创新，以优质绿色的产品、真诚优质的服务，致力于成为国内宣传栏制造行业的龙头企业。
欢迎来到山东宣传栏制造厂家， 具体地址是江苏省徐州市铜山区柳新镇华润路淮河检测站东200米。联系人：黄经理，联系电话是0516-66675978,联系手机是18552808583,主要经营我们为你提供-宣传栏（广告牌，公告栏），地铁警示牌，广告灯箱，公交候车亭,太阳能灯箱，花草牌，广告机，路明牌，精神堡垒，果皮箱等。我们的产品用于广泛适合各个场所。比如：学校宣传栏，企业宣传栏，政府宣传栏，医院宣传栏，园林宣传栏等等。外观新颖大方，质量优，服务更是一流。我公司主营山东宣传栏,山东阅报栏,山东公告栏,山东路名牌,山东花草牌,山东公交候车亭，产品优等，服务优质，您如果对我们的产品感兴趣或者有任何的疑问，您可以直接给我们留言或直接与我们联络，我们将在收到您的信息后，会排名靠前时间及时与您联络。
特种建材：
[1]特种建材,应该从两重角度去思考： 一,从直观角度理解： 产品不是大众化的；是某种特定场所,地域,或是行业所需； 二,从间接的角度理解‘它’： 是传统产品从某一方面进行彻底的改进,撤换,使产品看上去更具创新性,创造性；使产品的性能,价值面得到更大的提高和升华！这样‘它’也具有了他的首创性和独特性！！ 三,非常规的普通建筑材料,而是特殊领域或常规材料的替代品！ 四,例如玻璃钢制品,它非钢材而是采用特殊的工艺使产品具有钢材的大部分属性,在很多领域。他的性能远优越与钢材！

广告灯箱的特点
广告灯箱的对象是动态中的行人，行人通过可视的广告形象来接受商品信息，所以设计要统盘考虑距离、视角、环境三个因素。在空旷的大广场和马路的人行道上，受众在10米以外的距离，看高于头部5米的物体比较方便。所以说，设计的第一步要根据距离、视角、环境三因素来确定广告的位置、大小。 
广告灯箱的对象是动态中的行人，行人通过可视的广告形象来接受商品信息，所以设计要统盘考虑距离、视角、环境三个因素。在空旷的大广场和马路的人行道上，受众在10米以外的距离，看高于头部5米的物体比较方便。所以说，设计的第一步要根据距离、视角、环境三因素来确定广告的位置、大小。

常见的户外广告灯箱一般为长方形、方形，我们在设计时要根据具体环境而定，使户外广告外形与背景协调，产生视觉美感。形状不必强求统一，可以多样化，大小也应根据实际空间的大小与环境情况而定。如意大利的路牌不是很大，与其古老的街道相统一，十分协调。灯箱广告要着重创造良好的注视效果，因为广告成功的基础来自注视的接触效果。

既然受众是流动着的行人，那么在设计中就要考虑到受众经过广告的位置、时间。繁琐的画面，行人是不愿意接受的，只有出奇制胜地以简洁的画面和揭示性的形式引起行人注意，才能吸引受众观看广告。所以广告灯箱设计要注重提示性，图文并茂，以图像为主导，文字为辅助，使用文字要简单明快切忌冗长。

简洁性是广告灯箱设计中的一个重要原则，整个画面乃至整个设施都应尽可能简洁，设计时要独具匠心，始终坚持在少而精的原则下去冥思苦想，力图给观众留有充分的想象余地。要知道消费者对广告宣传的注意值与画面上信息量的多少成反比。画面形象越繁杂，给观众的感觉越紊乱；画面越单纯，消费者的注意值也就越高。这正是简洁性的有效作用。

成功的广告灯箱必须同其他广告一样有其严密的计划。广告设计者没有一定的目标和广告战略，广告设计便失去了指导方向。所以设计者在进行广告创意时，首先要进行一番市场调查、分析、预测的活动，在此基础上制定出广告的图形、语言、色彩、对象、宣传层面和营销战略。广告一经发布于社会，不仅会在经济上起到先导作用，同时也会作用于意识领域，对现实生活起到潜移默化的作用。因而设计者必须对自己的工作负责，使作品起到积极向上的美育作用。\

宣传栏的作用

只要你一踏入居民区，就可以看到各种各样的宣传栏，有“社区之窗”、居委会公告栏、评议栏（台）、居民楼电子屏等等。宣传内容丰富，涉及时事政治、民主管理、居民自治、科普知识、生活资讯方方面面。在最近一次小区宣传栏工作推进会议上，一些基层单位的交流，都以生动鲜活事例告诉我们：小区宣传栏，看似不起眼，却是少不了，只要用得好，发挥大作用。 

“平易近人”，贴近市民。小区宣传栏的样式简便，制作的成本不高，可实现内容更新频率快，易为群众接受的目的。只要宣传内容紧跟形势，紧贴现实，就有需求、受欢迎。有的小区以社区居民群众为主体和主角，零距离地展示各类社区活动，传递各类主题活动的信息，反映广大群众丰富社区生活和社会活动，激发社区居民的广泛兴趣与爱好，激发积极性和责任感，提升市民修养，逐步形成良好的社区氛围。

科学指导，引领思想。小区宣传栏还是一个最贴近市民的宣传窗口。通过对时事新闻的宣传，及时传播群众关心的信息，起到一定的舆论导向作用，宣传社会主义核心价值观，倡导和树立社会普遍认同、遵守的社会道德规范，培养市民形成科学精神、良好的生活方式， 

提升城区和社区文明程度，营造和谐氛围。如国庆节期间，上海数量众多的小区宣传栏都体现了“世博元素、国庆主题、小区特色、烘托气氛”的宣传特色，深受群众的喜爱。

提高认同，加快融合。要使小区宣传栏工作正常运转，必然会培养出一批社区宣传积极分子，他们热心于社区公共事务，是小区文化建设的引领者，带领更多的人参与到小区各项文体活动之中，许多居委会都有这样的骨干。这样就会使陌生的人变得熟悉起来，让疏远的人开始亲近起来，让需要帮助之人得到了关爱，提高人们对社区的认同感和归宿感，加快社区群众的融合，形成文明和谐的新型的社区人际关系。

总之，小区宣传栏是沟通的桥梁，把党和政府声音用通俗而生动的形式迅速传递给群众；小区宣传栏又是居民自治的重要平台，可以议小区事，提治理策；小区宣传栏还是科学的钥匙，传播科学精神，普及科学知识。小区宣传栏在宣将会发挥更大作用与影响。
江苏广煤宣传栏公司是国内最专业生产各种宣传栏、广告灯箱、公交站台等广告宣传设施的批发厂家，我们将以最优惠的价格、最优质的产品回报客户！希望我们携手合作，共同发展！欢迎各界广告同仁来电咨询，寄送资料。真诚期待与您合作！一次合作 终身朋友！

产品系列：
（一）灯箱系列：市政公交站台灯箱系列、候车亭灯箱系列、LED显示屏灯箱系列、滚动灯箱、路牌广告灯箱、镀锌板烤漆灯箱； 
（二）宣传栏系列：立地式宣传栏、带顶宣传栏、挂墙宣传栏、报刊栏、公共阅报栏、政务公开栏、行政公示栏系列; 
（三）广告展示牌系列 ：户外大型钢构广告牌、指示牌、展示牌;
 

公司有着一批朝气蓬勃、富有创造性、勇于开拓、高度敬业的优秀专业人才（公司现有员工：五金技工、木工师傅、雕刻师傅、吸塑师傅、树脂发光字工艺师傅、标牌工艺师傅、丝印工、喷漆工、有机玻璃工艺师傅、电工、设计师等共45人）；本司有着众多知名企业成功的服务经验，（我们一向以实惠的价格、优越的品质和良好的服务作为合作基础，在客户中赢得了广泛的赞誉和好评。 
公司将一如既往地秉承、锐意创新、诚信可靠、出品精艺、共同发展，实现双赢、服务周到的宗旨，竭诚为广大顾客服务，并与您同步，与时代共舞，共创辉煌的明天！

宣传栏简介 
宣传栏属于VI应用里的一种，是组织或企业单位等进行自我宣传的有效手段。它常被应用于街道，工厂，酒店等公共场所，是企业自我宣传的有利武器。宣传栏一般采用不锈钢，镀锌板为框架，钢化玻璃或者耐力板为面板，镀锌刚板为顶棚，面板可以打开更换宣传画面。 
在一些事业单位，也在将黑板作为宣传栏使用，比如在一些单位走道的两侧，一些学校的文化长廊两侧，以及一些村组的国策宣传墙面等等，将黑板作为宣传栏使用是比较普遍的现象。使用黑板的好处是，容易排版、成本较低、更新信息也比较方便和快捷。虽然时代在不断向前发展，但是以黑板作为宣传栏的这种传统方式是不会轻易被淘汰的。 

不锈钢宣传栏 

不锈钢宣传栏故名思意就是在传统宣传栏的基础上添加不锈钢材料，以保证宣传栏不生锈，延长宣传栏的使用寿命。 
现如今，不锈钢宣传栏广泛应用于学校、小区、会议馆、展厅等各个场地。不锈钢宣传栏也融入了完美的艺术外型设计，给人们的生活添加光彩！ 
工艺特点 
工艺 
通常选用不锈钢镜面或拉丝板，钛金板，玻璃，亚克力板，铜板，铝板，冷轧板，大理石，不锈钢管，实木作为表面材料，内部结构采用不锈钢管，黑色金属型材为加强材料，发光源用LED,等离子灯，霓虹灯，导光板等相关材料。标识的制作工艺；金属采用焊接，折弯，洗槽，车床，水切割，线切割，打磨，抛光，拉丝，电镀，氧化，腐浊，烤漆。亚克力和玻璃表面采用丝印，贴即时贴，雕刻，喷砂等工艺根据设计图纸来综合加工。标识的完美关键在设计理念和制作工艺的合理性。标识系统设计是整个项目的前期而标识系统后期制作完成材料和工艺起到致命性的作用。 
特点 

镀锌钢板和不锈钢板的公告栏会采用钢板烤漆的工艺，表面进行防腐处理。可埋于地面以下，也可用膨胀螺丝固定在硬化地板表面。 

专业生产 企业宣传栏、公交宣传栏、社区宣传栏、学校宣传栏、厂房宣传栏、政府宣传栏、园林宣传栏、国防宣传栏、室内宣传栏、挂墙式宣传栏、落地式宣传栏等各种宣传栏的制作安装；

江苏广煤宣传栏厂家是专业从事宣传栏的研究、开发、生产的企业，经过多年的技术积累，已形成具有特色的宣传栏系列产品，我们现有宣传栏200余款，形状与规格多样，材质包括金属、钢木、塑料、环保复合材料等，产品品质优异、安全耐用、抗撞击、耐腐蚀、不蛀不裂，不变形，且色泽持久、耐候性好，设计符合人体工程学，诚为现代都市户内外家俱之。 江苏广煤宣传栏厂家始终秉持『超群品质，用心服务』的经营理念，严格遵守ISO9001：2000质量管理体系生产标准，注重产品的安全环保与品质的有机结合，特别是与环境的协调，精心选材、严格管理，相信可以为您提供符合二十一世纪城市建设与生活休闲新理念的优秀产品。恭候阁下垂询！您的成功，您的满意，是我们的心愿

江苏广煤标牌制造有限公司是一家专注于宣传栏研发设计、生产制造、营销推广于一体的品牌企业。 公司拥有一流的研发、设计、生产能力，注册资金1000万元，占地面积5000多平方米，现有员工120人，其中研发团队5名，设计团队5名，营销团队15名，高级技工20名。公司先后引进了一批型的数控折弯机、数控剪板机、数控等离子切割机、数控冲床等加工设备和喷塑流水线，满足了不同规格的钢结构、不锈钢、镀锌板和铝型材加工工艺和质量的需求。 公司目前已经形成以全新领航、荣耀、德者、和美、壁挂、公共设施配套系列近1200余款成熟产品，经过两年多的努力，广煤产品已远销海内外如：北京、上海、广州、内蒙古、青海、安徽、江西、山东、江苏、淮北、武汉、新疆.沙特等地。同时广煤产品被用于党政机关、大型企业、校园机构等，如：连云港核电站，盐城大丰小海镇政府，淮北临涣镇政府，徐工集团，徐州贾汪中学、宿州泗州学校、创维集团、中国移动、中国邮政、国家电网，国家举重训练中心等。为满足客户的急切需求，公司另有多款宣传栏成品库存，无需订做，可随时安排发货。 江苏广煤标牌工程有限公司秉承“实干广煤”的企业精神；坚持“诚信、务实、开拓、进取”的经营理念；贯彻“努力奋进、科技创新、诚实守信、真诚服务”的方针，不断努力，开拓创新，以优质绿色的产品、真诚优质的服务，致力于成为国内宣传栏制造行业的龙头企业。

精神堡垒

精神堡垒通俗的讲就是一个集企业形象、企业文化、企业精神等关于企业宣传的一个广告牌载体。企业精神堡垒以其独特的方式向大众展示一个企业的形象。一般来说一个企业的精神堡垒一定是伫立于一个企业最醒目也是最标志性的位置。因此如何做好企业的精神堡垒也是一个检验广告制作公司是否合格的标准。

作为一个优秀的广告制作公司，我们制作的精神堡垒服务过的有：大型企业、购物中心、房地产、大型商场、商业街、写字楼等。

精神堡垒因为具有独特的展示艺术，因此制作工艺相当考究。同时由于制作精神堡垒所选用的材质不一样，所有精神堡垒也有很多种展示形式。一般来讲制作精神堡垒主要使用的材料有：不锈钢、镀锌板、亚克力、LED灯带、户外氟碳烤漆、镀锌方管等。
 精神堡垒一般为一个企业形象的浓缩，因此选址相当重要，同时又须要优量的制作工艺制作出优秀的产品，只有这样才能更好的展现一个企业的文化，发挥一个精神堡垒的作用。
 导视牌又名指示牌、导向标牌、索引牌、指引牌、导示牌、标示牌等，是起到导视、指示、公示作用的广告标牌。分类 导视牌按其造型可划分为立式、卧式、悬挂式、贴墙式、立面镶嵌、立面半挑、移动立牌、桌面立牌等，按其所处环境可划分为小区导视标牌、医院导视标牌、酒店导视标牌、政府大楼导视标牌、公园游乐园导视标牌、道路交通导视标牌、企业科室牌等。材质 导视牌制作中常用到的材质有，拉丝不锈钢板、铝板、亚克力板、LED荧光灯光源、钢化玻璃、石材、木材等。作用 1.传达信息，导视、指示及公示 2.连接不同区域，起到过渡作用 3.美化、丰富空间环境，填补视觉空白4.调节、缓解客人视觉疲劳定位 导视牌在不同的环境中体现的风格和功能是有所不同的。 如酒店宾馆导视系统风格各异，有欧式、日式等，主要体现楼层指示，楼层服务、酒店办公区，紧急出口等；旅游景区导视系统不仅起着公示、提示的作用，更加要强调它的温馨与人性化，如：告示牌、植物名称、区域说明、温馨提示（请勿践踏、小心碰头、坡陡路猾等等）；美食广场主要展示不同地区的各式菜肴及当日特价菜及饮食习惯等；另外还有娱乐休闲中心、楼盘小区、道路交通，办公区域等导视（指示）牌，侧重于起到传递信息，指示导视的作用。 不论是用在哪里的导视牌，指示牌都在追求差异化，强调个性化，都有其文化体系，主题与文化是其最高境界，是灵魂所在。因此，导视牌的材质、工艺、尺寸会直接影响到整体规划的风格、文化和品质。 此外，识别系统主要包括视觉、听觉、嗅觉和触觉四个方面。导示系统也可与识别系统中的视觉、听觉系统综合运用。例如，进入到某一区域，不但见到其视觉提示，也可嗅到植物的各种芳香等，也可听见其不同的音乐。只有这样，才能带给人以全方位的对文化与风格的认知与感受。

花草牌的用途：广泛用于园林绿化、城市温馨提示、小区绿化、工厂、办公区、公园、学校等地，外形美观，设计新颖独特。
      花草标识牌的作用：温馨的标语形象花草牌，名人名句的标识牌，引导学生养成良好生活习惯，“节约用水、文明礼貌”，为培养学生理想，信念起到重要作用。
      随着标识产业的发展，行业分工日益精细。花草牌是城市公共环境的一部分，是完善与衡量一个城市建设发展成熟的标准之一，其以生动的造型和亲切的语言，展示在人们面前，为城市社区的精神文明建设起到了积极的宣传效果：对于没花环境，花草牌起着举足轻重的作用。

江苏广煤宣传栏制造有限公司，位于江苏徐州。我们拥有一批高素质、高技术的骨干人员，在宣传栏的平面设计上，具有相当的实力，公司队伍不断壮大，同时还具有优质、完善的售后服务，是国内第一家集生产、设计、加工、生产、安装为一体的综合性企业。

选择广煤的十大优势：

1 原材料 

原材料均选用上海宝钢实际厚度1.5mm的镀锌板，表面镀上金属锌的钢板，强度高，耐腐蚀性强，具有良好的可塑性和焊接性。

2 款式的打造

公司聘请上海知名设计团队精心打造，每年推出12款新颖成熟的产品，赋予了每款宣传栏造型与颜色的完美搭配以得到最合理的内容更换方式。颜色可以根据客户要求更改。

3 严谨的工艺

数控精密切割下料，确保切口整齐，高级技工精心焊接，确保焊接牢固，静电深度喷塑处理，雨水自行清洁，颜色喷塑要在3遍以上，确保10年不退色。

4自主开发模具

公司自行开发拥有20余套模具以降低生产成本，拼接螺栓均采用304材质不锈钢，永不生锈，精心设计，自主研发折页和防盗锁具内置安装，美观同时确保安全。

5钢化玻璃
公共场所宣传栏全部选用进口5mm钢化玻璃板，透光率高，具有良好的耐候性，昼夜表面不起雾，显示效果清晰。如果发生意外导致玻璃破碎，碎掉的玻璃成颗粒状，不会炸开，和小汽车玻璃相同。

6 液压开启

液压开启结构轻巧，运动平稳，能起到缓冲作用，操作简单，安全可靠。我们在宣传栏开启部位选用液压开启，主要是为了方便客户更换画面，一人就可完成，同时也有一定的装饰作用。

7防水系统

采用铰链反扣技术，实现宣传栏箱体表面微缝隙。配以防水胶条及导流槽，做到内部干燥防尘，保护电控系统。

8反光标识

宣传栏立柱采用独特凹槽设计，配以3M反光标识，增加立体感的同时，提高了夜间的安全性。

9安装和配送

所有产品采用独立分体包装，大大的降低了物流成本。公司还配有专业安装队伍，现场拼接，专人售后服务。

10严格的制度
公司所有在职员工均通过严格的培训，另有一套完备的管理考核制度，我们坚信，只有出色的员工才能做出优秀的产品。

顾客的满意是我们一如既往的追求！！

江苏广煤宣传栏有限公司为大家提供优质的宣传栏，公交站牌，广告牌，果皮箱，灯箱，不锈钢制品等产品，欢迎大家咨询选购，来图加工。18552808583  0516-66675978  QQ:1822601038  2201483996   黄经理  ，诚招代理销售，利润丰厚

1.灯箱尺寸：2300mm*1200mm*200mm （尺寸可根据具体需要订做）

2.面板材质：1.2mm拉丝不锈钢或镀锌板喷塑(自选)

3.灯箱颜色：静电喷塑烤漆 （客户可以自选）

4.视窗材质：钢化玻璃， PVC耐力板（客户可以自选）

5.滚动换画系统：根据客户需要外加（选配）

6.LED显示屏：根据客户需要外加（选配）

7..照明系统：飞利浦灯管、镇流器、时控开关、漏电保护

8.其他工艺：a.数控加工生产制作，防水、防尘、抗静电设计 b.灯箱面板四周贴黑网点边膜、暗锁

9.防水散热：都具备

10.液压撑杆：可选配

11.使用年限:8-10年

12.颜色可自由组合，可订尺寸、订款式生产。

13.备选设备：滚动系统 指路牌 LED 阅报栏 垃圾箱 公交候车亭 银行防护罩；

14.滚动功能：可换画2～8幅，画面停留时间可任意设定，自动开关机自动循环运转

15.外观设计：颜色任选，喷塑、喷漆；挂壁式、落地式、吊装式、组合式

16.画面：单面转画、双面转画、单面固定、双面固定；画面材质为灯片喷绘布（防水、防紫外线照射）

