2018年柬埔寨国际建材展览CambodiaArchitect&Decor
【展会时间】2018年5月24-26日            

【展会地点】金边钻石展览会议中心
【举办周期】每年一届

【组展单位】绚耀展览Shine expo

展会介绍About Cambodia Architect&Decor
 Cambodia Architect&Decor为柬埔寨当地最大的建筑建材，室内设计，家居及装饰材料展，展会是由有3000多名知名建筑师会员的柬埔寨建筑师协会CSA和泰国著名展览公司IcVEX举办，展会是由Board of Architects Cambodia（B.A.C)和Yong Entrepreneurs Assciation of Cambodia（YEAC)支持

展会于上届在金边的钻石展览会议中心成功举办，来自柬埔寨，泰国，马来西亚，新加坡，越南，韩国，德国，意大利，印度，美国和中国11个国家的的88家展商参展，展示品牌超过100个，取得很好的效果，吸引注册专业观众3543人，展会被证明是真正的提供市场知识，技术，创新，交流，教育和贸易的接洽平台，为柬埔寨日益增长的建材，建筑，室内设计，家居及装饰材料市场提供服务.

展品范围Product profile 
建筑材料:木材、地板、铝塑板材、PVC、门、窗、幕墙、玻璃、遮阳篷伞；装饰板材；钢材、复合材料等；水泥、混凝土、石膏、密封材料；屋顶、墙体材料；保温隔热、防水防火材料；石材、陶瓷、瓷砖、地毯；庭院设施、园林绿化摆设等； ;

建筑五金:水嘴、水暖器材、暖通管道、PVC管道及附件、洁具五金配件、门包括橱柜壁柜门窗及门窗五金配件、阀门、紧固件、标准件、螺钉丝网等；;

建材机械:建筑工程机械、加工设备、玻璃门窗机械、施工机械、电动与手动工具、专用车、运输设备、工地防护用品、建筑工地设施等;

通风系统:采暖空调、通风管道、卫浴设备、热水器及配套设备、厨房设备、建筑照明、灯具灯饰、其他住宅电器等;

浴室设备:卫生洁具、马桶、面盆、浴缸、淋浴房、顶喷、花洒、龙头、浴室照明;

厨房设备:厨房电器、橱柜、抽油烟机、水槽、厨房家具、厨房下水装置等.

市场介绍Market Production

     柬埔寨王国（theKingdomofCambodia），通称柬埔寨，旧称高棉，位于中南半岛，西部及西北部与泰国接壤，东北部与老挝交界，东部及东南部与越南毗邻，南部则面向暹罗湾。柬埔寨领土为碟状盆地，三面被丘陵与山脉环绕，中部为广阔而富庶的平原，占全国面积四分之三以上。境内有湄公河和东南亚最大的淡水湖－洞里萨湖（又称金边湖），首都金边。奉行独立、和平、永久中立和不结盟的外交政策，反对外国侵略和干涉，在和平共处五项原则基础上，同所有国家建立和发展友好关系。柬新政府成立后，确定了融入国际社会、争取外援发展经济的对外工作方针，加强同周边国家的睦邻友好合作，改善和发展与西方国家和国际机构关系，以争取国际经济援助。
       柬新政府成立以来，中柬高层互访频繁。实行自由经济政策，所有行业都对外开放，鼓励外商投资。根据柬埔寨国家银行顷发佈之最新报告，2016年四大经济支柱(成衣和制鞋业，建筑和不动产业，旅游业和农业)将能保持平稳发展，国内生产总值(GDP)将维持在7%水准。柬埔寨也处于优越地理位置，可成为“一带一路”倡议下，各国与中国之间互联互通的重要连接点。柬埔寨今年将继续享有多个国家提供商品出口优惠，包括欧盟“除武器外一切都行”关税优惠，美国豁免旅游产品进口关税，将推动柬埔寨产品出口。
上届回顾Review

展出面积：12,000平方米
展商数量：350家展商，来自28个国家
观众数量：5,0000人
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上海绚耀展览展示服务有限公司｜Shanghai Shine International Exhibition Co.,Ltd
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