　一、TH型环链斗式提升机产品概述：

　　TH型环链斗式提升机是一种圆环链斗式提升机，是HL环链离心式斗式提升机的升级产品，TH环链斗式提升机采用混合式或重力卸料，挖取式装料。

　　TH型斗式提升机的牵引件采用优质合金钢高度圆环链。中部机壳分单、双通道两种形式为机内重锤箱恒力自动张紧。链轮采用可换轮缘组合式结构。使用寿命长，轮缘更换工作简便。下部采用重力自动张紧装置，能保持恒定的张紧力，避免打滑或脱链，同时斗式提升机料斗遇到偶然因素引起的卡壳现象时有一定的容让性，能够有效地保护下部轴等部件。

　　TH型斗式提升机的型号有TH160、TH200、TH300等.

　　TH环链斗式提升机料斗的常见型式有两种：ZH型中深斗式提升机料斗。一般适用于输送湿的、易结块、较难抛出的物料，如湿砂、型砂、化肥、碱肥、碱粉等。SH型深斗式提升机料斗一般适用于输送干燥的、松散易于抛出的物料，如水泥、碎石、煤块等。

　　

TH型斗式提升机主要适用于输送粉状、粒状、小块状的低磨琢性物料，如：煤、水泥、碎石、砂子、化肥、粮食等　TH环链斗式提升机料斗的常见型式有两种：ZH型中深斗式提升机料斗。一般适用于输送湿的、易结块、较难抛出的物料，如湿砂、型砂、化肥、碱肥、碱粉等。SH型深斗式提升机料斗一般适用于输送干燥的、松散易于抛出的物料，如水泥、碎石、煤块等。

　　

TH型斗式提升机主要适用于输送粉状、粒状、小块状的低磨琢性物料，如：煤、水泥、碎石、砂子、化肥、粮食等温度不超过250℃的物料。提升机具有输送量大、提升高度高、运行平稳可靠、使用寿命长等显著优点。

型斗式提升机用途：

TH型斗式提升机具有输送量大二、TH，提升度高，运行平稳可靠，寿命长等显着优点。其主要技术性能及参数符合垂直斗式提升机国际标准和国外先进标准;牵引采用圆环链，符合矿用高强度圆环链二温度不超过250℃的物料。提升机具有输送量大、提升高度高、运行平稳可靠、使用寿命长等显著优点。

型斗式提升机用途：

TH型斗式提升机具有输送量大二、TH，提升度高，运行平稳可靠，寿命长等显着优点。其主要技术性能及参数符合垂直斗式提升机国际标准和国外先进标准;牵引采用圆环链，符合矿用高强度圆环链二、螺旋输送机的结构

螺旋输送机主要由螺旋轴、料槽和驱动装置组成。料槽的下部是半圆柱形，螺旋轴上有螺旋叶，按一定螺距固定在轴上，螺旋轴沿纵向放在槽内，螺旋轴转动时，物料由于其重力及其与槽壁间摩擦力的作用，不跟着螺旋一起转动，这样由螺旋轴旋转而产生的轴向推力就直接作用到物料上，推送物料向前运动到出料口排出。 

螺旋轴的前槽端和后槽端分别由止推轴承和径向轴承所支承。止推轴承一般均采用圆锥滚子轴承，用以承受螺旋轴输送物料的轴向力。当螺旋输送机的长度超过3~4米时，除在槽端设轴承外，还需要在中间安装悬挂轴承（亦称吊轴承），以承受螺旋轴的一部分重力和旋转时所产生的力。悬挂轴承不能装的太密，因为螺旋叶片在悬挂轴承处要中断，这样将造成物料在此处堆积，增加旋转推送物料的阻力。料槽常用3~6mm的钢板卷制，料槽上方

有便于拆装的盖板，它需要保证螺旋输送机的密封。物料由料槽上部加入，由底部排出。开口位置可以根据工艺要求决定，但不能开在悬挂轴承和螺旋料槽接口的位置上。驱动装置包括电动机、减速器，电动机和减速器以及减速器和螺旋之间都有联轴器联接。

氧化铝生产所用的螺旋输送机的叶片是全叶式叶片。它焊接在轴上，并且一片片地都采用电焊联接起来。螺旋轴一般是管状的，螺旋轴和螺旋轴之间的联接采用法兰联接。

螺旋和料槽之间的间隙为5~15mm，太大会降低输送效率，太小则增加阻力。

TH型斗式提升机适用于垂直输送磨琢性较大的粉状、粒状、及小块状的物料，如粮食、煤、水泥、碎矿石等，输送高度最高40m，采用掏取式装料，混合式或重力卸料，轮缘采用组合链轮，更换方便，链条经特殊处理寿命长，下部采用重力自动张紧装置，能保持恒定的张力，避免打滑或脱链，同时在料斗遇阻时，有一定的容让性能够有效地保护运动部件，物料温度不超过250℃

三、TH型斗式提升机特点：

1、输送量大，相同斗宽的TH型斗式提升机型与HL型斗式提升机型相比，输送量增大近一倍;

2、采用组装式链轮，有轮体、轮缘用高强度螺栓联接而成。在链轮磨损到一定程度后，可拧下螺栓，拆换轮缘，更换方便，且节约拆料、降低了维修费;

3、机身下部采用了重锤杠杆式张紧装置，即可实现自动张紧。一次安装后不需调整，又可以保持恒定的张紧力，从而保证机器的正常运转，避免了打滑或脱链;

4、牵引件为低合金高强度圆环链，经适当的热处理后，具有很高的抗拉强度和耐磨性，使用寿命长。本提升机为混合或重力方式卸料，掏取式装料，适用输送堆积密度不大于1.5吨/m3的粉状、粒状、小块状的低磨琢性物料，物料的温度不得超过250度。

TH型斗式提升机料斗形式：

ZH型(中深斗)一般使用于输送湿的、结块、较难抛出的物料，如湿砂、型砂、化肥、碱粉等。

SH型(深斗)一般使用于输送干燥的、松散易于抛出的物料，如水泥、碎石、煤块等。

本公司产品为下属生产车间自主加工制造，内部质检中心控制质量及设备出厂检测等，确保每一台设备的品质；为了保证产品的质量和维护顾客的利益,公司未在任何地区设置办事处或经销商。

  销售渠道为厂家直销、订单式生产。采购设备直线联络，即绕开了用户与中间商、贸易商的不必要交涉，又降低了用户的采购成本，实现生产厂商 

直接与用户一对一的交流与服务，从而以优惠的价格为顾客提供高质量的产品及服务。
