eva热压成型企业 价格

eva冷压 eva热压企业 价格我厂大量设计研发各种出口EVA玩具、EVA刀剑、EVA影视道具等，产品高档耐用，品质保证，不掉皮不易磨损，交货准时，产品包括：各种EVA包，EVA眼镜盒、EVA拉链包、MP3太阳镜盒、雨伞盒，数码相机包, 工具箱等各种EVA制品，产品时尚新颖，美观实用。工厂拥有冷热压整套流程的生产流水线，产品包括：各种EVA冷热压制品成型、高档EVA热压包装内衬盒子、手机包装EVA热压内托、LED灯具包装EVA热压、EVA帽子热压成形、EVA鞋材热压加工、热压EVA发泡玩具、EVA包包等等，公司自创立以来“本着一切为客户着想”的宗旨，始终坚持以优质的产品、合理的价格、优良的服务、满足客户的要求，用户满意是我们努力追求的目标，愿与国内外朋友真诚合作，互惠共赢，共创辉煌

eva热压成型企业 价格

根据客户需求进行开模试样，各类异形均可研发，颜色多样，我厂所有材料都经过严格环保检测，品质保证，价格优惠， 以严格地控制生产成本,力求物美价廉,创造出高品质低价位的优质产品，各类造型都可定做，产品已远销全球，交货准时。并可提供高弹RB料EVA热压制品，表面可贴布、印刷图案等，产品高档耐用，品质保证，不掉皮不易磨损，交货准时。秉持"实力打造，诚毅付出"的企业理念，以雄厚的经济实力，一流的质量，庞大的专家阵容为前提

公司是一家专业生产加工企业， 拥有一批先进的生产设备，有一支技术过硬的工程技术人员和精锐的管理团队, 生产销售及售后服务为一体的专业性厂家，主要生产产品：EVA海棉产品：EVA减震防潮包装内衬， 高密度海棉、相机棉、防火泡棉、过滤网棉、粗孔网棉、化妆棉、吸音棉、普通海棉、EPE珍珠海棉、玻纤棉，EVA泡棉加工EVA泡棉雕刻成型，EVA冲压粘贴成型，EVA片材切割，EVA球/管等异形高难度成型加工，各类胶贴制品，根据客户产品需求可以提供开模成型、背胶、丝印、植绒、分切分条、冷热压成型，均按客户要求加工定做.
     以上产品适用于所有电话机，手机、计算机、化妆品、音箱、玩具、电视机、灯饰、汽车收录机，五金工具，精密仪器，医疗，易碎品等配套产品，产品广泛应用于汽车、电子、通讯、电器、家具设备、玩具、机械、医疗器械、运动器材、音响、LED、灯饰、化工等行业。
    公司生产的产品物理性质稳定、环境品质优良、每批料均经过SGS、ROHS，UL、ISO9001-2000、ISO14001-2004等检测，通过en71 part 1，2,3 测试，对环保、防 火、防静电进行严格的达标、物料已全面实施环保指令。
     公司坚持“以质量求生存，以信誉求发展，坚持品质至上、至诚至信”的企业理念，使我们的产品深受广大客户信任，公司能在最短时间内为您解决问题是我们首要目标，为了适应全球经济一体化的趋势，使企业在激烈的竞争中求得发展, 全面提升企业的整体形象.我们将一如既往地以优质的产品、低廉的价格、优质的售后服务与广大客户携手并进、共同迈向更辉煌的明天！
EVA热压特点：
耐水性：密闭泡孔结构，不吸水，防潮，耐水性能良好。
耐腐性：耐海水、油脂、酸、碱等化学品腐蚀，抗菌、无毒、无味、无污染
加工性：无接头，且易于进行热压、剪裁、涂胶、贴合等加工。
防震动：回弹性和抗张力高，韧性强，具有良好的防震/缓冲性能。
保温性：隔热，保温防寒及低温性能优异，可耐严寒和曝晒。
隔音性：密闭泡孔，隔音效果好。
 

1，可生物降解，弃掉或燃烧时不会对环境造成伤害。
2，密闭泡孔结构，不吸水，防潮，耐水性能良好,耐海水、油脂、酸、碱等化学品腐蚀，抗菌、无毒、无味、无污染。
3，不含臭味，EVA不含像阿摩尼亚或其它有机气味
4，不含重金属，符合有关国妹的玩具条例（EN-71第3及ASTM-F963）。
5，不含邻笨二甲酸盐，适合儿童玩具及不会产生增塑剂释出危险。
6，超强耐低温（-70C）适合结冰环境。
7，电器、精密仪表、仪器等电子产品的防震缓冲包装等广泛领域。空调制冷配套件、冷库保温材料、机器设备密封缓冲件、热定型件，各种精密仪器、医疗刀 具、量具包装内衬，体育用品、智力积木等
8，高热贴性，可牢固贴于尼龙，涤纶，帆布及其它布类。
用 途:各种精密仪器仪表、医疗刀具、量具、工具、小型精密设备的防震缓冲包装内衬（护架）；各种工艺品、礼品、酒类产品、玻璃制品等的防震防潮包装内托。各种家用电器、五金工具、玩具、工艺品、旅游制品、户外用品、文化用品、饰品配件、手饰、化妆品、化妆工具等的防震缓冲包装内衬等等
EVA材料品质分级：各位买家关于EVA材料的品质分级，我们在这里初步介绍一下，EVA材料分三个等级分为A级B级C级。
A级料为全新料不含旧料和再生料，最直观的辨别方法就是看颜色，白色够不够白黑色够不够黑；二看气孔，因为再生料的添加发泡气孔会相对A料来的比较粗糙；三摸用手指用力按下去看回弹效果好不好。A料有味道但属于那种浮于表面的那种打开包装搁置在通风处一段时间味道基本就可以散去。可出口欧盟过环保SGS认证，广泛的应用于儿童玩具，电子，机械方面。
 
 B料也有味道但也属于那种浮于表面的同样打开包装搁置在通风处一段时间味道基本就可以散去的同样可以过SGS，但相对A料而言B料有添加部分再生料所以颜色没有A料那么洁白看起来有种暗白的感觉。A料和B料直观的差别在于颜色和密度。
 
 而C料了则为全再生料，也就是所谓的回收料。很直观的在颜色和气味上就可以辨明。
 
 EVA材料用途：广泛用于电子电器的防震防滑，密封保温,各种包装盒金属罐内衬及其它各行个业。产品广泛用于：仪表仪器、礼品、印刷、包装、机械、平板电脑、手机．数码相机．空调．饮水机．电脑．电子电器．通讯．军工产品．音箱．灯饰．玩具等行业．文具用品、旅游用品、儿童玩具、幼教手工制作DIY产品、EVA包装制品等等（EVA、RB、回力胶、乳胶发泡）、贴合面料、胶粘剂等材料的生产和深加工，如：复合片材、成型加工、贴合等等。产品广泛应用于制鞋、箱包、包装、运动器材、制帽、玩具、成衣、床用品、装饰材、沙发材、汽车床垫、内顶蓬、通信设备、家用电器、电子行业、计算机、五金工具、医疗仪器、仪器仪表、家具、玩具、工艺品、旅游制品、文化用品、化妆品等等。起到屏蔽．防静电、防火、防震．保温、防滑．固定．耐磨耐热．绝缘等作用。
 
EVA材料应用领域：
 领域一：因为EVA材料具有很强的柔软性、耐化学腐蚀性以及很好的弹性，所以他被广泛应用于中各种鞋类的鞋底和内饰材料中。
领域二：eva材料具有其他材料不具备的包容性和可交联性，就是因为它的这种性能，所以它适用于在无卤阻燃电缆、半导体屏蔽电缆和二步法硅烷交联电缆中使用，也因这种性能被广泛的用于工业和制造用品上。
 
EVA材料质量保障：本厂生产的EVA材料表面没有汽孔/没有刺鼻味道，我们的普通材料都是可以过环保测试标准的（有些厂发泡出来的EVA材料表面是灰黑色，表面有密集的大小不一的汽孔，并有很重的刺鼻味道，这种材料是再生料发泡，对人体有害，请客户们慎重选择）本厂每年都有提交材料在权威的SGS公司做环保测试，出口138项检验标准都已通过，客户们可以放心购买，如需质检报告（同行免开口），可以联系客服。产品成型质量保证：按客户确认好的样品，业务和车间生产组长交接在打样的过程中，遇到的一些问题，避免在大货中出现，客户对产品的要求和注意事项例表出来给生产组长确认全明白后方可签字，在做货的期间，车间品质人员和生产组长会不定时的抽查产品的质量，包装前有专门的品质人员再进行全检入箱。经过三重检验，质量客户可放心。供应各种颜色、硬度、规格的EVA制品，防震、防水、防滑、弹性强，适用产品内托、鞋业、包装、体育用品等行业，欢迎各商友来电来样洽谈.
     EVA泡棉热压成型工艺是将EVA泡棉置于热压模具中高温压制而成片材。EVA泡棉俗称EVA发泡材料，该产品是由EVA/PE橡胶塑料粒子为主要原料，增加发泡剂及其它添加剂等辅料经过密炼在高温的发泡炉里模压发泡成型，再经设计可加工成形，根据客户产品的规格尺寸要求切割。EVA泡棉经加工可制成EVA泡棉热压成型系列产品。

      我们的EVA泡棉热压成型系列产品环保无毒，工艺精细。该产品具有抗震、缓冲、隔热、隔音、防潮、高回弹、抗化学腐蚀、无毒、无味、不吸水等优点。且易于进行剪裁、涂胶、贴合、复布、植绒等加工。

      EVA泡棉热压成型系列产品被广泛运用于汽车、电子、电器、仪器、医药、建筑、包装、运动护具等多行业。

      EVA泡棉的特点:

耐水性：密闭泡孔结构，不吸水，防潮，耐水性能良好。

耐腐性：耐海水、油脂、酸、碱等化学品腐蚀，抗菌、无毒、无味、无污染。

加工性：且易于进行热压、剪裁、涂胶、贴合等加工。

防震动：回弹性和抗张力高，韧性强，具有良好的防震/缓冲性能。

保温性：隔热，保温防寒及低温性能优异，可耐严寒和曝晒。

隔音性：密闭泡孔，隔音效果好。

 

EVA手袋产品广泛用于书包、音箱包、背包背垫、文具盒、眼镜盒、相机包、游戏机包、CD盒、工具盒、运动护具等，均采用EVA材料精制而成，使用噪声小、手感好、轻便、耐碰撞、耐挤压，是目前国际上新一代的环保型产品。

 

包身由EVA、 高发泡、泡棉、潜水料、PE板、PP板、ABS、SBR、EPE等发泡材料的冷热压成型，面料和里料也广泛采用热压PU、 佳积布、 牛津布、 莱卡布、BK布、天鹅绒、各类皮料、细布、尼龙布、各类网布、T/C布、色丁布、三明冶布、佳积布、不织布、天鹅绒、特利可得等。热压成型的半产品和车缝的成品，可广泛应用于数码相机包、电脑包、游戏机盒、音箱包、拉杆箱箱盖、背包背垫、文具盒、眼镜盒、CD盒、手机套、运动护具及电子产品包装防护等领域。

EVA是新型环保包装材料，具有良好的缓冲、抗震、隔热、防潮、抗化学腐蚀等优点，且无毒、不吸水。EVA泡棉制品经设计可加工成形，其防震性能优于聚苯乙烯（泡沫）等传统包装材料，且符合环保要求，是出口产品的最佳选择。相对于防震包装可以切割、成型；因密度差异较大，还可以有更为广泛的用途。
我司生产环保EVA，EVA泡棉片材、卷材、彩色EVA、EVA球、EVA棒、EVA垫、EVA脚垫、EVA袋、EVA盒、EVA内衬、EVA内托、EVA冲型、EVA植绒等，各种颜色，各种规格。（产品属性提供参考，欢迎来电来样咨询）
1、厚度：不低于0.5mm、不高于60mm（整板板材），误差范围±0.2mm。
2、片材一般规格为1000*2000*0.5-60mm，1000*3000*0.5-60mm，1500*3000*0.5-60mm，1200*2500*0.5-60mm，不同的材质/硬度对应的EVA的规格不一样。还有其他详细规格和卷材详细规格可来电咨询我司。
3、颜色：通常黑、白两色，国际色卡的任意彩色可以根据客户要求定做。
4、硬度：通常38P-50P，特殊硬度度有60P-70P，高弹20P-38P,误差范围：±3-5P。
5、性能作用：耐水、耐腐、防震、保温、隔音等。
a、耐水性：密闭泡孔结构，不吸水，防潮，耐水性能良好。
b、耐腐性：耐海水、油脂、酸、碱等化学品腐蚀，抗菌、无毒、无味、无污染。
c、加工性：且易于进行热压、剪裁、涂胶、贴合等加工。
d、防震动：回弹性和抗张力高，韧性强，具有良好的防震/缓冲性能。
e、保温性：隔热，保温防寒及低温性能优异，可耐严寒和曝晒。
f、隔音性：密闭泡孔，隔音效果好。
6、检测通过EN71 1-3部分和AHR4040\ASTMF96。
7、适用范围：电子、电器、鞋材、手袋、家居装饰等。
8、用途：压缩成型、模切成型、CNC精雕一次成型、挤压成型。
适用于儿童玩具、工艺礼品、文具办公、鼠标垫、体育器材、装饰、家居、旅游、包装、保温、电器、玩具、电子产品、首饰、五金、环保包装、化妆品、复合、辅助包装材料、金属等众多领域。
EVA、PEF等橡塑制品是新型环保塑料发泡材料，具有良好的缓冲、抗震、隔热、防潮、抗化学腐蚀等优点，且无毒、不吸水。 EVA橡塑制品经设计可加工成形，其防震性能优于聚苯乙烯（泡沫）等传统发泡材料，且符合环保要求，是出口产品的最佳选择。相对于防震包装可以切割、成型；因密度差异较大，还可以有更为广泛的用途。

2、 EVA的特点：
（1）耐水性：密闭泡孔结构，不吸水，防潮，耐水性能良好。
（2） 耐腐性：耐海水、油脂、酸、碱等化学品腐蚀，抗菌、无毒、无味、无污染。
（3）加工性：无接头，且易于进行热压、剪裁、涂胶、贴合等加工。
（4） 防震动：回弹性和抗张力高，韧性强，具有良好的防震/缓冲性能。
（5） 保温性：隔热，保温防寒及低温性能优异，可耐严寒和曝晒。
（6）隔音性：密闭泡孔，隔音效果好
颜色：通常黑、白两色，彩色可以可以根据客户要求定做。
厚度：1-60-100MM，其中1-6MM为卷材.7MM以上为片材，其规格分1*2M;1*3M;1*5.5M（整板板材），误差范围±0.2mm.
密度：通常35P-38P，20P-25P，特殊硬度度有55P-60P，误差范围：±3P。一般用测度仪去测试。
成型制品：按客户需求成型，EVA可单（双）面背胶；可植绒或表面贴绒，可在产品上丝印不同的颜色或烫金（银）。
环保证书：SGS、ROHS环保证书。
3、EVA广泛应用于鞋材、箱包、玩具、减震密封、地垫、跪垫、家居用品、体育用品、橡胶木，还生产EVA压模箱包、工具包、化装箱、眼镜盒、CD片盒、照相机盒及标准的环保EVA、粗孔发泡EVA、抗静电EVA、阻燃EVA和防湿滑塑胶泡沫材等；并对外加工EVA压模块。
EVA泡棉热压成型工艺是将EVA泡棉置于热压模具中高温压制而成片材。EVA泡棉俗称EVA发泡材料，该产品是由EVA/PE橡胶塑料粒子为主要原料，增加发泡剂及其它添加剂等辅料经过密炼在高温的发泡炉里模压发泡成型，再经设计可加工成形，根据客户产品的规格尺寸要求切割。EVA泡棉经加工可制成EVA泡棉热压成型系列产品。东莞明佳泡绵发泡的EVA泡棉热压成型系列产品环保无毒，工艺精细。该产品具有抗震、缓冲、隔热、隔音、防潮、高回弹、抗化学腐蚀、无毒、无味、不吸水等优点。且易于进行剪裁、涂胶、贴合、复布、植绒等加工。EVA泡棉热压成型系列产品被广泛运用于汽车、电子、电器、仪器、医药、建筑、包装、运动护具等多行业。
 厂家直销服装热压肩垫 各种EVA热压 冷压制品 海绵硫化成型

材质:EVA  
弹性:有三种、普通、一般、高弹  
价格：不同材质规格价格区间3.5到7元
硬度：依据客户需求，一般在30到45度 
包装方式：收缩膜加彩卡加出口纸箱
彩卡提供方式：自供或本公司代购    
生产工艺：切片、冲切、模压成型，PP袋或收缩包装
花纹：模压纹路  
生产标准：出口标准，过6P检测，环保产品
可生产规格
规格可根据客户要求定制，且材质种类也比较多一般分为普通，一般，高弹材质，目前高弹材质护膝比较热销，推荐购买高弹材质护膝。本公司护膝成型后规格为18*14*1.3CM，儿童高弹EVA护膝成型规格为16*13*0.8CM
EVA护膝介绍
EVA护膝是近几年推出的一款新型产品，产品弹性极佳，穿戴舒适，本公司从护膝开发生产以来一直在经营此款产品，产品销量不错，此款护膝适用性广，能当劳保护膝用，也能当运动护膝用，最主要的是加工容易，价格实惠，护膝性价比非常的高，如果有商友需要护膝的，不妨试用一下本公司护膝，本公司大力推荐此款护膝，护膝颜色可定制。EVA高弹儿童护膝公司也已经推出了，如果想了解请联系我，谢谢。
产品主要特性：
1、具有出色的密封性，避免气体外释和雾化。
2、出色的抗压缩变形性，即弹性具有持久性，可以保证配件得到长期的防震保护。
3、具有阻燃性、不含有害有毒物质，不会残留、不会污染设备，对金属不具有腐蚀性。
4、可以用在多种温度范围内。从负40摄氏度到90度范围内都可以使用。
5、表面具有优秀的浸润性，容易粘接，易于制作、便于冲切。
6、工程聚氨酯配方提供了宽广的模数范围- 2-90 psi @ 25%偏差–可满足更多的设计灵活性要求。
7、轻便、强韧性   轻便并且具有较强的韧性
8、隔热性导热性低，具有优越的保温性
9、非吸水性具有独立气泡结构，吸水性很低
10、缓冲性抗冲性能极佳，可用作缓冲材料
11、耐候性耐候性极佳。EPDM系海绵可通过耐臭氧测试（50pphm*40。C*72小时）
 
产品用途：
1、包装材料（精密机械、医疗器具、家具、玻璃等的运输用缓冲材料、小型电器用保护缓冲材料等）
2、土木、建筑（住宅用大板填缝材料、住宅用门窗密封材料、混凝土防收缩用衬垫材料、明渠水道填缝材料、各种土木建筑填缝材料等）工业机械手真空海绵吸盘汽车底盘强力气动机械手橡胶泡棉
3、车辆、船舶（门密封材料、行李仓密封材料、发动机罩缓冲衬垫、各种管道密封材料、灯具密缝材料、发动机防震材料、仪器类的缓冲和密封材料等）
4、绝热、保温（冷却器和空调器使用绝热密封材料、电冰箱和冷柜绝热密封材料等）
5、隔音、防潮（各种机械设备的防噪音密封材料、住宅隔音墙密封材料、各种电器的防水防潮密封材料、各种机械设备的防潮密封材料等）。
 
 【售后问题】:
我公司是大量批发的，这个就不排除部分产品出现遐思或者残次品，各位亲批发过产品都知道，大量货放在一起不能排除部分产品有问题，快递在运送时也有可能会出现损坏。各位亲如果很在意这些问题请亲慎拍。收到货后亲请仔细清点，查看是否有产品漏发，欠发清点好后不要着急，联系我们，售后会给您完美解决的。
【关于快递】:
需要指定快递的请一定告诉我们的客服！因为我们默认的快递跟您指定的快递收费可能不一样所以可能会需要补差价的！
产品名称：eva热压
产品颜色：白色
产品规格：Φ48*3.5mm
产品硬度：通常35P-38P，45P-48P，特殊密度有55P-60P，75P-80P，误差范围：±3P。一般用测度仪去测试。
产品性能：
1、耐温：通常耐温程度为35℃--80℃，可保温。
2、防震：有防震、防滑、固定等作用。
3、防火及其它功能，并可背胶。
4、PH值为中性，无毒。
5、装饰。表面可印刷。
6、密封性。
产品工艺：按客户产品尺寸定做泡沫EVA减震包装内盒 环保泡沫EVA减震包装盒主要为EVA发泡材料裁断成方块后，再研磨加工。相对于防震包装可以切割、成型；还可以单双面背各种双面胶;因包装产品不同可以选择不同颜色厚度,还可以和海棉、绒布、真假皮料贴合因密度差异较大，还可以有更为广泛的用途，主要设备：裁断机、立切机、冲床、CNC雕刻机。
材质介绍：EVA即乙烯－醋酸乙烯共聚物（也称乙烯－乙酸乙烯共聚物），是由乙烯（E）和乙酸（VA）共聚而制得，英文名称为Ethylene Vinyl Acetate，简称EVA。 
EVA发泡板材大量应用于生活中每一个角落，人们的生活已经与EVA制品密不可分了。大体上的应用范围：EVA颜色片材、EVA中底、EVA.PE高发泡、EVA 片材、EVA阻燃发泡、EVA玩具礼品、EVA体育用品、EVA各类垫片。

a、EVA成型耐水性：密闭泡孔结构，不吸水，防潮，耐水性能良好。
b、EVA成型耐腐性：耐海水、油脂、酸、碱等化学品腐蚀，抗菌、无毒、无味、无污染。
c、EVA成型加工性：无接头，且易于进行热压、剪裁、涂胶、贴合等加工。
d、EVA成型防震动：回弹性和抗张力高，韧性强，具有良好的防震/缓冲性能。
e、EVA成型保温性：隔热，保温防寒及低温性能优异，可耐严寒和曝晒。
f、EVA成型隔音性：密闭泡孔，隔音效果好。
d、按客户产品尺寸定做泡沫EVA减震包装内盒 环保泡沫EVA减震包装盒是新型环保塑料包装材料，具有良好的缓冲、抗震、隔热、防潮、抗化学腐蚀等优点，且无毒、不吸水。 EVA制品经设计可加工成形，其防震性能优于聚苯乙烯（泡沫）等传统包装材料，且符合环保要求。
产品应用：
酒类内托、化妆品包装、汽车、空调、冰箱、冰柜、家用电器、工程制冷及冷藏和冷冻等； 溜冰鞋、运动鞋的内衬材料，运动鞋垫，箱包背垫，冲浪板，跪垫； 冰库、防寒建筑、轻型屋顶、建筑安装等建筑用隔热保温材料： 汽车的座椅、汽车内饰、车顶、脚踏垫、遮阳板材料；
电器、精密仪表、仪器等电子产品的防震缓冲包装等广泛领域。空调制冷配套件、冷库保温材料、机器设备密封缓冲件、热定型件，各种精密仪器医疗刀 具、量具包装内衬，体育用品、智力积木等.
产品报价：各种规格可按照客户尺寸的要求报价。订做产品因产品规格要求不一样，实际价格需要根据所定内衬的（材质+规格+数量+工艺+材料颜色）方可准确报价！
EVA产品介绍：
(⊙o⊙)规格：厚度可做0.5mm—50mm ，硬度一般可做18～80度之间。

  规格：卷材（1.2米宽幅）片材、卷材、加工斜剖、小发泡、鞋垫模切成型。 

误差范围：±3P。一般用硬度仪去测试。 

1.可塑性强：可根据客户需求加工成不同颜色及硬度性能产品。

2.美观：质轻物美，色彩多样。

3.相容性好：可复合，密封，高弹性．

4.安全性强，阻燃，防静电，吸震。

5.环保：无毒 无污染 无公害 可降解 可循环利用．

具有国内SGS环保认证．EVA橡塑是一种新型环保素塑料发泡材料，具有缓冲、隔垫、防潮、抗化学腐蚀作用，且无毒不吸水。

EVA发泡制品具有柔软、弹性好、减震、耐化学药品等性能，广泛用于中、高档旅游鞋、登山鞋、拖鞋、凉鞋的鞋底，以及隔音板、体操垫、密封型材等

现生产的发泡胶主要有：   

1、玩具厂用的环保彩色EVA，积木EVA；  

2、包装厂用的粗孔EVA，防火EVA，普通EVA；  

3、鞋材厂用的高弹性EVA，特殊要求的EVA；  

4、印刷厂垫刀模用的耐磨高回弹EVA，橡胶EVA；  

5、运动器材厂用的吸震EVA，迷彩EVA，冷压及热压EVA 

EVA应用范围：
EVA包装产品材料为结构细密，表面光滑，手感柔软而富有弹性。有着良好的防震，耐磨，防摩擦效果．能有效的保护您的产品不受到破坏。EVA可制作成不同规格，A级、B级、彩色、硬度可做到18-90度

产品适用：鞋材、手袋、胶粘制品、电子配件、灯饰、人造花厂、电脑鼠标、地垫用材、玩具礼品、运动器材等。EVA跆拳道垫 运动垫、EVA绒面地垫、EVA居家用品、EVA工艺促销礼品、文具用品、旅游用品、儿童玩具、幼教手工制作DIY产品、EVA包装制品等等。家用电器、五金工具、玩具、工艺品、旅游制品、户外用品、文化用品、化妆品。运动鞋的内衬材料、运动鞋垫、户外鞋底、箱包背垫、冲浪板、跪垫；运动护具、汽车内饰、鞋材贴合；高档泡棉胶带产品的基材；冰库、防寒建筑、轻踏垫、遮阳板材料；电器、精密仪表、仪器等电子产品的防震缓冲包装等广泛领域。材质保证，物美价廉。  

专业的模压发泡EVA、PE、EPDM、PU、SBR泡棉片材、卷材，挤出发泡的交联PE，XPE(化学架桥）、IXPE（电子架桥）、LDPE挤出发泡材料、PVC/NBR橡塑保温材料。
      目前公司的泡棉产品已广泛应用于国内外各行各业，产品远销美国、英国、澳大利亚、日本、印度、中东和东南亚等10多个国家，赢得了国内外客户的一致好评，树立了良好的信誉。
明佳为客户提供专业的泡棉材料及配套加工：
（1）    箱包/鞋材/体育用品护具/安全防护用品的冷压/热压成型；
（2）    包装用的泡棉包装内衬/垫片的冲切成型/吸塑成型；
（3）    泡棉的分缺分条、压花、裁切加工；
（4）    泡棉的涂胶（油性胶水）亚克力胶/热熔胶/水性胶；
（5）    EVA/PE/PU泡棉复合布料加工；
（6）    各种汽车脚垫内饰件，空调用PE/PVC保温管；
公司的主要生产设备：模压发泡机，挤出发泡机，冷压成型机，热压成型机，冲压机，分切机、分条机，压花机，热熔胶/油性胶涂布机，水性胶水/油性胶水复合机、火焰复合机、车缝机等其它配套的生产机器。
材料产品认证：美国UL认证/法国M1认证/SGS
我厂可按客户需求生产各类EVA热压制品，各种EVA热压片、EVA包，EVA眼镜盒、EVA拉链包、MP3太阳镜EVA盒、EVA雨伞盒，EVA相机包, EVA工具箱，EVA热压玩具，EVA球等各种EVA制品，欢迎来电咨询。
东莞明佳海绵专业生产各种EVA内托，EVA内衬，EVA植绒加工，EVA贴双面胶，EVA冲型，EVA贴合，EVA热压，EVA礼品内托，彩色EVA异形制品，EVA异形加工等各类EVA制品，它具有优良的防震，防压，防潮美观，可以衬托出商品的外在品质显现出商品的高档品味，广泛用于电子电器、体育运动器材、汽车工业、玩具、工艺礼品、包装等行业，所有产品环保、无毒、无污染，欢迎来电来样洽谈订购，竭诚为您服务！
 

EVA热压成型厂,占地面积2500平米。是一家专业从事EVA等发泡材料热压成型的加工企业。投产以来，工厂陆续添置先进的生产设备，目前已拥有EVA热压成型的一整套设备，包括磨床、铣床、过胶贴合机、立切机、油压成型机、油压裁断机等。无论从成本控制、打样速度、 生产能力、产品质量方面均能够满足大订单的生产要求。 在工艺流程方面，工厂已经成熟掌握了EVA、 高发泡、泡棉、SBR、EPE等 材料的热压成型工艺，采用的面料里料也广泛采用热压PU、 佳积布、 尼龙布、 莱卡布、边纶 布、雨伞布、BK布、毛巾布等。经过热压成型的产品，已广泛应用于书包、音箱包、拉杆箱箱盖、背包背垫、冰袋、文具盒、眼镜盒、相机包、CD盒、手机套、运动护具、EVA玩具、EVA面具等领域。我司凭借丰富的生产经验和严格的内部管理，可以为客户提供从模具设计与开发、打样到生产大货、出货及售后跟踪的一站式服务。将继续秉承“持续发展与不断改善”的一贯作风，遵循“客户是上帝，质量是生命”的经营理念，以百倍的信心与努力继续为广大客户提供品质优良、款式多样、价格实惠的产品。　　 新辉EVA热压成型厂全体成员期待与广大客户一道共同努力创造美好未来... ，自新辉EVA热压成型厂创建以来，坚持“诚信为本，客户至上”的宗旨，本着“品质为本，精益求精”的经营销售理念，力求给客户提供全方位优质服务的同时，也使企业得到长足的发展。期待与各位业界新老客户携手共进，共创辉煌。 更多
我厂可按客户需求生产各类EVA热压制品，各种EVA热压片、EVA包，EVA眼镜盒、EVA拉链包、MP3太阳镜EVA盒、EVA雨伞盒，EVA相机包, EVA工具箱，EVA热压玩具，EVA球等各种EVA制品，欢迎来电咨询。

东莞明佳专业生产各种EVA内托，EVA内衬，EVA植绒加工，EVA贴双面胶，EVA冲型，EVA贴合，EVA热压，EVA礼品内托，彩色EVA异形制品，EVA异形加工等各类EVA制品，它具有优良的防震，防压，防潮美观，可以衬托出商品的外在品质显现出商品的高档品味，广泛用于电子电器、体育运动器材、汽车工业、玩具、工艺礼品、包装等行业，所有产品环保、无毒、无污染，欢迎来电来样洽谈订购，竭诚为您服务！
 

