 XPE（聚乙烯交联）又称化学交联聚乙烯发泡材料，IXPE（聚乙烯交联）又称电子交联聚乙烯发泡材料 ，是一种新型环保材料，无毒、无味、隔音、防水、隔热、保温，焚烧时对大气无污染，回弹力好，可随意调整软硬度和厚度，重量轻等特点，是其他发泡棉类材料无可取代的，可热压成型，也可生产阻燃型，适用于运动护具、手袋箱包、汽车、航空航天、建筑、鞋材、玩具、空调、石油管道保温等. 
 
发泡倍数：3--35倍；
宽度：1200-2000MM宽以内 
厚度：单层3-15MM ，也可复合成50-100MM厚不等，并可表面压光加工处理；
常用颜色：黑色、白色、灰色、彩色等。
 

XPE的相关特性：
 

1，绝热性--其细微的独立气泡结构，可有效降低空气对流导致的能量交换，适合制作保温管、保温板。并且兼具防结露性，使之极适合用于冰箱、空调及冷库等多湿环境的保温材料。
 2，隔音性--具有隔音降噪功能，适合用于飞机、铁路车辆、汽车、电动机、噪音设备及环境中的隔音材料。以及建筑楼层、楼板、地板、墙体等地方隔音减振。
 3，成型性--耐热性强，延展性能好，密度均匀，可实现真空成型及热成型等较深部位的成型，因而可用于汽车空调蒸发柜、汽车热压顶棚、汽车通风管、汽车遮阳板等内饰件内衬及鞋材方面的材料。
 4，缓冲性—材质为半硬质发泡体，受强冲击后也不失原性能，多用于精密仪器，半导体包装等领域，同时也可利用其易成型性，而用于体育防护用品及休闲用品的制作领域，如：爬行垫、体操垫、运动护具等。
  
XPE和IXPE的常用用途：
A）各种运动器具：如头盔，护具，冲浪板，滑雪靴，溜冰鞋，地垫，登山包，运动包、浮水板等。
B）汽车内饰：如车顶蓬，车门内侧，仪表四周，车灯内垫片，车装音响。汽车脚垫XPE等。该泡棉具有良好的可塑性，再加上其隔热，隔音，柔软与缓冲的特性，是目前先进国家车辆内装饰首选材料。
C）日用品领域：文具，工具，医疗器械，化妆品的外包装和照相机音响的保护材料。也可用做箱包的内衬材料和家电，精密仪器，贵重物品等的防震包装和内衬材料。可全方位应用于运动鞋，功能鞋的衬材当中。
D）空调制冷领域：其隔热性和优良的成型性能也可做空调内任意成型的形状，且外形美观，性能优越。如 空调保温管，隔热异形件等。
E）建筑隔热隔音防水领域，浮筑楼板隔音减振垫，地板隔音减振垫等。
F）工业垫片及工业特种胶粘制品，瓶盖垫片，密封垫片，泡棉胶带等。
交联架桥聚乙烯发泡材（又称化学交联聚乙烯发泡材）简称XPE，该产品是以低密度聚乙烯（LDPE）与乙
烯—醋酸乙烯共聚物（EVA）为主要原料，添加发泡剂AC等多种化工原料，经混合、加工、成形，再经发
泡定型、后处理等系列加工工艺生产出来的一种具有较为细密、独立的闭孔型泡沫材料。较为平整的外表
优良的回弹性，较高的化学度、优异的隔热、防水、耐老化、耐高温、耐化学腐蚀、耐气候性。具有发泡
倍率高，密度低，厚度薄，表面光滑，无毒、无味、高弹性，易于多层复合、涂胶、分条、成型等优点。
PE产品被世界上称为无公害产品，产品生产过程中，不造成环境污染，产品在使用之后，易于回收。焚烧
时不造成严重大气污染。PS、PU产品易风化，不易回收，焚烧时造成大气严重污染，因此在世界上逐步止PS、PU作包装物进口，即须采用XPE或IXPE作包装的产品才允许进口。
 

★产品规格：
常规宽幅：1—1.5m
可做厚度：3—15mm（以上再议）
可做倍率范围：5倍、、10倍、15倍、20倍、30倍、（常规为30倍）
 

★产品用途:（XPE/IXPE）
（1）包装领域：电子电器、元件、家用电器等要求较高的保护及包装材料
（2）车辆领域：汽车内装饰、天棚、仪表盘、遮旧板、冷却器、地板等用材料。
（3）文化体育、杂货领域：学校教学用材料、儿童玩具、体育用各种垫子、冲浪板,游泳用救生衣、浮子及
缓冲用材料；厨房用洗涤槽、席子、浴槽盖子及拖鞋、帽子等
（4）冷暖房机器、水箱、水库的隔热材料；中央空调、空调用隔热材料等
（5）建筑、土木领域，屋顶，墙体隔热、保温、缓冲、防结露、防水、防漏、防腐蚀材料；土建各种基础
材料；防冻、防震缓冲材料；室内装饰、壁纸、床垫材料
★颜色：
我司现已有多种色样供客户选择，常规有黑白以及多种颜色，另可根据客户的色板要求进行配色发泡，颜
色接近度可达90%。
交联架桥聚乙烯发泡材（又称化学交联聚乙烯发泡材）简称XPE，该产品是以低密度聚乙烯（LDPE）与乙烯—醋酸乙烯共聚物（EVA）为主要原料，添加发泡剂AC等多种化工原料，经混合、加工、成形，再经发泡、定型、后处理等系列加工工艺生产出来的一种具有较为细密、独立的闭孔型泡沫材料。其较为平整的外表，优良的回弹性，较高的化学强度、优异的隔热、、耐老化、耐高温、耐化学腐蚀以及的耐气候性。具有发泡倍率高，密度低，厚度薄，表面光滑，、无味、高弹性，易于多层复合、涂胶、分条、成型等优点。

　化学架桥强化PE塑料发泡材的泡孔结构： 
　　  通常，塑料发泡材料可分为独立气泡和连续气泡两大类，即：闭孔和开孔两大类。 
　　化学架桥强化PE塑料发泡材是闭孔式独立气泡结构的发泡材料。 
　　化学架桥强化PE塑料发泡材化学架桥强化PE塑料发泡材的泡孔结构：通常，塑料发泡材料可分为独立气泡和连续气泡两大类，即：闭孔和开孔两大类。化学架桥强化PE塑料发泡材是闭孔式独立气泡结构的发泡材料。化学架桥强化PE塑料发泡材的物理性能：化学架桥强化PE塑料发泡材的物理性能良好，具有半硬质凝缩性质，拉伸强度大，减震性和回弹性能优异。 
　　化学架桥强化PE塑料发泡材的优点是：密度小、重量轻；具有半硬质凝缩性质；拉伸强度大、延展性好；减震性和回弹性能优异；低导热性、隔热性强；防水蒸气散发；绝缘隔音；经久耐用、使用寿命化学架桥强化PE塑料发泡材的物理性能： 
　　化学架桥强化PE塑料发泡材的物理性能良好，具有半硬质凝缩性质，拉伸强度大， 
　　减震性和回弹性能优异。 
　　其主要物理性能参数如下：（以下数据仅供参考。） 
　　  低导热性、隔热性强；防水蒸气散发；绝缘隔音； 
　　  经久耐用、使用寿命长；适用于各种成型和生产加工； 
　　  灵活性强、使用方便。可降解回收，是较好的环保高分子材料。
 
PE产品被上先进称为无公害产品，产品生产过程中，不造成环境污染，产品在使用后，易于回收，焚烧时不造成严重大气污染。PS、PU产品易风化，不易回收，焚烧时造成大气严重污染，因此在上先进逐步禁止PS、PU作包装物，即必须采用XPE或IXPE作包装的产品才允许。
 XPE耐高温材料包括耐火材料和耐热材料性能特点XPE耐高温材料包括耐火材料和耐热材料，有无机化合物，也有高分子聚合物材料。耐火材料通常是指能耐1580℃以上温度的无机物材料。它们是修建窑炉、燃烧室和其他需耐高温的建筑材料。一般用石英砂、粘土、菱镁矿、白云石等作原料而制成，耐高温隔热保温涂料志盛，是一种组份无机涂料，耐温幅度在-80—1800℃，导热系数为0.03W/m.K，可抑制高温物体和低温物体的热辐射和传导热，对于高温物体可以保持70%的热量不损失。志盛涂料在1100℃的物体表面涂上8mm耐高温隔热保温涂料，物体表面温度就能从1100℃降低到100℃以内。另外耐高温隔热保温涂料还有绝缘、重量轻、施工方便、使用寿命长等特点，也可用做无机材料耐高温耐酸碱胶联剂使用，附着物体牢固。如耐火水泥、镁砖等。从广义上讲，无机耐火、耐热材料是指这些化合物的硬度高、脆性好、耐化学腐蚀性能好，而且熔点在1500以上。技术参数使用说明采购须知
★产品规格：
常规宽幅：1—1.5m
可做厚度：3—15mm（以上再议）
可做倍率范围：3倍、5倍、8倍、10倍、15倍、20倍、30倍、35倍（常规为30倍）
认证书: ISO9001/SGS/ROSH等
 
★产品用途:（XPE/IXPE）
（1）包装领域：电子电器、元件、家用电器等要求较高的保护及包装材料
（2）车辆领域：汽车内装饰、天棚、仪表盘、遮旧板、冷却器、地板等用材料。
（3）文化体育、杂货领域：学校教学用材料、儿童玩具、体育用各种垫子、冲浪板,游泳用救生衣、浮子及缓冲用材料；厨房用洗涤槽、席子、浴槽盖子及拖鞋、帽子等。
（4）冷暖房机器、水箱、水库的隔热材料；空调、空调用隔热材料等。
（5）建筑、土木领域，屋顶，墙体隔热、保温、缓冲、防结露、、防漏、防腐蚀材料；土建各种基础材料；防冻、防震缓冲材料；室内装饰、壁纸、床垫材料等。
 
★颜色：
我司现已有多种色样供客户选择，常规有黑白以及多种颜色，另可根据客户的色板要求进行配色发泡，颜色接近度可高达95%，是大批量采购、对产品颜色要求较高客户的佳之选。
XPE产品的主要用途：
1、 应用领域：XPE产品用途广泛，目前用途达350种以上。
（1） 建筑、土木领域，屋顶，墙体隔热、保温、缓冲、防结露、防水、防漏、防腐蚀材料；土建各种基础材料；防冻、地震缓冲材料；室内装饰、壁纸、床垫材料等。
（2） 隔热工业领域，冷暖房机器、水箱、水库的隔热材料；化学工厂管道、热水管、水管防冻等保温材料；太阳能热水器、节约能源的隔热材料；空调、空调器用隔热材料等。
（3） 车辆领域：汽车内装饰、天棚、仪表盘、遮阳板、冷却器、地板等用材料；火车车箱内衬、座位、地板、装饰用材料；各种车辆用配线保护、座位、装饰用材料。
（4） 包装领域：玻璃、陶瓷等易碎物品包装、电子电器、元件、家用电器的保护包装材料、打火机、钟表、万用笔保护材料，器械运输缓冲材料；家俱运输用保护材料等。
（5） 文化体育、杂货领域：学校教学用材料、儿童玩具、体育用各种垫子、冲浪板、游泳用救生衣、浮子及缓冲用材料；厨房用洗涤槽、席子、浴槽盖子及拖鞋、帽子等。
（6） 农林、水产领域：育苗、建苗片材；温度保温材料；畜舍屋顶片材，冷库隔热材料；
（7） 其它领域：飞机内部装饰材料，船舶内保温隔热，缓冲、浮力、安全空调等到专用材料；火车保温隔热，装饰材料；冷冻车、活鲜车隔热材料；气、煤气管道保护材料。
2、 XPE复合材料
XPE产品的二次加工性能很好，可以用基材本身复合成各种厚度的片材，也可以同其它材料复合成各种复合材料，如与钢板、铝板等金属材料复合；人造革、塑料薄膜、镀铝膜、织布、纸张等非金属材料复合成各种复合材料，这使得XPE产品的应用范围更加广泛。
XPE化学交联聚乙烯发泡材料
(1)绝热性--其细微的独立气泡结构，可有效降低空气对流导致的交换，适合制作保温管、保温板。并且兼具防结露性，使之适合用于冰箱、空调及冷库等多湿环境的保温材料。
(2) 吸音性--具有吸音降噪功能，适合用于飞机、铁路车辆、汽车、电动机等强噪音设备及环境中的吸音隔音材料。
(3)成型性--耐热性强，延展性能好，密度均匀，可实现真空成型及热成型等较深部位的成型，因而可用于汽车空调蒸发柜、汽车热压顶棚等内饰件及鞋材方面的材料。
(4)缓冲性--为半硬质发泡体，受强冲击后也不失原性能，多用于精密仪器，半导体包装等领域，同时也可利用其易成型性，而用于体育防护用品及休闲用品的制作领域。
此外，XPE还具有、无味、耐药品性、耐油、耐酸、耐卤及其他各类化学药品的性能，并且非常容易加工，可以任意裁切，与多种材料贴合，作为新一代节能、的材料必将会有广阔的发展前景。
IXPE泡棉：
    IXPE泡棉是一种新型发泡产品,名叫电子交联泡棉，相对于XPE泡棉来说表面气孔更细腻、均匀光面。PE产品被世界上先进国家称为无公害产品，产品生产过程中，不造成环境污染，产品在使用后，易于回收，焚烧时不造成严重大气污染。PS、PU产品易风化，不易回收，焚烧时造成大气严重污染，因此在世界上先进国家逐步禁止PS、PU作包装物进口，即必须采用XPE或IXPE作包装的产品才允许进口。
 

IXPE产品规格：
常规宽幅：1—1.5m
可做厚度：0.1—8mm以上可复合
可做倍率范围：3倍、5倍、8倍、10倍、15倍、20倍、30倍、35倍（常规为30倍）
认证书: ISO9001/SGS/ROSH
IXPE产品用途：
（1）包装领域：电子电器、元件、家用电器等要求较高的保护及包装材料。
（2）车辆领域：汽车内装饰、天棚、仪表盘、遮旧板、冷却器、地板等用材料。
（3）文化体育、杂货领域：学校教学用材料、儿童玩具、体育用各种垫子、冲浪板、游泳用救生衣、浮子及缓冲用材料。
（4）冷暖房机器、水箱、水库的隔热材料；中央空调、空调用隔热材料等。
（5）建筑、土木领域，屋顶，墙体隔热、保温、缓冲、防结露、防水、防漏、防腐蚀材料；土建各种基础材料；防冻、防震缓冲材料；室内装饰、壁纸、床垫材料等。
PE泡棉：
       PE聚乙烯发泡棉是闭孔结构，是一种新型环保的包装材料。可按照用户的要求发泡到相应的分倍率（硬度），可做一次成型、冲压成型、片材、卷材等，在工艺上大大提升了可操作性。PE泡棉，做成成品之后不仅手感好，而且包装出来的产品看起来比其它产品高档，美观，又克服了普通发泡材料易变形及恢复性差的缺点。
XPE/IXPE泡棉汽车内饰、装饰材料电子产品防静电周转绿色建筑、空调制冷、运动护具、缓冲包材应用领域：XPE产品用途广泛，目前用途达350种以上。（1）建筑、土木领域，屋顶，墙体隔热、保温、缓冲、防结露、防水、防漏、防腐蚀材料；土建各种基础材料；防冻、地震缓冲材料；室内装饰、壁纸、床垫材料等。（2）隔热工业领域，冷暖房机器、水箱、水库的隔热材料；化.学工厂管道、热水管、水管防冻等保温材料；太阳能热水器、节约能源的隔热材料；中央空调、空调器用隔热材料等。（3）车辆领域：汽车内装饰、天棚、仪表盘、遮阳板、冷却器、地板等用材料；火车车箱内衬、座位、地板、装饰用材料；各种车辆用配线保护、座位、装饰用材料。（4）包装领域：玻璃、陶瓷等易碎物品包装、电子电器、元件、家用电器的保护包装材料、打火机、钟表、万用笔保护材料，医疗器械运输缓冲材料；家俱运输用保护材料等。（5）文化体育、杂货领域：学校教学用材料、儿童玩具、体育用各种垫子、冲浪板、游泳用救生衣、浮子及缓冲用材料；厨房用洗涤槽、席子、浴槽盖子及拖鞋、帽子等。（6）农林、水产领域：育苗、建苗片材；温度保温材料；畜舍屋顶片材，冷库隔热材料；（7）其它领域：飞机内部装饰材料，船舶内保温隔热，缓冲、浮力、安全空调等到专用材料；火车保温隔热，装饰材料；冷冻车、活鲜车隔热材料；天然气、煤气管道保护材料。2、XPE复合材料XPE产品的二次加工性能很好，可以用基材本身复合成各种厚度的片材，也可以同其它材料复合成各种复合材料，如与钢板、铝板等金属材料复合；人造革、塑料薄膜、镀铝膜、织布、纸张等非金属材料复合成各种复合材料，这使得XPE产品的应用范围更加广泛。XPE化.学交联聚.乙烯发泡材料(1)绝热性--其细微的独立气泡结构，可有效降低空气对流导致的能量交换，适合制作保温管、保温板。并且兼具防结露性，使之极适合用于冰箱、空调及冷库等多湿环境的保温材料。(2)吸音性--具有吸音降噪功能，适合用于飞机、铁路车辆、汽车、电动机等强噪音设备及环境中的吸音隔音材料。(3)成型性--耐热性强，延展性能好，密度均匀，可实现真空成型及热成型等较深部位的成型，因而可用于汽车空调蒸发柜、汽车热压顶棚等内饰件及鞋材方面的材料。(4)缓冲性--为半硬质发泡体，受强冲击后也不失原性能， 

PE泡棉特点：
 耐水性：密闭泡孔结构，不吸水，防潮，耐水性能良好。
 耐腐性：耐海水、油脂、酸、碱等化学品腐蚀，抗菌、无毒、无味、无污染。
 加工性：且易于进行热压、剪裁、涂胶、贴合等加工。
 防震动：回弹性和抗张力高，韧性强，具有良好的防震/缓冲性能。
 保温性：隔热，保温防寒及低温性能优异，可耐严寒和曝晒。
 隔音性：密闭泡孔，隔音效果好。 
 

PE泡棉运用： 
 
 

         电脑，通讯产品，视听音响，五金塑胶，木器木艺，电机、马达、电器、水族、音响、电子产品、五金产品，玩具，工艺礼品等。

PP板/PP片材、PP胶片是由全新的PP树脂加热挤出成型的、无毒环保。
●» PP板/PP片材、PP胶片具有质轻可胶印可丝印、厚度均匀、表面光滑平整、耐热性好、机械强度高、优良的化学稳定性和电绝缘性等特征；
●»  PP板/PP片材、PP胶片密度小，易焊接和加工，可车缝、不爆裂；主要颜色有白色，微机色，其它颜色也可按客户要求定做，
●»  我司生产PP板/PP片材、PP胶片可按客需可生产透明、磨砂、压花、高光、亚光、防静电、导电、阻燃、彩色、篮球纹、树皮纹等多种颜色及纹路的环保板材，食品级PP板材符合美国FDA标准及相关环保标准。
【产品应用】：PP板、PP片材/PP卷材、PP胶片广泛应用于UV及丝印印刷、文化礼品、化工容器、机械、电子、电器、照明、食品、包装、医药、装潢和水处理等领域，如文件夹、文件袋、箱包内衬、笔记本页面、彩卡、灯罩、荧光灯背板等等。表面经处理后的胶片可供印刷图案、文字，更是精美、尊贵。
  1）文具类：文件夹，文件袋，风琴包，名片盒，包，笔盒，笔筒，资料册，档案袋，报告夹，分格页，笔记本封面，写字板，挂历，台历，广告扇，鼠标垫，手提盒等文具产品。
  2)礼品类：礼品盒，化妆品盒，礼品袋，手提袋等。
  3)箱包手袋类：衬条，衬板等。等
  4)食品类有：餐垫，杯垫，碗具，糖果袋，酒盒，酒袋，切菜板等。
  5)照明类有：灯罩、背板等。
  6)电子类有：电子隔层板，电子包装盒等。
  7)鞋服装类有：马靴鞋撑，服装手袋，服装画线板，鞋样画线板等。
  8)包装胶盒：玩具盒，纸巾盒，服装盒，眼镜盒，糖果盒，鞋盒等。
 9)展示用品：超市挂条，行李箱挂牌，路标牌，眼镜展示架。
