1.ZMK液压全自动风门 液压电动全自动风门实现智能双红外
老虎还有打盹的时候，再智能的产品也不能保证永远不出错误，但是我们在生产液压全自动风门时已经对其进行了深入研究，预设了很多紧急情况，并对应着做出了一系列的应对方案，基本不会出现故障怠工现象，并且我们还是配套的智能双红外的，其中任何一对红外感应器出现问题都不会影响我们液压自动风门的正常使用，像井下突然停电时的处理方案，风门关闭不上时处理方案等常见的毛病我们基本山不会出现，及时出现了，也可以实现自动报jing，方便了矿工的查找，就是这么牛！

电动液压自动风门井下突然停电时过门方案：

液压风门动力虽然是由液压泵站提供，但是它的先驱条件也是井下必须要有电才能开展一系列的技术运动，井下停电虽然不是经常发生，但是万一有特殊情况我也不用着急，当有紧急情况发生需紧急解除闭锁进行开门时，或风门 及气控装置发生异常情况无法正常开门时，可拉开第道风门气源控制箱或控制箱上任一个应急泄压手拉阀，即可手动拉开第道风门，拉开第二道门气源控制箱或控制箱上任一个应急泄压手拉阀，即可手动拉开第二道风门，应急泄压手拉阀被拉出时，该道风门的气控装置将完全失效，同时，气控装置的闭锁功能将完全失效。

风门无法关闭时过门方案：

风门无法关闭时我们要注意观察几个方面，一是风门周边是否有石块挡住，感应装置是否积尘太多而无法做出感应反应等，气源是否正常运行，以上几点均无问题时，可lainxi厂家技术人员进行进一步的检查，公司保证24小时内即可出动技术力量到矿为您服务。把客户服务好是我们的宗旨。

智能矿用平衡无压风门三角形骨架结构抗压能力更强

随着科技的不断进步，自动化的产品也不断的改变着我们的生活方式。矿用平衡无压风门在煤矿井下的使用也从手动开关添加了自动控制化的设备。那么矿用平衡无压风门在自动化的情况下有哪些技术要点呢？

矿用风门主要有矿用无压风门和单扇风门两种，一般是安装在巷道行人或者行车，但是在人与车通过的时候又要截断风流向的位置。不像其他煤矿风门一样，门扇上没有压力，开闭的时候就像我们平时开普通门一样手动开关就可以了。平衡双向无压风门的两个门扇上有压风产生的压力，即使采用了连杆平衡技术，能够抵消一部分阻力，但是门扇较大的时候，手动开关还是非常困难的。鉴于以上所说的，手动开关矿用风门比较困难的情况，实现自动化、智能化的管控就能够解决这个问题了。

智能矿用平衡风门又分为两种，一种是智能双红外气动的，一种是智能双红外液压的。不管哪一种智能的，都可以实现自动报jing的功能，也就是说其中一对传感器出现问题，在不耽误平衡无压风门正常使用的情况下实现报jing，方便了矿工的维修，提高了矿工的生命质量。

购买智能矿用平衡无压风门一定要认准zhuanye的厂家，这样不止是对自己负责，还是对煤矿工人的负责，尤其是对生命的尊敬，希望购买的客户擦亮眼睛好好的选择厂家，而不是看价格便宜的。

双叶气控无压风门与矿用平衡双向无压风门哪一个好用？

   今天有客户咨询双叶气控无压风门跟矿用平衡双向无压风门的区别?还咨询哪一个好用？再次zhuanye的销售总经理侯总给您分析分析：双叶气控无压风门跟矿用平衡双向无压风门是一个产品，都是矿用平衡风门，也都是用在联络巷中使用的，具体的要求跟尺寸都是可以按煤矿要求定做的，一般双叶气控半自动无压风门和双叶气控全自动无压风门都属于双叶气控无压风门，但是他们之间是有不同点的，不同点如下：

双叶气控半自动无压风门用的是按钮式纯气动控制装置，纯气动控制结构简单，无需要用电，不需要煤安证，控制箱上有按钮，只需要轻轻一按，双叶气控无压风门自动打开。

而双叶气控全自动无压风门配套的是ZMK-127气动全自动控制装置，有红外线控制和光控两种。由于带有声光语言报jing装置这就需要电，所以双叶气控全自动无压风门需要煤安证。双叶气控全自动无压风门属于全自动风门，人或者车过来传感器感应到就会自动开门，无需手动按按钮，比双叶气控半自动无压风门xianjin。 

以上就是双叶气控半自动无压风门和双叶气控全自动无压风门的不同点。

不管是哪一种双叶气控无压风门都是有自有的优势，因此购买一种都没问题的。欢迎了解咨询！

矿用全自动行车风门-电液自动行车风门质量好价格低

按煤矿安全规程的要求行车巷与行人巷必须构筑矿用风门来实现阻隔风流的作用，由于该型风门的尺寸较大，行车风门的材质选择不容马糊，我们专门根据各矿条件制定个性化的技术方案，像潮湿又大风压的场所，我们自动高分子风门，井下风压过高时我们的钢制减压型风门效果更棒，如果井下与其过高，气动型的风门就解决 这一难题。其中行车风门要求两道风门之间的距离要长于矿车的长度并且两道风门可以实现相互闭锁的作用，矿用全自动行车风门就解决了这一问题，它可以适全于井下各类风压的场所并在使用过程中，尤其是人车公用的巷道，勿须再驾驶员进行人工开门了，真可谓是有了它，煤矿省时省力增效益，门好质高更安全。

   并且我们生产的矿用全自动行车风门有两种，一种是电气自动行车风门，一种是电液自动行车风门，不管是哪一种动力源，功能都是一样的，都是可以实现自动开启，自动关闭，报jing，防挤伤。并且我们家生产的矿用全自动行车风门在保证质量的情况下，价格是超低的。很多家都没有防挤伤功能，我们家有。很多家的箱体是普通铁的，我们家是不锈钢的，为啥，就是为了跟客户长久的合作，确保更长远的利息。因此选择我们准没错。

ZMK矿用自动无压风门-电气一体化自动无压风门

最近老是有客户反映说矿上适用方反映说原来购买的矿用自动无压风门不好用，为啥不好用呢？平时有电的时候怎么都好用，实现自动开关门，实现自动报jing，实现防挤伤，但是一旦矿上停电了就特别的费劲，风门打不开，也没法实现自动开关闭，太费劲了。针对这一情况我们的工程师结合煤矿矿井的情况研发出了一款可以实现电气一体化的自动无压风门，该自动无压风门在正常有电情况下是一样使用的，但是一旦矿井断电以后作用就发挥出来了，也不单独风门的正常开关，也不影响矿工矿车的来来回回，在山西各大煤矿运行之后深受广大客户的喜爱，试运行非常成功。近期我们又往山西，内蒙发了好几批，使用效果都很明显，因此在碰到这样的情况，就来找侯总吧，根据煤矿的要求给您推荐合适的产品，保证使用效果明显，关键是价格还低，售后还好。

6.买气动无压平衡风门不仅省钱而且维修率低

气动无压平衡风门与电控平衡无压风门是煤矿风门界新鲜力量，也是煤矿未来几年内的重点使用对象。性能出色、灵活方便、安全平稳的特点得到广大使用单位一致赞赏。

气动平衡无压风门与电控平衡无压风门名称不同特点不同，但承载的任务是相同的。同是承担井下通风安全问题，保障不影响通风的前提下实现人员与车辆安全、合理通过。

气动平衡无压风门采用电控气动原理，电源应用感应器、风门开闭传感器、PLC可编程控制器、光控感应器、电控按钮、声光报jing器（语音灯光LED显示屏）。气缸、气控箱利用井下压缩空气为动力。气电相结合实现风门打开与关闭。电控液压风门除了把气缸换为油缸外在原有基础上增加了隔爆液压站、电磁阀、液压油管等物件。

   气动无压平衡风门还有一种就是配套纯气动风门控制装置，该装置不需要电，不需要液压泵站，只需要矿井地下有气源就可以，因此成本特别低，并且维护起来很简单，在满足特有的功能基础上维修率是很低，基本上不需要什么维修率。

7.矿用电动无压平衡风门在煤矿井底下的使用工作原理

电动无压风门顾名思义就是电动的了，可以配套电动控制装置，当矿车火矿车经过的时候通过感应之后风门自动打开，并且可实现风门报jing。随着煤矿自动化智能化等高科技的发展，这个问题已经比较完善的解决了。那就是在无压风门的制作材质材料上选出强度大、不易变形的竹胶板、铁质钢制、冷轧钢、冷轧板无压风门来代替老式的木质无压风门；在原来的矿用无压风门的基础之上加装或配置矿用风门自动控制装置系统，这样就演变成了现代化的煤矿井下矿用自动无压风门了。

矿用电动无压平衡风门在煤矿井底下使用工作原理是怎么样的呢？目前常配套的矿用电动无压平衡风门有电气的，跟电液的。他们两个的主要区别就是动力源不同。常用的有红外线的跟光控的两种，不管是哪一种只要感应到人或者矿工的时候门都是可以自动打开的，并且实现风门报jing，并且在风门要关闭的时候矿工还没过去也可以实现防挤伤功能的。

看似简单的工作原理，几句话就说明白了，但是功能确实主要的。不了解的可以咨询侯总！

8气动无压风门工作原理-电气一体化使用寿命长

气动无压风门，无压气动风门，气动平衡无压风门都是一种矿用风门，该气动无压风门有好几种，常用的有一下几种：

纯气动无压风门又分为两种：一种是脚踏式气动无压风门，一种是红外按钮式气动无压风门，还有一种是手拉阀式气动无压风门，这几种纯气动无压风门的工作原理就是靠按钮，拉阀或者是脚踏按钮开门关门从而实现互锁。

电气无压风门，该无压风门有主机，有传感器，有报jing器，有气控箱，有气缸，不仅可以实现自动开门关门，还可以实现报jing与互锁，也是煤矿上常用的一款气动无压风门。

电气一体化气动无压风门，该气动无压风门实现了电气无压风门的所有功能，却又避免了电气无压风门的弊端：停电后风门不好开关。是一种新型的电气一体化气动无压风门，深受煤矿广大客户的喜爱。

  以上气动无压风门只是单纯的几种，想了解更详细的气动无压风门可以找侯总了解。擦亮眼睛去选择，要选对的，比如侯总！

8.无压气动调节风门什么尺寸都可定做

 说到无压气动调节风门，它是和无压风门一样安装在矿井巷道的一种可以调节巷道风量大小的风门，普通的调节风门是手动开启的，调节风门上的钢质挡板就像普通家庭用的百叶窗原理差不多，用手来机械式控制挡板的开启角度，控制风量大小，而风门的开启也是同样来自于手动机械型。而无压气动调节风门，是采取了气源作为开启动力，解放了矿工用手来开启的方式，在准自动化上，相比手动调节更进一步。也是现在矿井中变化的一个趋势，是由机械型转为半自动，自动型的这个一个变化。

  现在每个矿井上使用的无压风门尺寸都不一样，都是需要根据矿上的要求，巷道的大小重新设计尺寸的。我们都是可以按照煤矿上的要求来重新设计图纸，重新定做的。包括也可以按矿上的需求我们前去技术测量或者是售后安装都是没有问题的。不管怎么服务好客户就是我们最终的目标。

9.气动风门控制装置 气电两用风门控制系统zhuanye定做

“毫无疑问，创造力是最重要的人力资源。没有创造力，就没有进步，我们就会永远重复同样的模式。侯总zuixin的全自动风门控制装置配置、根据客户需求和市场需求以及煤矿安装经验、不断的进行改良和创新，2019年全自动风门控制装置更加实用、技术更完善、效果更好！

全自动风门控制装置的基本功能如下所示:

全自动控制状态下，车辆及人员通过时，风门自动打开，车辆或人员经过后自动关闭，无需人力开启，方便实用。

每道风门均采用了反风设计，保证了在矿井停电情况下可依靠人力开闭风门。

具备应急解除闭锁功能，特殊情况下，可解除两道风门的闭锁，使两套风门全部锁定在打开状态。

具备语音报jing报jingfang式，车辆经过时，可发出多种语音提示信号，故障状态下可发出声光报jing信号。

光电开关发出红外线,行人经过红外线时，风门自动打开，行人经过后风门自动关闭。行人也可按动按钮来打开风门，行人经过后风门自动关闭。两道风门之间存在联锁，当一道风门开启时另一道风门不开启。

风门控制装置 矿用风门控制装置,矿用全自动风门控制装置,液压全自动控制装置,气动全自动控制装置

10.气动风门控制闭锁一体装置zhuanye厂家zhuanye定做

说起气动风门那么配套的一定是气动闭锁装置呢，但是气动闭锁装置有分为好几种，那么配套的是哪一种呢？侯总给您分析分析看

1.shouxuan性价比高的是气动闭锁，这种气动闭锁只是起到互锁的作用，通过气管控制闭锁器实现风门互锁，价格低。

2.中间价位的是气动半自动装置，该装置可以起到风门闭锁的作用也可以起到自动开门的作用，但是得需要人按一下按钮，风门才会自动打开或者是关闭，这是通过气管的作用控制气缸实现开门关门的，不需要电，价格适中。

4.还有一种价格高的就是全自动气动风门控制装置，该装置需要气也得需要电，因此对矿井的要求比较严格，除了可以实现互锁跟自动开门以外，还可以实现风门语音报jing，从而提醒矿工。

5.后一种就是纯气动风门控制装置，该装置在实现风门闭锁，开门与报jing的同时还不需要电，一点电也不需要，因此对矿井要求不那么严格，但是价格也是高的。

全自动气动控制风门闭锁装置开启装置

开启驱动装置重要的作用就是在省力的基础上，安全方便地将风门打开。按动力来源不同，将开启驱动装置主要分为以下几种：

1）手动式。这是一一种比较传统的开启方式，主要是要求过往的行人必须手动开启风门，能juedui保证他们的生命安全。但是这种操作较费力，降低了工作效率。

2）矿车撞开式。在手动式的基础上做了改进，增加了撞杆和滑道元件，主要原理是在经过风门的时候撞击安装的撞杆元件来推拉风门自动打开这省去了行人手动开启的麻烦，其设计结构也简单，这种装置无法确保每次风门安全的打开，且经常会出现风门被撞坏的情况。

3）电动式。该启动装置主要利用电动推杆完成风门的开启任务，但是它在完成过程中需要电控系统、信号传感器等部件的配合，很大程度上增加了风门开启结构的复杂性。

4）液压式。该启动装置主要是利用液压来伸缩装置内部的钢丝绳并绕过滑轮来控制风门的开启，该装置使用方便，但是容易损坏或出现故障，不利于通风系统的稳定。气压式。此启动装置主要利用压缩空气控制气缸来完成风门的启动，此装置性能比较可靠，不容易出现故障，而且结构简单，在很多矿井中都有使用 手动式气动控制风门  液压气动控制风门 电动气动控制风门

因此一定要沟通好气动风门闭锁装置是哪一种后再来报价，这就是zhuanye厂家侯总与其他经销商的不同，很多经销商一听就报价了，有可能给矿上报价之后就谈不下来了，一定要了解好是哪种再去报价，还有不懂的来找侯总吧。

11.矿用电控气动平衡风门为煤矿安全添砖加瓦

安全无小事安全是煤矿的天字号大事，从各级领导到区队班组，仍至每个矿工家庭，无不时时处处为安全苦口婆心，反复灌输，天调。在煤矿井下使用矿用全自动无压风门是一件很惬意的事情，看到矿车或行人经过红外线感应区域或矿工用明亮的矿灯照射一下光控传感器后稍微一等，面前的双向无压风门就会缓缓的打气动平衡风门工作原理矿用气动平衡风门安全无小事开；当您过去后什么也不用管，平衡风门一会就自己关闭，同时还有风门声光报警装置系统在不同的叫唤提醒过往行人注意安全。风门全自动控制系统。该类主要有风门电控气动自动控制装置、电动液压自动控制装置、电动推杆自动控制系统等三种类型，它们都是利用红外线传感器或光控感应器、雷达传感器等电子元件作为需要开闭风门的信号采集部件，把采集的信号传递给风门自动控制装置的主机里的PLC微信控制器。

气动平衡风门我们认为是以压缩气体作为动力来源的自动风门的统称，一般分为两大类型：纯气控气动控制平衡风门和电控气动平衡风门，这两款既有相同点，但更多的是差别。纯气动控制风门不用电，安全性能高，比较经济实用，一般用在主要以行人为主的巷道里；电控气动平衡风门智能化程度高，如果在行车巷道里它的优势更明显一些，它是利用红外感应器或光传感器作为采集信号的电子元件，以电控按钮为备用信号来源，通过ZMK-127风门自动控制装置系统防爆箱里的PLC控制电磁阀块的气体流向，从而推动气缸的伸缩杆运动，实现无压风门或正反向门扇的自动开闭。气动平衡风门通常用于一套两道的风门闭锁，以气缸气源带动人为开启实现风门开启的作用。

