限高架介绍：
限高架大体分两种 ：固定限高架和可调节高度限高架；

固定限高架又分为固定一体限高架和固定撞不坏限高架  。

固定一体限高架为一次性不可调节高度限高架，靠架子本身拦截车辆，固定式撞不坏限高架在紧急情况下要达到车辆通行必须依靠外力抬起，比如吊车等；

固定一体限高架主要用于桥梁、涵洞、隧道入口处的门型构架，一般为钢结构焊接而成，起防护桥梁、涵洞、隧道的作用；上有标志牌，标有限高米数，用于提示车辆。

可调节高度限高架分为手动限高架、电动限高架两种；手动限高架通过手动装置在需要时可手动抬起限高杆；电动限高架又分为电动限高架、电动液压限高架、气动限高架等。

中文名

限高架 

种    类

固定、可调节高度限高架 

设置规范

限高架车辆通行高度不超过4.7米 

安    装

采用分件吊装的方法 

限高架简介:
设置原则：限高架位置一般是一个车长，也就是此涵洞设计通过的最大车辆的一个车长，宽度与涵洞同宽（一般来说宽度不会造成事故，有多的），限制高度一般是涵洞净高－20cm（但也不能完全保证车辆通过限高架就不会在涵洞内出事，比如货物松动了、地面不平车辆蹦起来了等等。

安装方法:
限高架安装：

1．施工方法：

限高架安装，首先复核混凝土基础的轴线及基础顶面标高，采用分件吊装的方法，先吊装所有钢柱，待校正固定后，依次吊装框架钢梁，随吊随调整，然后进行安装加固。

2.安装前准备工作

①．柱脚螺栓的施工：复核土建基础施工的柱脚定位轴线，埋设地脚螺栓。为保证地脚螺栓的定位准确，将地脚螺栓用钢模板孔套进行定位固定，并进行反复校核无误后方能进行混凝土的浇注施工。地脚螺栓露出地面的部分用塑料布进行包裹保护。

②．编制安装计划和构件供应计划，组织好施工。

③．检查钢构件：钢构件出厂时应具有出厂合格证，安装前按图纸查点复核构件，将构件依照安装顺序运到安装范围内，在不影响安装的条件下，尽量把构件放在安装位置下边，以保证安装的便利。

④．标准节的安装流程

⑤．安装质量标准

项 目 名 称 允许偏差

垂直度 单节柱建筑物总体H/100且≤10mm

标 高 梁面L/1000且≤10mm

柱顶≤5mm

建筑物高度±n（△n+△n+△w）

工艺

3．安装施工工艺

①．钢柱安装：吊装前首先确定构件吊点位置，确定绑扎方法，吊装时做好防护措施。钢柱起吊后，当柱脚距地脚螺栓约30-40CM时扶正，使柱脚的安装孔对准螺栓，缓慢落钩就位。经过初校待垂直偏差在20MM内，拧紧螺栓，临时固定即可脱钩。

②．钢梁吊装：钢梁吊装在柱子复核完成后进行，钢梁吊装时采用两点对称绑扎起吊就位安装。钢梁起吊后距柱基准面100MM时徐徐慢就位，待钢梁吊装就位后进行对接调整校正，然后固定连接。钢梁吊装时随吊随用经纬仪校正，有偏差随时纠正。

4．安装校正

①．钢柱校正：钢柱垂直度校正用经纬仪或吊线锤检验，当有偏差时采用千斤顶进行校正，标高校正用千斤顶将底座少许抬高，然后增减垫板厚度，柱脚校正无误后立即紧固地脚螺栓，待钢柱整体校正无误后在柱脚底板下浇注细石混凝土固定。

②．钢梁校正 ：钢梁轴线和垂直度的测量校正，校正采用千斤顶和倒链进行，校正后立即进行固定。

5．螺栓施工

①．螺栓在施工前必须有材质证明书（质量保证书）必须在使用前做复试。

②．螺栓设专人管理妥善保管，不得乱扔乱放，在安装过程中，不得碰伤螺栓及污染脏物，以防扭距系数发生变化。

③．螺栓要防潮、防腐蚀。

                          QY-智能限高架
是用于桥梁、涵洞、隧道入口处、城市部分道路入口处的门型构架，一般为钢结构焊接而成，起防护桥梁、涵洞、隧道、城市道路的作用。 “限高架”顾名思义作用是限制通过车辆的高度，然而近几年由于车辆撞上限高架而导致的事故层出不穷，甚至酿成车毁人亡的悲痛惨剧。不仅如此，近期各新闻网又不断爆出，因道路限高导致消防车救命通道无法通行，以致酿成更多社会财产损失。
　　随着车辆撞上限高架的事故日渐增多，驾驶员因此伤亡的事故一再发生，限高架“拦路虎”的称号也渐渐深入人心。随之“限高架可否升降”
　　社会需求也随之日益引发民众的关注。
　　山东齐岳机械帮您解决问题。
  智能远程可升降限高架是我公司经过多年的研究、开发、改进，并经过长期的现场使用考验而研发成功的，拥有国内先进控制理念的高科技型限高架远程监控系统使得本系统能够更加完美的应用各种网络环境。
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智能升降限高杆主要用于城市高架桥匝道口及城市下穿桥等道路建设服务，是安装在桥梁、涵洞、隧道入口处的门型构架，一般为钢结构焊接而成，起防护桥梁、涵洞、隧道的作用；上有标志牌，标有限高米数，用于提示车辆。
●智能升降限高杆系统特点：与过去的常规固定道路限高架相比较，其设备组成及结构设计，更具智能化，先进行，复杂性，分别可以前端手动控制、前端遥控控制、远程后台控制等。
●智能升降限高杆具有系统的过载保护装置，当限高架受到外力碰撞时，系统程序会发出报警信号，程序自动停止，从而保护限高横杆。
●智能升降限高杆一方面提高了高架桥通行效率，保障桥体安全及交通安全，另一方面杜绝超载超限车辆驶入高架桥，避免对桥体造成致命的破坏及安全隐患或事故的发生。
●远程联网控制：每处限高架组网后，可通过“中控室”对每处设备进行“升、降、停”的实时控制；通过安装在限高架上的远程网络摄像头还可以实时看到该处限高架两侧道路通行与安全运行情况，及时了解此处路况信息。并具有远程喊话功能，在交警值班室即可对限高架两侧的车辆进行语音疏导。
●近距离遥控控制：我们为每处限高架配置2台50米近距离工业遥控器，可以在智能限高架周边50米范围内，对设备“升、降、停”的现场遥控操作，安全可靠。也可以增加遥控距离，具体情况咨询我们民发机械公司客服人员。
      1、视频监测：内置监控系统实时数据记录、联网功能
      2、警示装置：爆闪警示灯
      3、应急装置：手动开启
      5、标准升降高度：2米～5米
      6、语音提醒：升起、下降、停止、定期维护的语音提醒功能
      8、撞杆报警：车辆撞杆时，限高会自动发出声光电报警或提醒驶机自行接受处理。
　　限高架采用工业级标准和免维护设计，安全运行次数可达100000次以上。
功能配置（可按需选择）：
     1.实时监控辖区范围内各限高架的运行状况与当前高度。
     2.按需实时调整指定位置限高架的高度。
     3.上升下降自动平衡，键入高度数值自动升降。
操作无区域限制，只要负责人能够上网即可通过授权登录管

5.智能太阳能供电系统；在没有市电供应的现场保持设备24小时正常运行。
固定式限高杆是目前应用较为广泛的一种限高设备，安装固定式限高杆限制重载车辆通行，起到保护道路、桥梁、保障车辆安全通行的作用。
由于各道路的设计标准不一，固定式限高杆设置主体多元化，所以不同位置的固定式限高杆规格也不同。固定式限高杆为一次性不可调节的限高杆，靠门架本身拦截来往的车辆，保障城市交通秩序安全有序。具有安装简便、坚固耐用、撞击后快速维修等特点。固定式限高杆主要应用于桥梁、涵洞、隧道入口处、小区门口、学校地区、停车场门口的安全，固定式限高杆上方有警示牌和警示灯，用来提示驾驶车辆自身高度能否安全通行。

济南齐岳升降机械制造有限公司专业生产：
电动限高架：
跨街龙门架：
升降式龙门架：
升降式限高器：
升降式限高杆：
液压升降机械：
液压升降系统：
厂区专用限高架：
自动升降限高架：
手动升降限高架：
自动升降限高装置：
智能电动升降式限高架：
智能升降限高架配套设施有：
1、视频监测：内置监控系统实时数据记录、联网功能
2、警示装置：爆闪警示灯
3、应急装置：手动开启
4、语音喊话：实时语音对讲
5、标准升降高度：2米～5米
6、语音提醒：升起、下降、停止、定期维护的语音提醒功能
7、防砸车探测系统:在限高杆下降时，传感器感应到正在通行的车辆，自动做出反应
8、撞杆报警：车辆撞杆时，限高会自动发出声光电报警或提醒驶机自行接受处理。
9、超高预警系统：系统传感器探测到10米～100米处的超高车辆时可自动做出以下反应。
