   山东红星钎具有限公司主要生产红星钎具,一字钎头,十字钎头,球齿钎头,深孔螺纹钻头,钎杆,钻杆,风钻杆,钎尾,钎套,煤截齿,潜孔钻头,煤钻头,探水钻杆,红星钻杆,H19钎杆，B19钎杆，H22钎杆,B22钎杆，H25钎杆。
本公司主要生产“红星”牌锥形连接钎具、螺纹连接钎具、潜孔钻具、采煤机工具、锚杆钻具等五大系列产品，其中：
1、锥形连接钎具有：Ф28-Ф60等规格的一字型、十字型、球齿型凿岩钎头，以及相配套的H22、H25型0.6M---8米的锥形连接钎杆。现已形成规模化、流水线作业，各个工序严把质量关，不合格品杜绝进入下一道工序。由于产品质量过硬，性能稳定，深受广大用户信赖，多年来产品产销量一直居国内同行业前列。
2、螺纹连接钎具主要有：R32、R38、T38、T45和T51螺纹连接的钎头、钎杆、钎套和钎尾，产品与世界知名品牌的凿岩钻车均可配套使用；产品选用国际上优质钎具用钢种，全部采用数空车床加工，真空炉进行热处理，产品性能达到国际先进水平，产品畅销海内外。本公司还可以根据客户要求定做非标钎具产品。
3、潜孔钻具主要有：Ф80、Ф90、Ф100的冲击器，以及相配套的Ф50、Ф60、Ф76、Ф89型潜孔钻杆和Ф80、Ф90、Ф105、Ф115、Ф165型潜孔钻头。产品在借鉴吸收国内外同行业的百家之长的基础上，进行改良创新，使产品性能更加稳定，使用寿命大大提高。
4、采煤机工具系列产品，主要有各种型号的镐型采煤截齿、掘进齿，以及配套的齿靴、齿座等产品，产品可与国内外各种型号的采煤机和掘进机配套使用，还可根据用户实际情况定做非标产品。
5、锚杆钻具系列产品，主要有用于锚杆支护的Ф27、Ф28、Ф30、Ф32等各种型号的干、湿式的岩石钻头，以及内排粉式的锚杆钻头、锚杆钻杆，以及各种配套使用的加长杆和搅拌杆等产品。可与国内外各种型号的锚杆钻机配套使用。

“工欲善其事，必先利其器”，精良先进的设备是保证产品质量的前提条件。企业拥有200多台套数控设备，拥有国际先进的真空热处理设备，包括真空淬火炉、真空退火炉、灰光离子渗碳炉。
凭借强大的技术实力和产品研发能力，山东红星钎具有限公司赢得了国家级高新技术企业、山东省明星企业、山东省守合同重信誉企业等众多荣誉。山东红钎具有限公司先后承担并完成“国家863计划”、“国家级火炬计划”、“创新基金”等多项国家级科研成果，拥有43项国家专利技术，产品质量达到国际先进水平。在国内同行业率先通过ISO9001质量体系和ISO14001环境体系。
一字型系列钎头制造工艺先进，重磨方便，工作可靠，对岩体性能的适应性强。常配合轻型内燃、电动、气动和液压凿岩机，在各类岩石中钻凿直径D50mm以下的岩孔。由于其价格便宜等特点，目前仍是我国采掘工业中，中、小直径岩孔钻凿工程所使用的主要钎头品种。我公司的红星牌一字型钎头具有以下显著优势特点：1.规格品种齐全从直径20－直径30，直径32－直径43，直径45－60等。2.选材合理，制造精良严格按照ISO9001质量管理体系进行质量控制，不仅注重产品的内在质量，而且产品表面处理的十分精细。3.设计科学，外观美观，包装独特并且有非常醒目的可追溯性标识。4.产品结构合理高、中、低档产品，满足不同客户的需求，合金分类适用不同硬度系数的岩石。5.勇于创新，持续改进连续推出专利产品-----“高速一字钎头”和“精冲坯钎头”，填补行业空白。6.销售渠道畅通，服务网络健全销售网点遍及全国，供货及时，服务完善。7.大品牌，值得信赖产销量连年居同行业之首。

球齿系列钎头钝化使用周期长，其不磨寿命约为同直径刃片头钎头磨次寿命的5-6倍，有利于节省辅助工时，减轻工人体力劳动和加快工程速度。因此不同直径的锥度连接和螺纹连接球齿钎头被 广泛应用在各类硬脆岩石中配合钻车凿岩。瑞典的工程技术人员认为，球齿钎头与液压凿岩钻车相结合，是现代凿岩技术的配套。近20年来，国内外球齿系列钎头发展很快，它伴随着随着液压凿岩机快速穿孔节省凿岩辅助工时以提高工业钻速的目标而实现。

柱齿钎头与传统的片状钎头相比具有修磨周期长,钻凿速度快的特点.主要分为以下几类:1.潜孔柱齿钎头潜孔柱齿钎头是与潜孔冲击器配套使用的一种钻头,通过花键与冲击器配合进行钻孔作业,广泛应用于露天矿山的开采,采石场,水电工程,水井的钻进,开挖边柱的支护等.其分为:低压潜孔柱齿钎头,中高风压潜孔柱齿钎头.潜孔柱齿钎头与潜孔冲击器配合使用,具有钻孔平直,速度快,钻凿深孔的特点.所以近几年来得到了比较广泛的应用.2.螺纹联接柱齿钎头螺纹联接柱齿主要是与液压凿岩机(或风动凿岩机)及液压钎杆(风动钎杆)配套使用的一种钻头,通过不同形式的螺纹与钎杆配合,进行凿孔作业,钻头直径由￠32-￠203mm,主要应用于地下矿山的开采,露天矿山的开采,钢厂的高炉开口等领域.速度快,修磨方便.3.锥度联接柱齿钎头锥度连接柱齿钎头主要是与风动凿岩机及锥度杆配套使用的一种钻头,通过锥度与钎杆联接,进行凿孔作业,主要应用于矿山的二次破碎、锚杆的支护、巷道的掘进等领域。

十字型钻头主要应用于被严重腐蚀和有裂缝的岩层。该产品广泛应用于治金、矿山、地质勘探、水利工程、电力、交通、隧道、采石场、国防工程等方面。
岩心钻探所使用的一种钻头。钢质的圆筒状钻头体上因镶焊有碳化钨的硬质合金切削具而得名。硬质合金切削具的形状和其在钻头上镶焊的数量,排列方式、镶焊角度的不同,称为底出刃、内出刃和外出刃,以保证有通水和排粉的间隙。钻头体的上部是丝扣连接岩心管,钻头体侧部开有水槽,底部唇面上亦开有水口。水槽和水口都是保证冲洗液的流通,达到排除岩粉和冷却钻头的作用。钻进粘土层和页岩地层时为了加大间隙,在硬合金钻头的内外侧壁焊上肋骨,称肋骨式钻头。在研磨性高的硬地层可以使用针状硬质合金自磨式钻头。一般硬合金钻头钻进岩石可钻性为Ⅱ一Ⅶ级的地层；针状硬质合金钻头可钻进Ⅵ一Ⅷ级岩石。

扩孔钻头主要应用于：坚硬、松散、破碎或卵砾石等需要同时跟进套管的地层的钻进，具有护壁性能好、钻进效率高的优点。
优点：1钻孔效率高2杜绝塌孔埋钻3孔洞不弯曲变形

截齿、刀齿齿座详情：
截齿、刀齿齿座在机组掘进和钻采过程是起到固定和连接作用的。主要是为了把截齿和工作炮头组合起来，不同型号的截齿和刀齿都配备规格型号不一的齿座。我公司生产的截齿、刀齿齿座是经锻造机加工而成。材质为42CrMo钢材，经久耐用，欢迎采煤机生产厂家及煤矿等客户前来预订。根据煤层的硬度不同，开发出了应对不同煤层的高强度硬岩煤截齿，基本分为F1-F3层的普通耐磨层煤截齿；F4-F6级砂岩层的砂岩煤截齿；F7-F9级的高强度硬岩煤截齿，F10-F12级的超高强度硬岩煤截齿。根据不同的煤层使用不同的煤截齿的理论，大大降低了客户的生产成本，提高了工作效率。

●结构
·内胶层:采用具有良好气密性、抗曲挠的天然橡胶和其他复合橡胶为主要原材料，并加入 特殊补强剂，具有光滑，抗弯曲，抗拉伸，抗老化等特性。

·骨架层:采用优质纤维布（帆布）或化纤布（帘子线）或镀铜钢丝作增强层，柔性好、承压能力强。

·外胶层:采用天然橡胶和复合橡胶等，耐磨损，抗氧化，使用寿命长且直观效果好。

●应用 ·适用于输送压缩空气以及其他惰性气体。

·广泛应用于矿山，造船，机械设备，建筑，钢铁，电力，水利等行业

■ 附加服务内容：

·我们可以提供非标尺寸、特殊工作压力以及长度、外观颜色等服务。

·钢丝编织胶管可提供两端接头安装、需提前告知并说明型号。
型 号：U84煤截齿
规 格：16/19/22/25（合金大小）
适用类型：采煤机
矿用截齿是采煤及巷道掘进机械中的易损件之一，是落煤及碎煤的主要工具，它的性能好坏直接影响采煤机械生产能力的发挥、功率的消耗、工作平稳性和其他相关零部件的使用寿命。我公司截齿采用优质钢材，刀体采用特殊合金，强度高、韧性好、耐磨性强、性价比高。

煤截齿齿体采用优质42CrMo钢冷挤压制成，密度高，不脱碳。数控车床加工保证尺寸一致。煤截齿采用特殊热处理工艺，煤截齿硬度达到40－45度，表面基本无氧化。煤截齿截齿头部采用等温淬火工艺，硬度不降低。煤截齿硬质合金采用国内正规大厂生产的YG11C，质量稳定。煤截齿厂家可根据客户需要加焊耐磨层，。煤截齿硬度达到65度以上。铲形截齿用途：主要用于煤矿开采及巷道、隧道、地面开沟等工程的掘进。主要配用采煤机、掘进机、铣刨机等设备。
红星风钻杆介绍

风钻杆是指凿岩机上使用的B22钻杆，B19钻杆，是中空六角钢钻杆，B25风钻杆主要用于大型凿岩机，风钻杆的长度根据客户要求定制，风钻杆不需要连接器连接，我厂的风钻杆为全新钻杆，抗压强，耐磨损。
红星风钻杆用途
风钻杆主要用在各种凿岩机上，和一字钻头，十字钻头配套使用。风钻杆是中空钻杆，可以注水，通风。规格有B19，B22，B25，六棱中空。
红星风钻杆参数

山东红星钎具有限公司生产的红星牌凿岩钻杆属于凿岩钎具系列，又名钎杆，材料选用40SiMnCrNiMO中空六角钢，规格有0.3米至6米等，适用于矿山开采、岩石开凿等，常用规格有B19/B22/B25等。

煤钻杆采用优质45#菱形钢回工而成，在生产过程中，采取特殊方式进行技术处理，强度高、耐磨性强，提高了使用寿命和经济效益。头部与煤钻头插销连接，尾部与煤电钻配套使用，规格从0.8m~6.0m之间均可满足用户要求.
煤钻杆作用：麻花钻杆为矿用耗材工具配件,一种煤层钻探螺旋钻机所用的高效麻花形钻杆,一般采用优质碳结钢加工而成,适用于煤电钻钻孔时使用,是煤矿开采理想的必不可少的工具。煤钻杆与各类煤电钻，风煤钻配套使用,具有钻进速度快,钻孔成型好,钻进效率高等特点。较传统钻进速度大大增快。将煤层掘进中因钻探施工对掘进进度的影响降到了最低程度,广泛地应用于煤矿,石膏矿等钻探及开采。 煤钻杆的规格：煤钻杆有实心（干式煤钻杆）和空心（湿式煤钻杆）两大类,分别有Φ26,Φ28,Φ30,Φ38,Φ40等规格直径,根据钻采的需要,长度一般在0.5-6M。

探水钻干一般指的是圆钢钻杆，还有高效螺旋钻杆，探水钻杆 采用优质钢材，耐磨抗压，持久性能好，好的探水钻杆 在完成钻进的工作中起到很大的作用。

特点（探水/麻花钻杆）1、重量轻（比老式钻杆轻45%）。
2、进尺快、粉尘小、铅垂孔钻进后不留岩屑、成孔清晰。
3、卡豆连接方便快速，节省捆扎材料。
4、杆体与钻尾分离可倒头使用，延长了使用寿命。
5、湿式作业时通水性好。

优点：探水钻杆是一种以压缩空气为动力，把钢桩打入土层（地层）中的小型工程机械，具有作业效率高、设计巧妙、构思新颖、结构简单、操作简便等优点。
为生产安全开发的探水、抽放瓦斯用Φ69、Φ75等一系列不同直径配套各种煤电钻、风钻、液压钻机的可连接钻杆，具有重量轻、进尺快、连接方便等优点，收到广大用户的一致好评。

快接钎杆：这是一种杆体一端为内螺纹而另一端为外螺纹的圆形或六角形的螺纹连接钎杆，些种螺纹连接钎杆在国外通常被称为MF钎杆。快接钎杆由于其将连接套与钎杆合为一体，减轻了配套钎具的重量，缩短了螺纹连接长度，减少了螺纹连接处的冲击能量损失，因而接，换，装卸更为便捷，钻凿速度加快，凿岩效率大大提高。

快接钻杆连接更紧，更换、操作更方便。我司所有快接钻杆均采用和Atlascopco、Sandvik相同的钢材和先进的热处理技术，由数控机床生产制造。

锥形连锥形连接钎杆：锥形连接钎杆在与凿岩机的连接方式上，采用锻造钎肩尾柄，在与硬质合金钎头连接时，采用锥体结构的方式，该类钎杆是诸类钎杆中用途最广泛的一种，在所有钎具中占比例最大。中空六角形钎杆，属于小截面钎杆范畴在国际上较通用的有中空六角形式19，22，25，28mm锥形连接钎杆。

锥形连接钎杆的种类如下：
1．B19mm钎杆 中空六角形对边尺寸19mm钎杆，其钎尾尾柄长度为108mm, 即B19*108mm
2.B22mm钎杆 B22*108mm和B22*82.5mm

3．B25mm钎杆 B25*159mm和B25*108mm
4．B28mm钎杆 B28*159mm

产品介绍

B19锚杆钻杆与钻头连接出螺纹为内M14×1.5或方牙，长度0.4～2.8米，具体长度及连接方式应在合同注明。锚索钻杆长度为1米/根，用户需其他规格可定制。

B19锚杆钻杆、B19锚索钻杆，B19钻杆，市场稳健产品。
特点：采用优质中空六角钢，材质为95SiMnMov。尾部配套各种液压锚杆钻机，头部可连接内、外扣各类钻头，本产品抗弯力强、坚固耐用、拆装容易、操作方便。也可根据用户设计要求加工生产。

公司营业执照经营范围：凿岩钎具、凿岩机配件、采矿机具、五金制品、硬质合金制品、合金配件、风动工具、矿用截齿、矿用风管、工程刀具、电线
电缆、钻车及配件、金刚石复合片钻头、机械设备及相关配件制造、销售及

自营产品的进出口业务。
