 

1 架空绝缘导线的主要特点   

  绝缘性能好。架空绝缘导线由于多了一层绝缘层，绝缘性能比裸导线优越，可减少线路相间距离，降低对线路支持件的绝缘要求，提高同杆架设线路的回路数。   

  防腐蚀性能好。架空绝缘导线由于外层有绝缘层，比裸导线受氧化腐蚀的程度小，抗腐蚀能力较强，可延长线路的使用寿命。   

  防外力破坏，减少受树木、飞飘物、金属膜和灰尘等外在因素的影响，减少相间短路及接地事故。   

  强度达到要求。绝缘导线虽然少了钢心，但坚韧，使整个导线的机械强度达到应力设计的要求。   

  2 架空绝缘导线的规格   

  线心。架空绝缘导线有铝心和铜心两种。在配电网中，铝心应用比较多，主要是铝材比较轻，而且较便宜，对线路连接件和支持件的要求低，加上原有的配电线以钢心铝绞线为主，选用铝心线便于与原有网络的连接。在实际使用中也多选用铝心线。铜心线主要是作为变压器及开关设备的引下线。

绝缘材料。架空绝缘导线的绝缘保护层有厚绝缘（3.4mm)和薄绝缘（2.5mm）两种。厚绝缘的运行时允许与树木频繁接触，薄绝缘的只允许与树木短时接触。绝缘保护层又分为交联聚乙烯和轻型聚乙烯，交联聚乙烯的绝缘性能更优良。常用的10kV架空绝缘导线如表1所示。  

 

  

架空线是指通过铁塔、水泥杆塔架设在空气中的导线，一般为裸电缆由一根或多根相互绝缘的导体和外包绝缘保护层制成，将电力或信息从一处传输到另一处的导线。两者比较与区别：电力电缆：采用绝缘介质将金属导体与外界隔离，敷设在地面或地下。主要优点，敷设较方便，占用土地资源较少，不影响城市市容。缺点是成本太高。就安全性方面来说，目前行内认为，由于材料和制造工艺等方面的原因，架空线的安全性优于电力电缆、其故障率也远远低于电力电缆。电力线路按结构可以分为架空线路和电缆线路 
架空线路由导线·避雷线·杆塔·绝缘子和金具等组成                         架空线的特性：导线:传输电能 
避雷线:将雷电流引入大地以保护电力线路免受雷击 
杆塔:支持导线和避雷线 
绝缘子:使导线和杆塔间保持绝缘它内部是钢"芯"，外部是用铝线通过绞合方式缠绕在钢芯周围;钢芯主要起增加强度的作用，铝绞线主要起传送电能的作用高电压的输电线路，由于线路的路径有限，又不可能在一个路径上架多条线路，人们想出了采用一个路径，一套铁塔，挂多条导线，即一条线路相当于架了多条线路的方法;对500KV的输电线路，我国大多采用挂四条导线的方式，这种架线的方式称为同塔并架。钢芯铝绞线具有结构简单、架设与维护方便、线路造价低、传输容量大、又利于跨越江河和山谷等特殊地理条件的敷设、具有良好的导电性能和足够的机械强度、抗拉强度大、塔杆距离可放大等特点。因此广泛应用于各种电压等级的架空输配电线路中。1000平方毫米钢芯铝绞线技术将依托宁东-山东±660千伏直流输电工程开展项目实施。公司开展一系列科研工作，综合考虑电磁环境、机械性能、杆塔荷载、经济性等因素，认为在宁东-山东工程中采用1000平方毫米钢芯铝绞线，具有多方面优势，可减少工程本体投资、降低运营成本，是开展"两型三新"输电线路建设，实施资产全寿命周期管理，推动资源节约型、环境友好型社会建设的具体体现。 
大征电线有限公司位于华北油田--任丘市大征工业区,专业生产-钢芯铝绞线。近依华北明珠白洋淀,106国道,京九铁路和津保公路纵横穿市境,北距北京156公里,东距天津120公里,交通运输十分便利. 
公司拥有先进的生产设备和精湛的技术工艺、齐全的检测设备和完善的检测手段、现代化的科学管理方式、严密的质量保证系统，连续多年被评为省、地市重合同信用企业、消费者信得过单位及河北省计量合格单位；全国质量、服务诚信示范单位；全国行业质量示范企业；产品被评为河北省乡镇企业名牌产品、河北省企业质量信得过产品。
　　公司占地面积76000平方米，建筑面积38000平方米，固定资产2000万元，流动资金4000万元。拥有职工280余人，其中工程技术人员96人，高级技术管理人员26人。
　　公司主要生产钢芯铝绞线、钢绞线、架空绝缘导线，共一百多个品种，三千多种规格。
　　大征电线有限责任公司以“满足顾客要求，增强顾客满意”为宗旨、以“质量是生命，创新是发展，诚信是根本，用户是上帝”的经营理念为方针，培育市场、提高产品档次，不断追求产品及服务的尽善尽美，　公司主要生产钢芯铝绞线、钢绞线、架空绝缘导线，共一百多个品种，三千多种规格。 　　大征电线有限责任公司以“满足顾客要求，增强顾客满意”为宗旨、以“质量是生命，创新是发展，诚信是根本，用户是上帝”的经营理念为方针，培育市场、提高产品档次，不断追求产品及服务的尽善尽美，来满足客户的更高要求。
来满足客户的更高要求。 关结构：铝包钢芯铝绞线_钢绞线厂家 
目前，钢芯铝绞线是我国电力系统的主干线路中的主要应用品种，在未来相当长的时间内，钢芯铝绞线仍将是我国电网使用的主要产品，这主要是由于钢芯铝绞线的特性及我国电网的设计特点决定的。 
钢芯铝绞线是由铝线和钢线绞合而成的，适用于 架空输电线路用。 它内部是钢“芯”，外部是用铝线通过绞合方式缠绕在钢芯周围;钢芯主 要起增加强度的作用，铝绞线主要起传送电能的作用; 
相关型号：铝包钢芯铝绞线_钢绞线厂家 
钢芯铝绞线的型号分为：JL/G1A JL/G1B JL/G2A JL/G2B JL/G3A 
其中：G1A或G1B指的是普通强度钢线。 
G2A或G2B 指的是高强度钢线。 
G3A指的是特高强度钢线。 
主要应用 
对高电压的输电线路，由于线路的路径有限，又不可能在一个路径上架多条线路，人们想出了采用一个路径，一套铁塔，挂多条导线，即一条线路相当于架了多条线路的方法;对500KV的输电线路，我国大多采用挂四条导线的方式，这种架线的方式称为同塔并架。 
相关有点 
钢芯铝绞线价格，钢芯铝绞线具有结构简单、架设与维护方便、线路造价低、传输容量大、又利于跨越江河和山谷等特殊地理条件的敷设、具有良好的导电性能和足够的机械强度、抗拉强度大、塔杆距离可放大等特点。因此广泛应用于各种电压等级的架空输配电线路中。 
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技术条件 
1000平方毫米钢芯铝绞线技术将依托宁东—山，660千伏直流输电工程开展项目实施。公司开展一系列科研工作，综合考虑电磁环境、机械性能、杆塔荷载、经济性等因素，认为在宁东—山东工程中采用1000平方毫米钢芯铝绞线，具有多方面优势，可减少工程本体投资、降低运营成本，是开展“两型三新”输电线路建设，实施资产全寿命周期管理，推动资源节约型、环境友好型社会建设的具体体现。 
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公司销售经理：尤秀华，手机：，微信：，QQ： 
现货供应厂家  销售热线：18031709253  OPGW地线光缆：把光纤放置在架空高压输电线的地线中，用以构成输电线路上的光纤通信网，这种结构形式兼具地线与通信双重功能，一般称作OPGW光缆。由于光纤具有抗电磁干扰、自重轻等特点，它可以安装在输电线路杆塔顶部而不必考虑最好架挂位置和电磁腐蚀等问题。因而，OPGW具有较高的可靠性、优越的机械性能、成本也较低等显著特点。这种技术在新敷设或更换现有地线时尤其合适和经济。OPGW光缆光纤是利用纤芯和包层两种材料的折射率大小差异，使光能在光导纤维中传输，这在通信史上成为一次重大革命。光纤光缆质量轻、体积小，已被电力系统采用，在变电站与中心调度所之间传送调度电话、远动信号、继电保护、电视图像等信息。为了提高光纤光缆的稳定性和可靠性，国外开发了光缆与送电线的相导线、架空地线以及电力电缆复合为一体的结构。OPGW光缆由于有金属导线包裹，使光缆更为可靠、稳定、牢固，由于架空地线和光缆复合为一体，与使用其他方式的光缆相比，既缩短施工工期又节省施工费用。另外，如果采用铝包钢线或铝合金线绞制的OPGW，相当于架设了一根良导体架空地线，可以收到减少输电线潜供电流、降低工频过电压、0现货供应厂家 
OPPC电力光缆：OPPC光纤复合导线是一种新型特种电力光缆，是将光纤单元复合在相线中的光缆，具有相线和通信的双重功能，主要用于110kV以下电压等级及城郊配电网、农村电网。 在中低压电网中，尤其是35 kV 以下的用电线路，有些是可不架设地线的，因此不可能安装OPGW。在所有的电网中，惟有相线是必不可少的，为了满足电力监控或光纤联网的要求，OPPC与OPGW技术比较接近，在传统的相线结构中以合适的方法加入光纤单元，就成为光纤复合相线。咨询热线18031709253 OPPC特点：OPPC电力光缆的设计适用任何新建的中低压输配电线路，OPPC光缆与OPGW结构类似但是OPPC由于具有相线传导功能，长期承载电力传送，因考虑长期运行温度对光纤传输性能和光纤寿命的影响，OPPC的机械性能和电气性能应与相邻导线一致，如直流电阻或阻抗与相邻导线相似，以保证远端电压变化保持三相平衡；OPPC安装在高压系统中，其安装的金具和附件需绝缘，线夹可用相应的绝缘耐张线串或绝缘悬垂串，光电绝缘分离和连接则需要特殊的技术，对施工要求相对较高。OPPC电力光缆的优势：OPPC的光纤安装在相线内，优化输电线路设计，节约电能效果显著，没有地线上的落雷引发的断股、断纤的严重事故，线缆运行更加安全，并兼具极高的经济性，更没有因场强的作用而导致光缆遭遇电腐蚀或引发的毁缆，断纤等事故，安全保障系统高，天然防盗：OPPC与接头盒上均有高电压，有绝对的防盗优势。 
以上是河北钢芯铝绞线LGJ185/45现货供应厂家 的详细信息，是由大征电线有限责任公司自行提供，如果您对OPGW、OPPC电力光缆的信息有什么疑问或其他电线电缆问题请与公司-  
主营产品：钢芯铝绞线、钢绞线、铝绞线，铝包钢绞线，高低压电力电缆、高低压架空绝缘导线、交联电缆、铝合金电缆、OPGW光缆、OPPC相线光缆导线、通信电缆、屏蔽电缆、耐高温电缆、特种电缆、金具等等。 
大征电线有限责任公司注册资金:   一亿零伍佰万元整 
营业执照统一信用代码：   91130982662204918R 
架空绝缘导线是单层或多层铝股线绞合在上面挤制绝缘层的导线
 
所谓架空线是相对电缆说的，就是由杆塔将导线架设在一定高度传输电能的线路。对于高压输配电网架空线的对地绝缘一般是靠空气的，之前的配电线路（10kV一下除380V）一般也采用裸导线，但由于市区配电环境复杂，常常发生短路接地及雷击线路的情况，导致供电可靠性降低，所以目前一般10kV以下架空线路都采用绝缘导线（即导线外层包裹绝缘层），这就是所谓的绝缘架空线
架空线有低压和高压之分，一般型号分为很多种，比如路灯架空线来说，JKLYJ*10KVA*50*100，就说明了架空线的电压，型号，材质，芯的截面积和长度。
架空绝缘电缆主要应用于城市和林区电网改造中，该产品结构简单，使用安全，具有优良的机械、物理性能和电气性能。耐电痕、耐沿面放电、耐大气性能优良。同时架空电缆用于市郊长距离送电时，电缆电感值很低，线路压降小，不要增加升压措施，有很高的经济效益。
架空绝缘导线的主要特点  
(1)绝缘性能好。架空绝缘导线由于多了一层绝缘层，比裸导线优越的绝缘性能，可减少线路相间距离，降低对线路的支持件的绝缘要求，提高同杆架设线路的回路数。   
(2)防腐蚀性能好。架空绝缘导线由于外层有绝缘层，比裸导线受氧化腐蚀的程度小，抗腐蚀能力较强，可延长线路的使用寿命。   
(3)防外力破坏。减少受树木，飞飘金属膜和灰尘等外在因素的影响，减少相间短路及接地事故。  
(4)强度达到要求。绝缘导线虽然少了钢心，但坚韧，使整个导线的机械强度能达到应力设计的要求。 
架空绝缘导线应用区域   
(1)适用于多树木地方。
裸导线架设的线路，在树木较多的地段，往往线路的架设和维护与绿化和林业产生很大的矛盾。采用架空绝缘导线可减少树木的砍伐(架设初期及运行维护阶段)，解决于许多难题，与绿化、林业等部门的矛盾也减少，保护好了生态环境，同时美化了市容，而且降低了线路接地故障。   
(2)适用于多飞飘金属灰尘及多污染的区域。
在老工业区，由于环保达不到标准，金属加工企业，经常有飞飘金属灰尘随风飘扬。在火力发电厂、化工厂的污染区域，造成架空配电线路短路、接地故障。采用架空绝缘导线，是防止lOkV配电线路短路接地的较好途径。   
(3)适用于盐雾地区。
盐雾对裸导线腐蚀相当严重，使裸导线抗拉强度大大降低，遇到刮风下雨，引发导线断裂，造成线路短路接地事故，缩短线路使用寿命。采用架空绝缘导线，能较好地防盐雾腐蚀。因为有了一层绝缘层保护，可减少盐雾对导体的腐蚀，延缓线路的老化，延长线路的使用寿命。
(4)适用于雷电较多的区域。
架空绝缘导线由于有一层绝缘保护，可降低线路引雷，即使有雷电，影响也会小得多。在雷区；采用裸导线架设的线路，线路绝缘普遍下降较快，经常出现爆裂接地事故。换上架空绝缘导线后，可减少接地故障的停电时间。   
(5)适用于旧城区改造。
由于架空绝缘导线可承受电压15kV，绝缘导线与建筑物的最小垂直距离为1m：，水平距离为0．75m。因此，将10kY架空绝缘导线代替低压干线，直接送入负荷中心，缩短低压电网供电半径是旧城改造一种行之有效的配电方式。   
(6)有利于防台风。
由于架空裸导线线路的抗台风能力较差，台风一到，线路跳闸此起彼伏。采用架空绝缘导线后，导线瞬间相碰不会造成短路，减少了故障，大大提高线路的抗台风能力。 
  
  
  
大征电线有限责任公司以“满足顾客要求，增强顾客满意”为宗旨、以“质量是生命，创新是发展，诚信是根本，用户是上帝”的经营理念为方针，培育市场、提高产品档次，不断追求产品及服务的尽善尽美，来满足客户的更高要求。
架空绝缘导线的主要特点  
(1)绝缘性能好。架空绝缘导线由于多了一层绝缘层，比裸导线优越的绝缘性能，可减少线路相间距
离，降低对线路的支持件的绝缘要求，提高同杆架设线路的回路数。   
(2)防腐蚀性能好。架空绝缘导线由于外层有绝缘层，比裸导线受氧化腐蚀的程度小，抗腐蚀能力较
强，可延长线路的使用寿命。  
(3)防外力破坏。减少受树木，飞飘金属膜和灰尘等外在因素的影响，减少相间短路及接地事故。 
(4)强度达到要求。绝缘导线虽然少了钢心，但坚韧，使整个导线的机械强度能达到应力设计的要求。
公司本着“品质第一、信誉第一、服务第一、时间第一”的企业经营理念，“诚信经营、信誉为本”的经营宗旨。坚信客户永远是公司发展的源泉，坚持以市场为导向，以完善的售后服务为承诺，公司秉承追求卓越，广纳博交的企业精神，愿与社会各界朋友真诚合作，本公司主要生产各种规格架空绝缘线，全铝架空线，钢芯铝绞线，钢绞线，PE2代颗粒等等。欢迎来场洽谈！
原材料价格波动较大，购买前咨询工作人员。
单位名称：大征电线有限责任公司

单位地址：任丘市议论堡乡大征村

法人代表：陈京华

委托代理人：

电话：0317-2656483

开户银行：农行任丘华北石油渤海路分理处

账号：50-630701040000797

税号：91130982662204918R
