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              百森中国电博会

    2018第十七届北京国际消费电子博览会

    China International Consumer Electronics Expo

    时间：2018年06月28日-30日  地点：北京亦创国际会展中心（中国智造2025展示中心） 

主办单位：中国电子信息产业协会  中国消费电子协会  百森展览集团(BUFSIN)       

协办单位：北京信息产业协会  北京电子电器协会  北京电子商会  陕西省科技厅

战略合作：中国电子展览网  中国电子信息网  中国好会展

新闻机构：千龙网  PP聚力  手机之家 美通社

承办单位：森展国际展览有限公司

<<<市场前景：

数字化转型经济时代的来临

  随着国家中国智造2025战略实施，智能产品、智能制造与互联网的深度融合、跨业创新，成为家电消费电子行业发展趋势。2016年习总书记讲到未来中国将大力支持数字经济的发展，要加大投入，加强信息基础设施建设，推动互联网和实体经济深度融合，加快传统产业数字化、智能化、做大做强数字经济，拓展经济发展新空间。

人工智能成为经济发展的新引擎

    人工智能作为新一轮产业变革的核心驱动力，将进一步释放历次科技革命和产业变革积蓄的巨大能量，形成从宏观到微观各领域的智能化新需求，催生新技术、新产品、新产业、新业态、新模式，引发经济结构重大变革，实现社会生产力的整体跃升。我国经济发展进入新常态，深化供给侧结构性改革任务非常艰巨，必须加快人工智能深度应用，培育壮大人工智能产业，为我国经济发展注入新动能。

<<<展会概况：

   北京国际消费电子博览会（以下简称CEE）是百森展览集团（以下简称BUFSIN）旗下的知名展览品牌，是全球规模最大的消费电子产品及解决方案的展示平台之一，也是亚洲第三大消费电子展，已在北京连续成功举办16届。

   作为中国消费电子类展会的风向标，第十六届北京国际消费电子博览会（2017 CEE）无论从展出规模还是买家数量都创历届新高，又一次为展商和专业观众献上了一场专业性与参与性高度融合的行业交流盛宴。

   CEE强化了博览会对于移动互联创新技术、应用以及智能设备的关注。在移动互联网大融合的时代，科技不断发展，CEE汇聚行业领袖、业界精英以及国际国内知名企业，汇聚了行业最新的科技动态、前沿产品、合作商机、业界观点，成为消费电子行业科技创新和产业发展的风向标，促进中国电子信息产业的国际交流与合作，提升中国电子信息产业的层次。

   2017CEE现场总计共有63800名专业观众参观展览会，较2016年度展会观众人数总量提升了12.88%，观众来自69个国家及地区。展会现场汇聚了来自中国内地、德国、美国、日本及港澳台等国家和地区的展商，共计300家行业领军品牌和代表企业，现场聚集众多顶尖优秀的消费电子界供应商，专业买家分布全球各地，同时更有行业协会嘉宾及来自海内外专业商贸团的莅临参与。

2018北京国际消费电子博览会将于6月28日-30日在北京亦创国际会展中心(中国智造2025展示中心)举办。森展国际展览有限公司作为展会唯一的主办方及销售方，将继续保持一贯的专业视角与卓越品质，同时充分依托行业协会背景，继续与中国消费电子协会携手合作。

<<<展馆优势：

   亦创国际会展中心作为北京“中国智造2025”的长期展示中心，以“会、展、赛、创”有机融合为特色，已然形成京南最具特色的高端产业国际展示、交流平台。

   亦创国际会展中心依托于智能机器人产业新高地——亦创智能机器人创新园，承接着中国目前智能机器人领域规格最高规模最大的国际性行业盛会——世界机器人大会。作为“制造业皇冠上的明珠”，智能机器人已成为世界各国推动工业革命的主力军，亦创国际会展中心以亦创智能机器人创新园为基础，打造全球机器人展示交流中心、技术和产品交易中心，为构建首都高精尖经济结构提供重要支撑。

<<<观众类别：

    CEE会的参会人员主要来自中国以及亚洲各地的消费科技行业，包括5826名高管、8319名采购人员，以及其他国际买家、零售商、分销商、工程师、政府官员、 媒体、市场分析师、行业具有影响力的人士以及全球知名企业C级别以上的高 层管理人员。将亲身感受到CEE在推动创新以及帮助企业进行品牌推广方面 所带来的巨大影响。

<<<企业荣誉：

     为了鼓励企业科技创新，树立国内高端电子产品诚信品牌，打造高端电子产品形象，促进行业健康发展。中国电博会组委会，拟评选出一批诚信经营、技术先进、品质优良的品牌企业及产品，并与博览会期间颁发荣誉奖项。

本届展会设置奖项内容：（参展商资质审核通过即获得评选资格）

◇中国电博会金奖 

◇优秀企业家奖 

◇科技创新奖 

◇高端电子产品包装设计创新奖 

◇ 2018电博会最佳企业形象展示奖

<<<展会优势：

1.强势的主办机构

中国电博会由中国电子信息产业协会全程策划并指导，历经16届CEE的森展展览独家承办。

2.庞大的客商资源

森展自1999年成立以来，成功举办了十六届国际消费电子博览会，现已掌握了全球38个国家和地区电子产品相关领域的15万条精准有效的商家采购数据库，这一点足以满足您参展的效益。

3.权威媒体的联合推广

CEE的成功举办，已经和电子行业的权威媒体达成了深入的合作。展前通过百度、微博、微信等网络平台的信息推广，展中设立了《千龙网》《中国新闻网》《中青网》新闻直播的专访，展后通过《CCTV.中文国际》《香港卫视》《CCTV-4》《中国经济网》等新闻报道，足以保证您宣传推广的效果。

4. 定向的客商邀约

中国电博会，汇聚的是电子信息行业的高端品牌，我们实现的是多渠道推广，锁定范围的客户群体邀约。自从您报名参展后，我们会在第一时间安排客服专员，对您的参展需求和特殊的买家进行定向邀请，实现了您经常参加综合性展会得不到的超值服务。

<<<展示范围：

◆智能硬件展

 智能电子玩具、航拍无人机、智能穿戴设备、智能外设、手机保护产品、移动康管理系统、裸眼3D、消费类电子产品等。

◆智慧生活展

  智能家居安防、智能音响、智能扫地机、智能睡眠、智能灯光、智能锁、智能晾衣架、智能路由器、智能娱乐设备、智能开关插座、智能灯、智能家电、智能家居娱乐系统、智能终端、家庭智能能源、可穿戴设备、智能健康科技等。

◆VR/AR世界展

  头戴式设备、控制器、头盔、视频语音系统、3D扫描打印系统、全景摄像、V  R游戏、虚拟  内容等。

◆服务机器人展

 服务类机器人、机器人配件、技术及服务服务机器人核心技术等。

◆智能驾驶展

  智能驾驶设备、车载电子、车载电器、汽车控制系统、行车记录仪、智能驾驶、辅助系统、车联网智能设备、车载影音系统、锂电新能源产业、车载电子元器件、智慧充电设备、智能驾驶科研机构等。

◆云计算物联网

云技术、大数据、物联网/车联网，RFID/一卡通，生物识别、智慧城市、智慧交通等。

<<<参展程序：

1、展位安排将以“先申请、先付款、先确认”的原则。填写申请及合约表，加盖公章后传真或邮寄至组委会，申请表一经签字盖章后同具合同效力，传真或复印件有效。

2、递交参展申请表后五个工作日内请将参展费款项汇入组委会逾期展位将不予保留。

3、组委会收到参展申请表及参展款项后，于一周内回复展位预订确认函，并于2018年6月1日前发出《参展指南》。

4.组委会根据会场的整体效果和安全消防的需要，有权调整部分已确认展位。

<<<会务联络：

中国电博会组委会办公室  

地    址：北京市朝阳区朝阳路71号锐城国际大厦9层9021         

邮    编：100123

企业 QQ：2850733215

会务联络：高伟13716827387      

电子邮件：gw@bufsin.com

项目网站：www.ccefb.com         

