一、概论
　　所谓涂装即指将涂料施展于物体表明形成涂膜的整个工艺过程，其目的是在物体表面形成具有保护性或装饰性的涂层。涂装的方法很多，如刷涂、空气喷涂、高压无气喷涂、静电喷涂、淋涂、浸涂、电泳涂装、粉末涂装、转动涂漆等，而目前应用最广泛的仍然是传统的喷漆涂装。喷漆时最令人烦扰的问题就是过喷的漆雾如何处理。喷出来的漆（油漆溶剂）过多，不但损耗了材料，而且影响工件表面漆膜的质量，还威胁着操作者的健康并污染环境。因此，在实际生产中千方百计地把喷枪喷出的漆量调至适当，并从工艺角度出发最大可能地提高工件的上漆率，同时把空气中过喷的漆雾去除掉，再把漆雾中的有机废气净化掉，这就是先进的漆雾净化房的工艺与目的，能实现以上工艺目的的涂装设备，可称之为绿色涂装设备，即环保型干式漆雾净化房。

　　漆雾净化房的种类很多，按其清除漆雾和防止灰尘混入的方式不同可分为干式和湿式两大类，而湿式漆雾净化房又可分为喷淋式、水（油）帘式、文式和旋式等。目前干式漆雾净化工艺在西方国家已被广泛使用，并普遍认为是经济环保型的方法，具有可行可靠性、先进实用性、经济方便性、安全舒适性、美观可看性…，为适应市场需求，提高我国的工业涂装整体技术水平，我们充分吸收国外同行工程技术经验，消化、吸收、创新，开发了新一代环保型干式漆雾净化房，并成功地用于生产实践中。
　　二 、设计原则：

　　干式漆雾净化房在设计上必须满足设备投资方的生产纲领，设备性能稳定可靠、外形美观、安全实用、用材考究，充分体现机机工程和人机工程原理，必须符合我国的相关法律法规，如：《中华人民共和国环境保护法》、《大气污染物综合排放标准》（GB16297-1996）、《喷漆室安全技术规定》（GB14444-93）等。
　　三、配置目的：

　　漆雾净化房是油漆涂装作业必不可少的重要设备之一。整个喷漆过程均将在特定规范的具有相对洁净、安全、照明充足，并符合机机工程和人机工程的作业环境中完成，构成这个特定喷漆操作环境的装置即为喷漆房或称为漆雾净化房。

　　漆雾净化房的工艺目的：为喷漆施工提供一个安全、卫生、宽松的工作环境，适宜的温湿度，理想平衡的空气流速和无阴影的照度，并极大可能地净化喷涂过程中的过喷漆雾,达到劳动保护、环境保护、减少公害、提高工作效率之目的。
　　四、干式漆雾净化房应用范围

　　1、小工件的流水喷漆作业
　　2、小工件或大工件的间歇喷漆作业
　　3、其它无法用湿式净化的喷漆工艺。
　　五、设备原理与结构特点：

　　干式漆雾净化房是目前国际上公认的技术最完备的喷漆室之一，它改变了湿式喷漆室工作区污染严重、漆雾处理能力差、安全性差、性能不稳定、运行成本高、维护困难、不能满足环保要求等状况，具有设计先进、结构合理、外形美观、漆雾处理效率较高、性能稳定、安全可靠、刚性强度好，照明无阴影、维护方便、无二次污染等优点。该干式漆雾净化房主要由室体系统、送风系统、送风过滤系统、漆雾过滤系统、有机废气处理系统、抽排风系统、照明系统、控制系统等部分组成，根据设计需要，也可取消送风系统，采用被动进风方式。

　　室体是喷漆的工作区域，以钢结构支架壁板和玻璃墙板于一体,室体两端（或一端）设有工件进出通道，侧面设有大型采光玻璃窗，并均匀布置有多组防爆照明灯, 室内宽敞明亮。室体的上部设有静压室和终效过滤层, 喷房内经过滤的洁净空气层流自上而下，有效的控制了漆雾和有害气体的扩散，操作者呼吸带始终保持洁净空气。确保科学的截面风速，使室体内环境相对恒定。

　　送风机组由送风管道、初效过滤、风机等部分组成，通过送风管道与室体进风口相接。而抽风系统的作用是为含漆雾的空气与漆雾过滤器相接触提供动力,并将经过漆雾过滤器和有机废气处理装置处理后的气体排出室外，该抽风系统主要由抽排风管道、风阀装置、软接装置、防爆风机、减振装置等组成。喷漆间的作业噪声不允许超过75dB。
　　六、有机漆雾的过滤净化
　　干式漆雾净化房的漆雾过滤净化系统用于净化处理喷漆室内部的过喷漆雾，采用折叠式旋风分离器和有机废气处理装置双层过滤，漆雾过滤效率高达99%。折叠式旋风分离器主要过滤过喷漆雾中的油漆固体成分，而油漆中的大量有机挥发气体将被设置在折叠式旋风分离器装置后侧的有机废气处理装置所净化。两层过滤装置均设计成单元可拆卸型，使清理和调换非常方便。

　　干式漆雾净化房净化率高，无再污染，运行成本低，使用方便、易于维护，抽风净化漆雾材料可选用金属错位档板、风巢纸过滤器，折叠式旋风分离器等。而折叠式旋风分离器由多层吸水材料折叠而成，并设有旋风式风道。特殊的结构形成V形分离小室。在每个小室中，由于风孔的特殊分布使气流产生文丘里或旋风效应，从而使漆粒子停留并积聚在小室的V形槽中。这种旋风分离器可为漆粒子的聚积提供较大的空间容量，其净化效率高，使用寿命长，成本低，采购方便，特别适合于双组份油漆喷涂时的过滤净化。百褶纸旋风分离器根据设计需要可安装在净化房的底部或侧面。
有机废气处理装置以优质粉状吸附材料制作而成，具有良好的吸附性能并可再生，气流阻力较小，无二次污染，特别适用于大风量低浓度喷漆作业的有机漆雾净化处理，其净化效率高达97-99%，净化后空气中含苯浓度为0.01 mg/m3（标态），甲苯浓度为7.41 mg/m3（标态），符合国家及地方排放标准。
　　七、主要技术参数
　　1、工作面照度：>500lux
　　2、漆雾过滤效率：99%
　　3、喷漆间的作业噪声：<75dB

　　八、市场应用与推广
　　该干式漆雾净化房可广泛地服务于家电、车辆、电力设备、消防设备、通讯设备、医疗器械、健身器材、建材、家具、机床、变压器、压缩机等国民经济的各个领域。
