气力输送系统可以选配某些工艺。因此，为了更好地发挥各自的作用，最终提高输送效率，各种气力输送设备的应用参数要共同考虑，以便后期它们能密切的合作。一方面，送风设计应尽量满足工艺要求；另一方面，工艺安排也应考虑空气供应的合理性，并进行必要的调整。因此，在设计工艺流程时，应结合具体情况，尽量采用先进的技术和设备。在保证成品质量的前提下，简化工艺，防止循环。优先选用生产效率高、功能多的组合设备，减少设备数量、吊装次数和物料总吊装量，这是降低送风能耗的基础
 
 
此外，为确保气流的连续性和稳定性，辅助流和支流应均匀合并。尽可能考虑气流的综合利用，使气流在输送物料时能完成除尘、除杂、分级、混合、加热或冷却等部分功能，实现一风多用。设备布置要求整齐紧凑，不妨碍操作，有利于缩短吊装高度。尽量避免进料管弯曲 必须将卸料装置放置在厂房顶层的最高位置，给料机放置在底层的最低位置，以充分利用这一空间高度，依靠物料的气流输送，分层布置工艺设备，这是减少吊装次数的重要措施之一，同时，为了缩短连接管道，气力输送风机应布置在给料机附近，除尘器布置在车间顶层。
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气力输送系统的设计计算任务，是设计并确定系统与设备的组合形式每个输送管道和空气输送设备的规格和尺寸根据规定的条件。计算所需的风量和压力损失， 因此正确的选择合适的风机和电机，以确保系统能够经济可靠地工作。输送能力、输送风速和输送浓度（固气比）是计算空气输送系统的主要参数。这些参数对系统中每个设备的大小、整个系统所需的功率以及系统的稳定性和可靠性起着决定性的作用。因此，正确、合理地确定这些参数对于气力输送有效、经济地工作非常重要。
 
1.输送能力的确定
 
气力输送能力通常在工艺中设定。但是，作为气力输送系统计算基础的计算输送量应为输送管道在正常运行中可能遇到的最大物料量，因此应考虑一定的储备的输送量。设计输送能力，根据工艺流量平衡表或其他要求确定。如有必要，应测量精度。储备系数，该系数应考虑可能引起流量变化的因素，如原材料质量的变化、含水量水平、操作指标的变化等。气力输送储备系数应根据具体情况确定。如果仅仅为了运输安全而不适当地增加，将导致设备的增加和电力的浪费。此外，由于计算结果与实际生产情况不符，会带来操作困难和容易发生故障。
 
2.输送风速的确定
 
输送管内的风速，必须确保物料能够可靠输送，并考虑工作的经济性。风速太高，耗电太大。功耗几乎与风速的三次方成正比。风速太低，对物料输送能力变化的适应能力小，工作不稳定，容易堵塞或掉落物料。因此，在保证气力输送输送稳定性和可靠性的前提下，应尽量采用较低的风速。一般情况下，当物料的比重和颗粒较大，输送浓度较高，或管道弯曲水平运输时，所需风速应取较大值，否则取较小值。
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3.输送浓度的测定
 
气力输送输送浓度，指输送管道中输送的物料量与空气量的比值，或固气比或浓度比，即每千克空气可输送的物料千克数。输送一定量的物料需要一定量的压缩空气，这会消耗电力。如果压缩空气较少，则可降低功耗。同时，在少用空气的情况下，还可以减少整个气力输送的管道、卸料机、除尘器和风机。这样可以节省原材料消耗和投资成本，这是高输送浓度的有利方面，并不是输送的固气比越大越好，是必须控制在适当的范围内。如果固气比或浓度较高，输送压力损失会增加，操作困难，容易造成堵塞和管道振动。此外，考虑到空气有时具有通风和空气分离的任务，必须保证一定的风量。因此，过分追求高浓度和高固气比并不总是合适的。浓度与系统的风量和压力损失直接相关。在选择输送固气比时，还应考虑此时风量和阻力是否与风机的风量和风量相适应，即风机能否高效工作。否则，尽管浓度很高，但风机不能在高效率下工作，功耗也不一定会降低。
