ISO认证企业

Authenticate
ERP生产管理系统

Production Management System
CRM客户关系管理系统

Customer Relationship Management System
十余年的新产品研发和生产经验

Ten years of research and production experience
为您提供最有竞争力的价格与服务
To provide you with the most competitive prices and services
公司简介
嘉善佳润轴承有限公司（前身为嘉善佳润滑动轴承厂）位于浙江省嘉善县，是一家研究和生产各种自润滑轴承、无油轴承、滑动轴承等系列产品的专业厂家。公司拥有专业化的团队，先进齐全的设备，科学完善的管理，产品销售遍布全球各地，深受广大国内外客户的信任与好评。

公司主要产品有：JDB系列自润滑轴承、SF系列无油轴承、JF系列双金属滑动轴承、FB系列单金属滑动轴承、FZ系列钢球保持架、垫片、滑板、轴瓦等十多种系列，上万种规格。产品质量与性能均已达到国内领先水平，广泛配套于各种机械设备的转动和滑动部位。

我们不断致力于新产品和新领域的开发和推广，为客户提供有价值的产品，用心打造完美的品质，更好的回报客户。我们始终本着：以信为本、以质取胜、开拓创新、做强做大的宗旨目标，欢迎广大客户莅临我公司参观指导，一起携手共创美好未来！

产品简介

JDB系列固体镶嵌自润滑轴承是以金属材料为基体，并按工况条件在基体上排布一定比例、大小合适的固体润滑剂。这种轴承完美结合了金属的高承载、高耐磨性，以及固体润滑剂的自润滑性能，使其在使用过程中无需加油维护，大大提高了机械性能，降低了轴承和设备的维护成本。针对不同的工况条件我们研制了不同的基体材料和润滑剂来满足各种严苛条件的使用，使其达到出色的性能。
JDB-1U轴承，是一种以油沟涌油作为润滑的轴承。根据工况的不同可以加工出各种形状、走向的油槽、油孔以达到理想的使用效果。
产品优点:

可以长期使用而无需维护。
精度高、承载能力强、耐磨性好，使用寿命长。
尺寸加工任意性，更方便的满足各种尺寸形状的需求。
具有很低且平稳的摩擦系数，无“粘着”现象。
具有耐粉尘、耐腐蚀、耐冲击和耐边缘负载能力。
能够在很宽的温度范围内使用。
金属基材具有很好的吸震能力。
适用于旋转、往复和摆动等启动频繁又难以形成油膜的场合。
产品应用：

工程机械、橡塑机械、汽车模具、液压油缸、大型齿轮箱、冶金机械、列车支架、轧钢设备、矿山机械、船舶机械、工程建设、汽轮机、电力设备、水利建设等。
产品简介：

SF-1系列金属复合无油润滑轴承是以优质低碳钢为基板，中间烧结球形多孔青铜粉层，表面轧制PTFE为主的润滑材料，后经卷制加工而成。这种轴承具有优异的润滑性和良好的承载能力，中间铜粉层提高了塑料层与基板的结合强度，同时也及时传递了轴承运行过程中产生的热量。根据各种不同的使用要求我们相续开发了多种材料来满足各种不同的使用条件。
产品优点：

能够无油润滑或少油润滑。
摩擦系数小、承载能力强，耐磨性好，使用寿命长。
动静摩擦系数相近，提高运转精度，减少振动与噪音。
运转过程中能形成转移膜，保护对磨轴，无咬轴现象。

薄壁结构、质量轻，可缩小机械体积、降低机械成本。
钢背面可电镀多种金属，可在腐蚀介质中使用。
产品应用：
汽车零部件、建筑机械、农用机械、液压产品、气动元件、化工机械、纺织机械、物流运输、食品机械、办公设备等等。
产品简介：

SF-2系列金属复合边界润滑轴承是以优质低碳钢为基板，中间烧结球形多孔青铜粉层，表面轧制改性聚甲醛（POM）为主的润滑材料，并设有储油坑。它能够有效提高储油量减少加油频次，同时还可以埋没外部入侵的粉尘，延长轴承的使用寿命。中间的铜粉层提高了塑料层与基板的结合强度，同时也及时传递了轴承运行过程中产生的热量。该轴承适用于油脂润滑工况。
产品优点

承载能力强、耐磨性好。
表面油穴储油量大。
在边界润滑下可以长期工作，如定期加油，寿命更长。
表层塑料可加工性，提高配合精度。
薄壁结构、节约空间和成本。

钢背面可电镀多种金属，可在腐蚀介质中使用。
产品应用：

汽车零部件、工程机械、农林机械、冶金机械、锻压设备、煤矿机械、水电设备等。
产品简介：

JF系列双金属复合轴承是以优质低碳钢为基体，表面烧结具有低摩擦特性的铜合金作为轴承的耐磨层，铜合金表面可以根据使用工况加工出各种类型的油槽、油穴、油孔等，材料通过烧结和挤压，得到了很好的结合强度和最佳的承载能力，轴承表面的铜层可根据情况选择不同的材质，来满足不同场合的使用要求。
产品优点

承载能力强、耐磨性好。
可取代传统铜套、节省成本。
表面油槽、油穴形式多样，方便选择。

表面铜层厚度可选择，在确保轴承性能的同时提高了经济性。
接口缝可采用搭扣互锁形式，更加美观和实用。
产品应用：

汽车底盘、工程机械底盘、发动机零部件、建筑机械、液压设备、泵类产品、气动元件等
产品说明：

FB系列青铜卷制轴承是采用高密度青铜合金板为基体卷制加工而成的轴承，根据不同的润滑条件，我们提供油穴和油孔两种形式，油穴用于油脂的润滑，油孔用于流体的润滑。后续我们在此基础上又进一步研制出了G系列产品，其是在原本轴承表面埋入特殊固体润滑剂的一种新颖结构，使其发挥出了更好的润滑性和耐磨性。
产品优点：

承载能力强、耐磨性好、储油性好。
全铜结构，使用寿命长。
薄壁结构、可取代传统铸造铜套、节约成本。
G系列已向JDB系列靠拢，实现了免维护。
产品应用：

工程机械、建筑机械、农林机械、汽车底盘及零部件、输送机、升降机、齿轮箱、卷扬机、校平机等

