1：我想具体了解你们的产品？

我们的产品主要是针对家庭装饰装潢，酒店等室内工艺品这块市场。产品具体包括冰晶，冰雕，水晶，热转印，高温烧瓷，无框画，等几大系列。

2：冰晶画是什么？主要市场在哪里？

冰晶画是普通玻璃经高科技加工而成的完美影像，画面绚丽不失清雅、逼真动人，绿色环保、防潮、防腐、不褪色、不脱层、使用寿命长。生产过程中不会产生任何废水、废气等有害物质，符合环保要求。成品做出来:晶莹剔透、流光溢彩前后透明。适用于衣柜、书柜、电视背景墙、屏风。也可量身订做:可将婚纱照、艺术照、儿童照、花鸟鱼虫、山水风光及个人喜好的任何图案，强化处理在玻璃移门上形态逼真，栩栩如生。
3：冰雕画是什么？主要市场在哪里？
普通玻璃经特殊工艺处理，形成凹凸有致，层次分明的纹路。再通过上色，抛光等技术处理。产品流光溢彩，立体感分明。主要是针对衣柜、书柜、电视背景墙、屏风等需求。大型酒店需求比较多。
4：热转印是什么？主要市场在哪里？

将人像，风景等自己看好的照片在数分钟内转印在瓷杯、瓷盘、金属、T恤等耐温材质上，让您的个性尽情挥发！ 可永久保存，具有观赏和珍藏价值，广泛适用于制作高工艺礼品、吉祥佩饰、旅游纪念、家庭饰品、荣誉奖品等，市场前景无限！
5：水晶是什么技术？主要市场在哪里？

 水晶影像是将多姿多彩的婚纱影像、明星偶像、风景名胜、宗教神佛等各种具有珍藏价值的影像进行艺术化保真处理。晶莹剔透、高贵圣洁，可永久保存，具有观赏和珍藏价值，广泛适用于制作高档婚纱纪念、工艺礼品、吉祥佩饰、旅游纪念、家庭饰品、荣誉奖品等，市场前景无限！
6：高温烧瓷是什么技术，主要市场在哪里？

将照片或者其他图像通过高温技术刻制在瓷器上，可使画面永久不掉色。主要使用于殡葬，公墓画像，和工艺品。
7:什么是无框画技术？主要市场在哪里？

无框画钟系列：无框装饰画（简称无框画）是目前最流行的一种装饰画，它摆脱了边框的束缚，与传统的家居装饰画形成鲜明的对比，因为表现力丰富，没有条条框框的限制，无拘无束与墙面浑然一体，色彩亮丽却不失稳重，更使室内整体散发出现代时尚的气息。适合现代简洁大方的装饰风格，符合“轻装修、重装饰”的现代家装理念，已经成为最主流的装饰画画品。可根据客户的家居特色和个人喜好，进行个性化制作单件、两件套、三件套、四件套和多件套等风格迥异的唯美作品，大胆创作、简约组合，既可并排悬挂，又可竖排，还可错层，趣味横生，堪称现代家居装饰的点睛妙作 装饰画的价值在于为人们的家居生活服务，是用于满足人们装饰需要的艺术作品。同时将钟表从单一作用的“记时工具”下释放出来结合画面一起同步表现更适合消费者多方面需求。【适用场所】：客厅 书房 卧室 餐厅 办公室 公共场所
8：什么是三维立体画？主要市场在哪里？
首先我们要知道什么是画中画，全景画，3d立体画等。实质都是三维立体画。只是名字不同而已，为什么要取不同的名称，因为一个新的东西，人们总认为好。。。何为三维立体画，也就是表现前后，上下，左右的画。我们生活中所拍的照片是不能体现前后关系的。这就是三维立体画与普通照片的区别。立体画成像原理是靠光的折射或者衍射形成的。市场相当广阔。【适用场所】：客厅 书房 卧室 餐厅 办公室 公共场所。

9：网上有立体画我们看吗？

准确的告诉你，这是不可能的。立体画不可能体现在网上。目前网上的画面都是用flash动画来表现的，不是真实的效果。毕竟立体画成像原理是靠光的折射或者衍射形成的。这里就不深说啦。
10：和你们怎么合作？合作方式是什么？

我们目前的合作主要是技术加网络平台以及终端店面销售整合一起做。具体是公司进行技术教学，学员学业结束，到所在区域配合公司进行网络，以及终端店面销售。利用所学技术承接当地产品订单。同时有义务配合公司进行县级终端店建设。

11：为什么你们进行免费技术培训呢？
原来公司一直在做生产和研发。忽略了网络销售的发展速度和重要性。加上目前玻璃工艺品的需求在加大，而玻璃制品在运输这个环节已经成为公司发展一个重要的瓶颈。特别是大件需求无法安全到达。加上市场复制能力太快。所以结合现在的情况，公司需要联合当地懂生产技术，又认识抱团打天下的重要性的有识之士。一起谋求发展。所以我们进行现在免费教学的思路调整。

12：你们有区域保护原则吗？

有区域保护，以地级市为单位。我们现在的思路是以地级市为公司直属管理机构，不再直接发展县级直属管理店。也就是说一个地级市一个总负责人。后期可以管理所在地级市下面的县级所有店面。同时地级市负责人享受公司网络广告支持。
13：网络广告如何支持，能具体一点吗？

也就是通过公司整合全国经销商，做出一个只要点击工艺品，或者相关词语就可以显示公司宣传栏目。通过栏目指导。可以找到地级市负责人的电话，地址，店址。相当于一个免费广告。

14：不知道产品市场前景如何？

随着我国经济进入快速增长期，城市化建设的速度加快。房地产的需求旺盛。使装饰玻璃的需求进一步加快。行业发展将会十分迅速，艺术玻璃以其环保，美观，实用，无辐射等特点，展示出前所未有的广阔前景及其旺盛的生命力。已经成为中国发展最快，最有发展前景的产业之一。

15：直接登录什么网站可以找到你们。

你可以直接点击www.nuomikj.com或者点击《武汉诺米科技》就可以进入。

16你们产品投放市场多长时间啦？
武汉诺米成立于2005年，产品投放市场已经得到广大经销商的好评。今年想进行网络销售整合。

17这个项目在我们当地市场空间很大，我没有经营经验，对这个项目我该如何运作呢？
与我们公司合作的经营者中有80%的人都没有经营经验，他们之所以能够赚钱，一方面是依靠公司全方位的经营培训，另一方面是由于此类项目的经营方式非常灵活，除店铺业务外还有联合经营、团体订单、批发零售、网络销售、合作代理等到多种方式。
　　在经营前期，公司会根据您的背景、地域情况，提供2～3种经营模式的指导，指导的内容主要是每种模式的操作方法、注意事项，（例如如何定价？如何进行市场推广？如何陈列样品？如何发展大客户等）。当业务稳定后再逐步发展其他的方式，实现公司与客户的双赢
18诺米数码科技是怎么帮助创业者致富的？

诺米公司为创业者提供了一个技术项目的成功运营模式，从产品的制做到生意经营都有成熟的设备物料供应体系、培训指导体系做支持，让创业者不但有优良的产品还懂得如何经营。双方合作后，公司的售后服务部门仍会跟踪服务，帮助投资者解决经营中遇到的问题，实现长期共赢。

19我们需要多大的店面？

目前与我公司合作的客户经营方式有三种，分别是：“店铺经营”、“前店后厂”和“无店经营”。
无店经营”是指经营者主要以业务外联、异业联盟的方式开展经营，无需店面。此种经营方式可以节省一部分房租资金，目前被很多投资者采用。针对“无店经营”方式公司有系统的培训和指导。此方式也是本公司强力推荐 成本小 回报大 
“开店经营”的店铺面积也是根据投资者选择的项目来决定的，一般数码印像类的店铺面积通常在10-15平方米左右。标准类的店铺在15-20平方米。店铺内包含设备、展示区、接洽区。
“前店后厂”是指店铺内只包括样品展示区和接待区，设备不放在店内。一般采用“前店后厂经营模式的店铺面积在操作上更灵活实用。这种模式需要面积基本在25平方到40平方以上不等。
20当地有做的，我还能不能做起来呢？

当地有做的这是一种很好的市场现象，这表明当地有这方面的需求。我们的很多客户也是看到当地有做的才选择这个行业的。因为这个行业具有市场空间大，消费人群广的特点。所有店铺都是“同行不同市”，虽然经营同一种业务但是面对的市场人群是不一样的，就好比有些店铺针对的是影楼市场、有的是针对学校市场，有的是针对企事业单位市场，有的是针对自然散客。这就是为什么会有一条街都做装饰装潢的集群效应. 　　踏入这个行业，选择与诺米合作，利用我公司行业内独有的技术、质优价廉的材料供应、成功的开店指导经验可迅速在市场立足。您就不再是从零开始，而是高起点、高标准的进入这个市场另外，市场上还有只接活但不具备生产能力的店铺，他们只接一些业务，制作环节都是转到外地去做，例如目前大部分的标牌、印刷店都是这种情况。所以投资者要重点全面考察。。
21你们公司的规模怎样？能给我们提供哪些服务啊？

成熟的投资者都会选择规模大、实力强的公司做后盾，只有真正有实力的公司才会提供有力的保障，才能保证投资者持续赢利。我公司提供的是“保姆式”服务+“基础式”服务。“保姆式”服务就是根据投资者的情况进行“量身定作”的服务方案，例如有些投资者没有经营经验，公司就会在店铺经营方面给予强大的指导；“基础式”服务就是为投资者提供共性能服务保障，例如技术培训、升级服务、设备保修服务、宣传物料、店铺经营指导、业务接单指导等服务，从产品制作到店铺经营都涉及到了。

20我对你们数码类项目非常感兴趣，不知道市场前景怎么样啊？

首先非常感谢您对我公司的关注，目前有很多投资者对这种新颖、个性、有品味的项目特别感兴趣。他们之所以感兴趣是因我们的数码印象项目主要涉及个性影像、商务宣传两大市场，掌握这项技术后所制作的产品既实用又特色，并且与我们的日常生活、商业活动息息相关（如个人写真纪念品、婴儿出生纪念品、宣传品、商务礼品等），所以有着广阔的发展空间。
21：营业执照（自备还是连锁经营）
连锁经营是原材料和经营模式以及利润都受到了公司的限制，但由于本行业艺术产品的特殊性，原材料大部分当地可以采购到，而且每个区域的价格差异和当地习俗对艺术产品的理解不一样，就造成了公司管理上的很多不便。也有很多学员觉得自由发挥的空间受到制约。所以很多学员只是需要保留公司产品标识，（这样可以利用公司网络宣传积累下来的品牌效益）。但在销售模式上完全采取自主经营。因为国家大力倡导自主创业。营业执照申请方便快捷，七个工作日可以办理完毕而且费用只是收取工本费。
      .

22：做为加盟商需要的条件和应尽得责任和义务。
  1：有自主创业的决心；      2   具备电脑基础知识；3   帮助公司在网络宣传公司,帮助公司后期网络推广； 4   承接公司在各地终端产品的销售订单；   5   有义务帮助公司扶持县市级的终端店面的建设；6：所在申请地区没有公司授权的加盟商。

23：牌匾以及内部装修是否有统一标准。

公司有统一装修标准，但任何区域都有各自不同的文化和习俗，因此公司的统一标准适不适合当地的审美要求，要加盟商自己决定。
24：原材料的种类，材质以及来源
原材料的种类要看你所选择的项目，但大部分在县级城市可以采购到。当地无法采购到的。公司提供低于市场价格的原材料供应，也可以根据加盟商要求提供厂家供货电话，由加盟商直接采购。
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尊敬的王嘉钰您好：


收到你的百度商桥提问，首先代表公司给你拜个晚年，祝兔年吉祥快乐！感谢您对本公司的关注和厚爱。就你提出的10个问题做如下回复。


1：投资金额（包括技术使用费用，设备造价）


  答：投资金额以自己结合当地市场需求来选择项目，可以浏览公司官方网站www.nuomikj.com查询。价格从几百元到2.68万全套开业无忧。

2：营业执照（自备还是连锁经营）


答：连锁经营是原材料和经营模式以及利润都受到了公司的限制，但由于本行业艺术产品的特殊性，原材料大部分当地可以采购到，而且每个区域的价格差异和当地习俗对艺术产品的理解不一样，就造成了公司管理上的很多不便。也有很多学员觉得自由发挥的空间受到制约。所以很多学员只是需要保留公司产品标识，（这样可以利用公司网络宣传积累下来的品牌效益）。但在销售模式上完全采取自主经营。因为国家大力倡导自主创业。营业执照申请方便快捷，七个工作日可以办理完毕而且费用只是收取工本费。


3：店厂一体需要多大空间

答：店厂一体最少需要40平方以上，


4：原材料的种类，材质以及来源


答：原材料的种类要看你所选择的项目，但大部分在县级城市可以采购到。当地无法采购到的。公司提供低于市场价格的原材料供应，也可以根据加盟商要求提供厂家供货电话，由加盟商直接采购。


5：产品的质量（颜色的饱和度和抗磨性）


答：


6：投资收益(每平方的大致收益)


答：每平方收益各个项目有所不同，基本保证利润从80%到300%不等。


7：成为地区独家代理的条件以及加盟商需要尽得责任或义务（第7问和第九问合并回答）


答：  1：有自主创业的决心；      2   具备电脑基础知识；3   帮助公司在网络宣传公司,帮助公司后期网络推广； 4   承接公司在各地终端产品的销售订单；   5   有义务帮助公司扶持县市级的终端店面的建设；6：所在申请地区没有公司授权的加盟商。


8：贵方能提供哪些技术支持


答：成熟的投资者都会选择规模大、实力强的公司做后盾，只有真正有实力的公司才会提供有力的保障，才能保证投资者持续赢利。我公司提供的是“保姆式”服务+“基础式”服务。“保姆式”服务就是根据投资者的情况进行“量身定作”的服务方案，例如有些投资者没有经营经验，公司就会在店铺经营方面给予强大的指导；“基础式”服务就是为投资者提供共性能服务保障，例如技术培训、升级服务、设备保修服务、宣传物料、店铺经营指导、业务接单指导等服务，从产品制作到店铺经营都涉及到了。

9：商店的匾牌及内部装修是否有统一标准


答：公司有统一装修标准，但任何区域都有各自不同的文化和习俗，因此公司的统一标准适不适合当地的审美要求，要加盟商自己决定。



