
光端机产品介绍
光端机，就是光信号传输的终端设备。由于目前技术的提高，光纤价格的降低使它在各个领域得到很好的应用，因此各个光端机的厂家就好比是雨后春笋般发展起来。但是这里的厂家大部分技术并不是完全成熟，开发新技术需要耗资和人力、物力等，这就产生厂家多是中小企业，各品牌也先后出现。但是质量上还是差不多的，国外的光端机好但是价格昂贵，因此，国内厂家把生产光端机转型出路了，用来满足国内的需要。
在远程光纤传输中，光缆对信号的传输影响很小，光纤传输系统的传输质量主要取决于光端机的质量，因为光端机负责光电转换以及光发射和光接收，它的优劣直接影响整个系统，所以 就需要众多新用户或对此有意向的用户对光端机的性能和应用有所了解，才能更好地配置和进行采购。
监控术语的话,那就是 视频光端机,传输视频为主及其他数据,音频,开关量,以太网电话等信号的光电转换传输设备,他的本质是:光电转换传输设备;放在光缆的两端,一收一发,顾名思义光端机;所以广义上讲,基于光纤网络用于传输信号的光电转换设备都可以称为光端机.
一，数字光端机

　　由于数字技术与传统的模拟技术相比在很多方面都具有明显的优势，所以正如数字技术在许多领域取代了模拟技术一样，光端机的数字化也是一种必然趋势。目前，数字视频光端机主要有两种技术方式：一种是MPEG II图象压缩数字光端机，另一种是全数字非压缩视频光端机。 

　　图象压缩数字光端机一般采用MPEG II图象压缩技术，它能将活动图象压缩成N×2Mbps的数据流通过标准电信通信接口传输或者直接通过光纤传输。由于采用了图象压缩技术，它能大大降低信号传输带宽。 

　　全数字非压缩视频光端机采用全数字无压缩技术，因此能支持任何高分辨率运动、静止图像无失真传输；克服了常规的模拟调频、调相、调幅光端机多路信号同时传输时交调干扰严重、容易受环境干扰影响、传输质量低劣、长期工作稳定性不高等缺点。并且支持音频双向、数据双向、开关量双向、以太网、电话等信号的并行传输，现场接线方便，即插即用。 

数字光端机具有明显的优势

　　与传统的模拟光端机相比，数字光端机具有明显的优势： 

　　1）传输距离较长：可达80Km，甚至更远（120Km）； 

　　2）支持视频无损再生中继，因此可以采用多级传输模式； 

　　3）受环境干扰较小，传输质量高； 

4）支持的信号容量可达16路，甚至更多（32路、64路）。
二、光端机从模拟走向数字

　　从上个世纪80年代末模拟光端机开始进入中国应用，到2001年开始数字光端机的出现；演绎了经济发展带动科学技术进步，科学技术推动经济发展的过程。 
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最早出现的模拟光端机主要是采用模拟调频、调幅、调相的方式将基带的视频、音频、数据等传输信号调制到某一载项，通过另一端的接收光端机进行解调，恢复成相应的基带视频、音频、数据信号。 

　　把信号调制到光上，通过光纤进行视频传输，通常使用以下几种调制方式： 

　　调幅或强调制系统（AM）：全模拟系统，光学发射单元内发光二极管（LED）的亮度或强度随输入视频幅度线性变化。调幅的光信号通过光纤发送给光接收单元，由其将信号转换为模拟基带视频。 

　　调频或脉冲频率调制（FM）：也是一个模拟系统，射频载波通过输入的视频信号线性调节频率，经过调制的载波又用于光发射单元的LED或激光发射器，经过频率调制的信号通过光纤发送给光接收单元，由其将信号转换为模拟基带视频。 

　　AM视频传输被广泛用于工业安全市场上从低端到中端CCTV监视及安全应用场合。适用于5.5公里（3.5英里）或更短距离的传输，这样一个系统能够提供的定性视频性能是相当不错的，并且总是能够达到RS-250C长距离传输的品质要求。但是，AM视频传输设备仅适合850nm。多模工作波长这就限制了最大可用传输距离。更显著的是，对于每1dB的光学路径损耗而言，基于调幅系统的信噪比的线性相关衰减为2dB，因此，可接受的视频传输质量仅能在相对较短的光缆距离下获得。一些生产商的设备可能在初始安装阶段需要接收机增益调节，从而使安装过程复杂化。最后一点，AM产品达不到今天ITS及高端工业安全应用中所需达到的RS-250C中短距离视频传输技术要求。 

　　FM视频传输是曾广泛应用于ITS及高端工业安全市场的传输方式。能够提供极高质量的视频传输性能，通常能达到RS-250C中距离传输的质量要求并且成本合理。不象AM设备，FM产品适用于1330nm。多模或单模操作，以及1550nm。单模操作，其典型应用的传输距离可达66公里（42英里）{客户需要可达80KM｝。无需为了方便安装而要求用户进行调节。尽管FM方式能够提供高质量传输，但是其信噪比在更高水平的光衰减，或者更长的传输距离的光缆传输过程中会衰减，并且信噪比与光衰减之间不再是线性关系，因此其性能并不是可以完全预测或保持不变的。 

　　另外，基于调频的系统很难达到RS-250C短距离传输的技术要求，而且调频视频发射与接收单元也容易受到外界电磁源以及来自蜂窝电话和手机等的无线电波的干扰（EMI/RFI），通常出现在野外或路边环境中。 受技术限制，光端机主要有单路、双路、四路、八路视频及带PTZ控制数据的光端机，在一芯上传输实现点对点，传输容量严重不足对于具有足够传输容量的光纤造成了浪费，复杂的、大容量、高路数的设备则需要多芯传输；加上模拟视频技术的缺陷带来的易受干扰、易衰减的特点，实现多级中继、级联比较困难，传输业务的单一化（一般只有视频及数据信号），模拟视频传输在应用了粗波分复用也同样受技术条件和波分复用设备价格昂贵的限制，在光纤及光传输设备昂贵的年代许多行业即使有明确的需求也望而 
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光传输设备

却步其应用了。多路信号同传引起的交调失真。 

　　在现场监控应用中，用户可能有许多各种信号，如视频图像、音频、数据、以太网、电话或其它用户自定义的信号，为了提高光纤的利用效率，降低成本，必须将各种信号在光端机进行复用，以便在一对或一根光纤上传输。对调频、调幅、调相光端机来讲，将多路视频、音频或数据信号混合调频、调幅、调相在某一载波上必然会引起各种镜像、交调干扰。所以目前市场上不乏很多著名国外品牌的调频、调幅、调相光端机多路视频、音频、数据同传时出现相互干扰的现象，这些不稳定的现象都是模拟调制技术长期以来一直所固有的缺点。 

　　数字光端机传输的是数字信号，很容易进行大容量复用并且不会出现相互干扰。对于日益发展的市场需求，模拟光端机已经不能适应大容量、多业务（视频、数据、音频、开关量、以太网、对讲、电话等）传输的要求，多路串扰、易衰减、易老化的、售后服务麻烦等问题使得模拟光端机逐渐随着新技术的出现，市场和应用走向了下坡路。 

　　数字光端机的出现解决了模拟光端机所出现的问题。2000年开始通讯技术的发展使得光传输器件技术和数字视频技术的发展，数字光端机开始走向了市场及行业的应用。随着数字光端机和模拟光端机的的对比发展，慢慢数字光端机开始逐渐代替模拟光端机，到目前为止已经形成了模拟光端机和数字光端机二八分天下的局面。相信不久的将来模拟光端机只能成为监控史上的一个名词。如果说早期模拟光端机是国外光端机厂商带来的最早的传输市场，那么数字光端机可就是国内和国外竞力，国内厂商优势与国外厂商的一个过程。 

　　最新一代光纤视频传输设备借助于光学传输单元内部的一个模-数转换器或数字信号编码器（编码/解码器），对于输入的模拟基带视频信号（来自CCTV摄像机视频、音频、数据、开关量、以太网等）采用数字解码技术进行处理。然后数字信号又调制到LED或激光发射器上，通过光纤传输到光接收单元，在这里先前的数字信号被一个内部的数-模转换器重新转化为模拟基带视频信号。这样，系统在电气上完全透明地将光发射器的视频输入通过光纤发送到了光接收单元的视频输出，并且能够直接匹配目前使用的NTSC、PAL或SECAM制式CCTV摄像机。 

　　可以说，将模拟信号进行数字化处理后再进行传输是光端机技术质的飞跃发展。数字光端机解决了模拟光端机的传输容量少、业务能力少、信号易衰减、易串扰等缺点，优势突显：传输容量大、业务种类多，单纤传输容量可达几十路上百路非压缩视频，传输的业务也多样化的传输视频、音频、数据、以太网、电话信号、开关量等各种信号。这样节省了光纤，也提高了光纤带宽的利用率，提高了性价比；信号质量的提升到更高的层次，视频图象的信噪比在10bit编码量化下可达到67~70db，远远超出了远距离下模拟信号的50~60db的参数指标。在级联技术应用了更是得心应手于模拟光端机。 

　　当我们讨论数字解码视频传输设备时，评价产品与产品之间的性能时所需考虑的性能参数是系统所使用的数字位数。数字位数从根本上定义了系统的电气动态范围以及端到端的信噪比，并且是视频传输性能的主要影响因素。现在任何一个分辨率为6位的系统从技术上讲都是落后的，不能代表目前的最高技术水准，这样的系统肯定会产生图像上可见的非自然信号以及视频衰减。有鉴于此，在一个数字解码视频传输系统中所采用的比特数最少应为8位。8位的分辨率或解码能力能够使视频传输品质满足或超过RS-250C短距离传输或真正的视频传播质量要求。 

　　采用数字非压缩技术、10位数字式视频编码技术（10bit）和15Mhz采样频率技术使得视频数字化过程时的数字采样点的表示更为精确,得到的图像效果更逼真,更加完美。 

三、光端机的传输距离

　　传输距离是指光端机实际可传输光信号的最大距离。这是个标称数值，它取决于设备和实际环境等多种因素,双纤的光端机一般可传输1到120KM,单纤的一般可传输1到80KM。 

　　光端机现在出现电话光端机，其目的是通过光纤来传输电话语音的光通信设备，设备可通过一对光缆传输1-720路电话，是远距离传输电话，屏蔽机房，电话超市，小区放号的最佳选择。 

四、光端机接口类型

　　光端机的典型物理接口如下： 

　　BNC接口 

　　BNC接口是指同轴电缆接口，BNC接口用于75欧同轴电缆连接用，提供收（RX）、发（TX）两个通道，它用于非平衡信号的连接。 

　　光纤接口 

　　光纤接口是用来连接光纤线缆的物理接口。通常有SC、ST、FC等几种类型，它们由日本NTT公司开发。FC是Ferrule Connector的缩写，其外部加强方式是采用金属套，紧固方式为螺丝扣。ST接口通常用于10Base-F，SC接口通常用于100Base-FX。 

　　RJ-45接口 

　　RJ-45接口是以太网最为常用的接口，RJ-45是一个常用名称，指的是由IEC（60）603-7标准化，使用由国际性的接插件标准定义的8个位置（8针）的模块化插孔或者插头。 

　　RS-232接口 

　　RS-232-C接口（又称 EIA RS-232-C）是目前最常用的一种串行通讯接口。它是在1970年由美国电子工业协会（EIA）联合贝尔系统、 调制解调器厂家及计算机终端生产厂家共同制定的用于串行通讯的标准。它的全名是“数据终端设备（DTE）和数据通讯设备（DCE）之间串行二进制数据交换接口技术标准”。该标准规定采用一个25个脚的DB25连接器，对连接器的每个引脚的信号内容加以规定，还对各种信号的电平加以规定。（目前多用DB9） 

　　RJ-11接口 

　　RJ-11接口就是我们平时所说的电话线接口。RJ-11是用于西部电子公司（Western Electric）开发的接插件的通用名称。其外形定义为6针的连接器件。原名为WExW，这里的x表示“活性”，触点或者打线针。例如， WE6W 有全部6个触点，编号1到6, WE4W 界面只使用4针，最外面的两个触点(1和6) 不用，WE2W 只使用中间两针（即电话线接口用） 

五、PDH光端机介绍

　　PDH光端机是以超大规模集成电路构成的120路光电合一传输设备。可提供4个E1，适用于小容量交换机组网、用户环路网，移动通信（基站）、专网、DDN网等。特点是体积小，使用方便。 

　　主要特点 

　　采用超大规模集成芯片，具有功耗低，可靠性高的特点。 

　　提供E1的远端环回测试功能，维护方便。 

　　120提供4个E1通道； 

　　具有完备的告警功能，可显示本端和远端告警。 

　　告警信息（包括掉电告警）可通过网管通道上报到对端。 

　　采用收发一体光器件，工作性能稳定可靠。 

　　整机单板设计体积小巧，使用方便。 

六、光端机品牌

　　SDH/PDH光端机（排名不分先后）： 

　　阿尔卡特 华为 中兴 烽火 格林威尔 广州高科 北京讯风 奥普泰 北京华兴易诚 讯维 奥普特旺 华诚 

　　华讯 

　　视频光端机 

　　国外部分品牌（排名不分先后）： 

　　AB、AD、ANV、BIC、STV、MRD、OSD、OPTILINKS、PELCO、OPTELECOM、Infinova(英飞拓)、Meridian（子午线）、Siemens (西门子)、Alcatel（阿尔卡特）、雅图等。 

　　国内部分品牌（排名不分先后） 

　　SUN Telecom、SPACECOM、安特视讯、讯维、海天星科技（AV-HTX）、松拓网络、奥普特旺 、骥翔众达 、惠智光达、安格视、蓝海为(RHW)、天为电信、蛙视、视桥光网、兆维、中威、微创、博康、新创、诺龙、庄诚、华龙、来特威、微迪、欧迈特、OPT奥普泰、天翼讯通、天地伟业、阳光耀华、杭州来邦、北京奥博 ddun、北京华兴易诚、华诚等。 

　　电话光端机（排名不分先后）： 

　　SUN Telecom、安特视讯、松拓网络、天为电信、讯维、 广州银讯 、视桥光网 、 新创、 华龙、 奥普泰、 天翼讯通 、北京奥博 、北京华兴易诚、讯维、华诚 

　　开关量光端机（排名不分先后）： 

　　SUN Telecom、天翼讯通、松拓网络、北京华兴易诚、华诚、安特视讯 

　　综合业务光端机（排名不分先后）： 

　　SUN Telecom、安特视讯、视桥光网、北京奥博、松拓网络、北京华兴易诚、华诚 

七、光端机常见故障及其解决方法

一、没有视频信号

　　1检查各设备是否供电正常。 

　　2检查接收端对应通道视频指示灯是否点亮， 

　　A：若指示灯点亮(灯亮证明此时该通道已有视频信号输出)。则检查接收端到监视器或DVR等终端设备间的视频电缆是否连接好，视频接口连接是否松动或有虚焊等情况。 

　　B：接收端视频指示灯不亮，检查前端对应通道视频指示灯是否点亮。(建议对光接收机重新上电以保证视频信号的同步性) 

　　a：灯亮(灯亮表示摄像机采集的视频信号已送入光端机前端)，检查光缆是否连通，光端机以及光缆终端盒的光接口是否松动。建议重新插拔一次光纤接口(如尾纤头太脏建议先用棉花酒精清洗待干后再插入)。 

　　b ：灯不亮，检查摄像机是否工作正常，及摄像机到前端发射机的视频电缆是否连接可靠。视频接口是否松动或有虚焊等情况。 

　　若以上方法不能排除故障且有同型号的设备时，可以采用替换检查法(要求设备具有互换性)，即将光纤接到另一端工作正常的接收机或更换远端的发射机可以准确地判断故障设备。 

二、画面出现干扰雪花

　　此种情况多是由于光纤链路衰减过大或前端视频线缆过长受交流电磁干扰所致。 

　　1:检查尾纤是否有弯折过度的地方(特别是多模传输的时候应尽量让尾纤舒展开切勿过度弯折)。2：检测光口和终端盒法兰盘连接处是否连接可靠法兰磁芯是否破损等。3：光口和尾纤是否过脏应用酒精和棉花清洁待干后再插入。4：铺设线路时视频传输线缆尽量选用屏蔽性好传输质量较好的75-5电缆且应尽量避开交流线路以及其他容易引起电磁干扰的物体。 

　　没有控制信号或者控制信号不正常 

　　检查光端机数据信号指示灯是否正确。 

　　a:对照产品手册数据端口定义检查数据线是否连接正确且牢固可靠。特别是控制线的正负极有没有接反。 

　　:检查控制设备(计算机,键盘或DVR等)所发出的控制数据信号格式是否和光端机所支持的数据格式一致(数据通信格式详细介绍见本手册**页),波特率是否超过光端机所支持的范围(0-100Kbps)。 

　　b:对照产品手册数据端口定义检查数据线是否连接正确且牢固可靠。特别是控制线的正负极是否接反。 

光端机常见故障解决之道

　　1、光端机的光路问题： 

　　安防监控工程中，光缆大多数都由用户自行敷设，一般为G652单模光纤。由于系统覆盖范围一般都不大，用标配(≤20KM)设备光链路损耗都很富裕，因此，光端机对光路损耗没有过高的要求，但是用户常会遇到无图像、图像跳动、图像质量差等问题，这时多数问题都出在光路两端的尾纤、跳线或适配器上，而极少与主干光路有关。常见的问题有：1、光纤活动连接器插入不正确;2、光纤活动连接器纤芯(陶瓷管)被污染。解决办法是：1、重新插入活动连接器或调换光纤跳线;2、用99.9%无水乙醇擦拭插头，插座纤芯;3、用万用表检查摄像机视频缆，判断有无视频信号。 

　　2.光端机的数据接口： 

　　为适应安防监控的需要，系统各种设备(矩阵，硬录，解码器)都提供RS-485方式的数据接口，此格式的数据接口的优点是传输距离长，负载能力强，并能组成四线全双工通信总线，线上任何两台设备都能实现双向通信，而四线RS-422总线则只能实现主、从机之间的双向通信，从机之间则不能。它的缺点是有一个使能端，呈三态形式，给通信带来不稳定甚至“卡死”现象。如果出现不能通信(失控)，应从以下几方面查找原因： 

　　1.检测有无控制信号用万用表交流10V档测控制器(矩阵、硬录等)输出RS-485口，看其有无控制信号输出。 

　　2.判断光端机RS-485接口是否正常，若UA-B电压为零则视为不正常。 

　　云台乱转不能控，这种现象是两个原因造成：a)RS-485端口A+，B-接反;b)系统阻抗严重不匹配。 

　　3、光端机的开关量 

　　开关量信号是TTL电平的脉冲串，它能控制警灯、警铃、继电器等工作，开关量接口的负载能力以所控制的电流大小来衡量，如EW系列光端机的开关量负载能力为≤1.5A。 

　　1.EW系列光端机开关量接口支持常开按钮，但是如下图接法时，则常开、常闭形式均支持： 

　　2.开关量接口不能直接并联使用，如有需要只能通过分配电路接入。 

　　3.有些客户用RS-485总线传输开关量，根据我们的实践经验证明，这种方式不可取，常会出现工作一段时间(如3~4天)即死机现象。开关量转RS-485的转换器制作有缺陷可能是问题所在。 

　　4.光端机的瞬态干扰的危害及应对措施 

　　1.瞬态干扰的产生：瞬态干扰产生于大型感性负载，如电机、变压器、继电器等设备的开关转换，以及雷电的发生过程中，它往往以静电感应的方式入侵光端机。 

　　2.瞬态干扰的危害：由于它干扰频率高、持续时间短、干扰幅度大(成百上千伏)、它可以烧坏光端机的RS-485接口芯片、主芯片等关键部位，却不留痕迹，尤其是夏季雷雨季节，这种破坏力影响很大，使用户、商家和厂家都十分伤脑筋。 

　　3.应对措施：尽管光端机制造商采用了各种保护手段，如旁路法(自恢复二极管)、吸收法(双向抑制二极管等)、隔离法(光耦隔离)，但是仍不能完全消除瞬态干扰造成的破坏，RS-485接口损坏频繁，给用户和厂家都造成很大的压力。 

八、视频光端机的选型

概述

　　如何选择合适的视频光端机的问题就摆在了大家面前，在此，谨就多年的行业经验与有意于视频光端机选型应用的读者共享。光端机选购注意事项：从发送到光纤上的信号来分，光端机可分为基于模拟技术的模拟光端机和基于数字技术的模拟光端机。 模拟光端机其工作原理不外乎调制解调、滤波和信号混合等。不论是LED 还是LD，其光电调制特性都不是线性的，在信号传输过程中难免出现失真、干扰等模拟处理中不可避免的问题，且在大容量传输和多业务混合传输方面有难以克服的技术难点。 

　　数字光端机的情况就不同了，光纤中只有“有光”和“无光”两种状态，因而对光源的线性要求不高或几乎没有要求，从而避免了信号在处理过程中的损失。另外，数字光端机比较容易实现多通道、多种信号的混合传输。由于都只转换为数字信号，借助TDM（时分复用）技术就能很容易地实现多通道多种信号的传输。现在已有光端机生产厂商能够做到在一个波长通道上一次传输10路非压缩实时视频图像。 

　　光纤网络拓扑方式，光纤网络拓扑方式决定了视频光端机类型。根据光纤传输网络拓扑型式除可选择传统的点对点传输光端机外，还有节点式和环网式光端机可供选择。节点式视频光端机将前端各节点组成链网或树型网络，节点机在每个节点首先将信号接收下来，转换成电信号，再和本地节点的信号交换复用，光电转换后采用WDM技术复用到一条光纤上传输。在每个节点不进行模数转换，降低了信号衰减。 

　　环网式光端机将各主要节点连成环网，并且通过光分支的型式还可以有星型分支，可以做到网络拓扑的随意性，做到全网信息的共享等许多独特的功能。 多模或单模光缆，光纤网络是由多模或单模光缆组成，这就决定了选用多模端机还是单模端机。如果新建项目，建议优先使用视桥光网综合业务光端机，单模光纤和单模光端机。相对于多模光纤，单模光纤传输距离更远、信息容量更大、速度更快。 

　　光口连接型式，视频光端机与光纤网络的连接头可分为：FC、SC、ST、LC、D4、DIN、MU、MT 等型式，按光纤端面形状分有FC、PC（包括SPC 或UPC）和APC 等类型。目前应用最广的只有FC、SC 和ST 三种。一般长距离或大容量通信大多使用FC或SC 型连接器，其优点是插入损失小、安装容易、稳定性高。其中又以FC连接头更好，由于它采用螺纹紧固，能提供稳定可靠的连接。SC 连接头是插拨式的，多次插拔之后连接头的可靠性会降低。短距离信号传输则较多用ST 型连接器，且多用于多模系统，因为其精度要求不高，成本也就较低。 

光端机的工作原理

　　光端机是用来将光信号和电信号互相转换的一种设备,它对所传信号不会进行任何压缩. 它的作用主要就是实现电-光和光-电转换。 

光端机的常用术语

　　带宽 

　　　光端机的带宽（Bandwidth）是指光端机的实际可正常工作的频率范围。单位通常是Hz（赫兹）。通常，这个范围越大，就说明光端机的理论适应性能越强。例如，某视/音频光端机的视频带宽是2Hz～10MHz，音频带宽为40Hz～20KHz，体现了较强的动态范围宽度。 

　　信噪比 

　　　信噪比（SNK:Sighal To Noise Ratio ）是指光端机音源产生最大不失真声音信号强度与同时发出的噪音强度之间的比率，通常以S/N表示，一般用分贝（dB）为单位。信噪比越高表示音频质量越好，一般音频光端机的信噪应该在60dB以上。 

　　误码率 

　　误码率（BER：bit error ratio）是衡量数据在规定时间内数据传输精确性的指标。误码率=传输中的误码/所传输的总码数*100%。如果有误码就有误码率。 

　　信号电平 

　　信号电平（signal level）是指设备输出信号和输入信号的功率比然后取对数值，通常用P表示，P=lgP2/P1。 

　　信号阻抗 

　　信号阻抗（Sighal Inpedance）是指输入信号的电压与电流的比值。单位通常是Ω（欧姆）。 

　　由于单位是欧姆，所以同样适用于欧姆定律，即在相同电压下，阻抗愈高将流过愈少的电流，阻抗愈低会流过愈多的电流。 

　　光功率 

　　光在单位时间内所做的功。 

　　光功率单位常用毫瓦(mw)和分贝(db)表示,其中两者的关系为：1mw=0db.而小于1mw的分贝为负值。 

　　ATM 

　　ATM是异步传输模式的缩写。以信元为基础的一种分组交换和复用技术，它是一种为了多种业务设计的通用的面向连接的传输模式。它适用于局域网和广域网，它具有高速数据传输率和支持许多种类型如声、数据、传真、实时视频、CD质量音频和图像的通信。 

九、视频光端机网管介绍：

主要特点如下：

　　◆ 在管理层次上，具有从设备级、网元级、子网级到网络级、业务级、资源级等完整的管理层次；采用模块化方式，实现在同一硬件系统上完成不同层次的管理模式； 

　　◆ 在管理协议上，管理者与代理者之间采用通用的CMIP/SNMP接口协议或高效的专用接口协议，设备级管理内嵌OSI TP4或TCP/IP传输层协议栈； 

　　◆ 在管理技术上，可运行于UNIX/NT操作系统上，采用Web、XML、CORBA、SNMP等技术，使网管具有很强的维护、管理、营运能力，保证了技术上的先进性； 

　　◆ 在管理功能上，具备完善的故障管理、性能管理、故障管理、安全管理、计费管理、拓扑管理、资源管理、业务管理等电信管理功能； 

　　◆ 在管理能力上，系统可管理256个物理网元，子网/网络管理系统可管理多达32个网元级管理系统，5000余个物理网元以上。 

光端机的特性:

　　●视频采用8位数字编码 

　　●彩色图像信号 

　　●高质量实时传输 

　　●10 Hz -24 kHz 声音频宽 

　　●完全兼容NTSC, PAL, SECAM制式图像 

　　●可传输RS232, RS485, RS422标准数据 

　　●可同时传输以太网信号 

　　●指示灯能帮助对系统故障做出快速诊断 

　　●在各种户外条件下的高可靠性 

　　●支持网管功能 

光端机传输系统原理

　　光传输系统由三部分组成：光源（光发送机），传输介质、检测器（光接收机）。 

　　按传输信号划分，可分为数字传输系统和模拟传输系统。 

　　在模拟传输系统中，是把输入信号变为传输信号的振幅（频率或相位）的连续变化。光纤的模拟传输系统是把光强进行模拟调制，其光源的调制功率随调制信号的幅度变化而变化。但由于光源的非线性较严重，因此其信噪比、传输距离和传输频率都十分有限。 

　　数字传输系统是把输入的信号变换成“1”，“0”表示的脉冲信号，并以它作为传输信号。在接受端再把它还原成原来的信息。这样光源的非线性对数字码流影响很小，再加上数字通信可以采用一些编码纠错的方法，且易于实现多路复用，因此数字传输系统占有很大的优势，并在很多地方得到了广泛的应用。 

光端机的两种类型

1、模拟光端机

　　模拟光端机采用了PFM调制技术实时传输图象信号，是目前使用较多的一种。发射端将模拟视频信号先进行PFM调制后，再进行电-光转换，光信号传到接收端后，进行光-电转换，然后进行PFM解调，恢复出视频信号。由于采用了PFM调制技术，其传输距离很容易就能达到30 Km左右，有些产品的传输距离可以达到60 Km，甚至上百公里。并且，图象信号经过传输后失真很小，具有很高的信噪比和很小的非线性失真。通过使用波分复用技术，还可以在一根光纤上实现图象和数据信号的双向传输，满足监控工程的实际需求。不过，这种模拟光端机也存在一些缺点： 

　　a）生产调试较困难； 

　　b）单根光纤实现多路图象传输较困难，性能会下降，目前这种模拟光端机一般只能做到单根光纤上传输4路图象； 

　　c）由于采用的是模拟调制解调技术，其稳定性不够高，随着使用时间的增加或环境特 

　　性的变化，光端机的性能也会发生变化，给工程使用带来一些不便。 

2、数字光端机

　　由于数字技术与传统的模拟技术相比在很多方面都具有明显的优势，所以正如数字技术在许多领域取代了模拟技术一样，光端机的数字化也是一种必然趋势。目前，数字图象光端机主要有两种技术方式：一种是MPEG II图象压缩数字光端机，另一种是非压缩数字图象光端机。图象压缩数字光端机一般采用MPEG II图象压缩技术，它能将活动图象压缩成N×2Mbps的数据流通过标准电信通信接口传输或者直接通过光纤传输。由于采用了图象压缩技术，它能大大降低信号传输带宽。 

光端机在园区视频监控方案

　　项目需求 

　　本项目中，共设置12个监控摄像机，分别位于园区六个出入口。出入口位置距离监控室400米-2000米，距离较远，同轴视频布线只适合在300米以内，故本设计采用数字视频光端机传输高质量视频信号。 

　　产品应用 

　　数字视频光端机采用国际最先进的数字视频及千兆光纤高速传输技术，将多路视频及多路音频、数据、以太网、电话等信号在单芯或双芯光纤上无失真、高质量传输。该系列产品性价比较高，是远程视频监控光传输产品的首选。 

　　视频发送机将音频、视频以及数据等通过光纤传送至远端视频接收机，视频接收机将这些数据恢复成多路的音频、视频或数据输送给相关的设备，如音箱、监视器、视频矩阵、云台控制器等。设备自带的多路数据接口还可用来连接路口信号机、电子警察、视频检测系统等各种网络系统。 

　　系统设计 

　　每个出入口和监控室之间配置一对DTV双路视频光端机，如果每个监控区域监控点较多，可以选用4路、8路等型号光端机。DTV系列光端机支持的传输功能有视频、音频、控制数据、计算机网络、电话。其中视频为基本功能，控制数据和音频为辅助功能，计算机网络和电话为增强功能，后两类功能需要用户根据实际需要选配。

