自动冲孔机电话：18662671051  0512-81863518  QQ：1934873972

自动冲孔机简介：

    自动冲孔机简称冲孔机，自动冲孔机又叫电脑自动冲孔机，CCD自动冲孔机，定位孔自动冲孔机，靶位孔自动冲孔机。由于自动冲孔机从研发到今天只有不到二十年的时间，在国内的发展更是只有十几年，所有目前还有很多不完善的地方，更没有一个统一的行业标准，所以目前光是名称就有十几种：一般的叫法是自动冲孔机，很多人叫做打靶机，还有很多人称为打孔机、射孔机、冲靶机等，其实都是指的同一种产品。

    自动冲孔机按照自动化程度可分为手动冲孔机、自动定位/对位冲孔机、全自动冲孔机、超级全自动冲孔机等。按照加工对象的不同可分为软板冲孔机、薄膜开关自动冲孔机、硬板自动冲孔机、铝板自动冲孔机。由于冲孔机的广泛应用，虽然同是生产自动冲孔机，但是各生产厂家的产品也各有不同的专注方向，如深圳市威利特自动化设备有限公司所生产的自动冲孔机主要是为生产电路板、线路板、印刷板、菲林板、薄膜开关和铝标牌的企业使用，还有些企业生产的自动冲孔机主要为鞋类或者纸箱类企业冲孔而用，等等。
自动冲孔机特点：

a、冲孔精度高，采用电脑控制，CCD摄像头定位，进口精密丝杆导轨传动，配备精密冲具，进口气缸控制冲孔，确保冲孔误差小于0.008mm（0.8丝）。

b、冲孔速度快，运用VT系列软件，高速稳定电机，高运算工业电脑，冲孔速度达0.4S/孔。

c、设备稳定性高，各个主要零配件均采用进口材料，确保精度，稳定性和寿命。

d、操作方便，显示器采用高清触摸屏，只需点取样、自动加工两个按钮即可开始生产加工。

e、电脑可保存多种打孔图像模板，更换不同模板时只需点击所选模板即可生产。

f、才用先进的视觉系统，对印刷模糊不清，各种颜色，透明压痕，半透明水胶，图像残缺等均可识别，一举解决了行业最难解决的难题。可根据实际生产需要量身订做升级软件。

g、冲针使用日本SKD-11模具钢，经热处理，保证模具使用寿命，0.2mm以下的薄膜材料，可冲300万次。

h、天然大理石桌面，台面光滑宽敞，美观大方，保护产品无刮伤无静电。

自动冲孔机 操作：

a、检查AC220V电源是否插好，气源是否打开。

b、打开总电源开关，开启电脑，进入冲孔机软件。

c、选取要冲孔图形采样，打开编辑模板确保采样图形中心与界面蓝色十字线中 心重合，确定。进入自动加工。

自动冲孔机和自动钻孔机的比较：

a、钻孔是用钻头在加工材料上钻出孔的过程，而冲孔是以气压和重力使钻头下冲成孔的过程。
b、冲孔机适合加工软材，因为钻孔机钻出来的孔会有毛刺，不平整。
c、钻孔机适合加工硬材，因为冲孔机的冲力往往会使材质不是很好的加工材料产生裂纹。（若板材材质密度很好，也可用冲孔机）。

d、威利特自动冲孔机可以冲3mm的铝板。

自动冲孔机和冲床的比较：

a、冲床和冲孔机的加工对象很大程度上是相似的，冲床分为普通冲床、快速冲床等，由于冲床需要一个送料系统，所以体积一般都比较庞大。

 b、冲孔机是冲床的进一步发展，它解决了冲床需要独立送料系统的问题，所以体积较小。

c、冲孔机分为普通冲孔机，自动冲孔机（也叫自动定位冲孔机、自动对位冲孔机），全自动冲孔机，超级全自动冲孔机等。

 d、普通冲孔机无自动定位系统，相当于一个解决了送料问题的小型冲床。

 e、自动冲孔机在普通冲孔机的基础上增加了自动定位系统，大大提高了冲孔的精度和速度，可以理解为是一台自动控制的高精小型冲床。

 f、超级全自动冲孔机不但可以自定定位，而且可以批量自动送料，大大节省了人力。

自动冲孔机适用对象：

PCB线路板、FPC软板、IMD/IML、菲林、重氮片、手机面板、手机按键、不干胶、薄膜开关、胶片、PE、PC、PVC、PET膜、聚脂膜，薄铝、铝基板等众多材料。

自动冲孔机适用行业
印刷包装、电子印刷、铭牌/标牌等行业电子印刷制品冲定位（靶位）孔。
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