1.电动翻斗车

   电动翻斗车（Electric dump truck）是以电来进行作业的工程自卸车辆，本车具有自动液压升降系统，是厂矿运输装卸散装物料，社区、街道、环卫、遂道工程运送垃圾，土方，施工等的理想交通工具。

    电动翻斗车特点：采用专用电瓶，电机性能可靠，安全耐用，具刹车断电功能；充足一次电可工作10-12小时；使用本车可以减少劳力力，降低劳动强度，提高生产效率，大幅度降低生产成本，增加厂矿利润。尤其是遂道，窑洞等封闭场所施工时，不发热不冒烟，有利于工人工作等诸多优点，是内燃机车换代的理想产品。

    电动翻斗车性能：我公司的车采用的无级变速.自动倒车.智能充电.过压欠压保护等多项高新技术!高性能.低能耗.无污染.无噪音安全性能好,是真正的绿色环保动力车.

    电动翻斗车技术参数：外形尺寸：长×宽×高2800×850×1200mm 、3000×900X1200mm ，电压 48V ，货箱规格 1500×800×400mm（可按要求定做），可用作运煤、清窑渣、清道、拉土方。箱门拆下可当平板车使用。

    电动翻斗车配置：电池采用管式.左右衬.深放电.牵引式电池.正常使用两年内容量不减.电机; 采用直流串激牵引式电机,电机内部设有调速增力装置,正常使用不易损坏.电动翻斗车

2.电动翻斗车报价，电动翻斗车厂家，电动翻斗车原理，电动翻斗车效益

   电动翻斗车报价，电动翻斗车厂家，电动翻斗车原理，电动翻斗车效益分析：该车是集绿色、环保及节能为一体的新型产品，本车采用48-60V电瓶为动力，并配备1000w

直流电动机，加上高端的科学技术使其输出动力最小10-12马力，如果和柴油机相比月节省燃油费600-800元。

    电动翻斗车设计合理，可前后操作，寒冷季节无需启动即可使用，无驾驶技术也可操作，较大程度地降低了厂矿工人的劳动强度，欢迎新老客户前来洽谈订货。

    电动翻斗车外形美观、设计精巧，性能精良、驾乘舒适，是砖窑厂、耐火厂、面粉厂，选矿厂，化工厂、炉料厂、建筑工地等运输装卸散装物料的理想工具。 

    我厂是以专业生产窑厂专用车和免烧砖厂小型叉车，工程用电动翻斗车的专业厂家，本厂坚持以质量求生存，以服务求信誉的经营方针，始终将用户的需求作为自己的奋斗目标。 针对当前砖瓦行业劳动力紧缺、体力劳动强度大和效率不高等特点。通过4-5年的不断努力、不断更新换代，生产出适应砖、窑厂工作特点的专用车辆。

    咨询电动翻斗车报价，电动翻斗车厂家，电动翻斗车原理，电动翻斗车效益

3.电动翻斗车原理，电动翻斗车用途，电动翻斗车性能，电动翻斗车产地

    电动翻斗车原理，电动翻斗车用途，电动翻斗车性能，电动翻斗车产地巩义市电动坯车有限公司生产的电动运输车系列是以电来进行作业的运输车辆，以蓄电池为动力源，配置高性能牵引型电瓶，充一次电可实现持续放电10-12小时，正常使用两年内容量不减。电动系列运输车由于其操作控制简便，灵活外，其操作人员的操作强度要相对内燃车而言轻很多，其电动转向系统，加速控制系统，液压控制系统以及刹车系统都由电信号来控制，大大降低了操作人员的劳动强度.

    电动翻斗车除了用电池驱动外，又配置液压升降系统，可实现物料的翻斗自卸，大大降低了工人的劳动强度，是砖窑厂、耐火厂、面粉厂，选矿厂，化工厂、炉料厂、建筑工地等运输装卸散装物料的理想工具，还可用于社区、街道、环卫运送垃圾，土方，施工等，用途广泛。

    电动翻斗车性能可靠，安全耐用，无噪音，无污染，高效率，低耗能，适用性强；采用专用电瓶，电机，是真正的绿色环保动力车.该车百公里电耗为油耗的20%.是砖厂和工矿企业最经济.最实惠.最理想的运输工具.

     我厂技术力量雄厚，设备精良，产品质量稳定可靠，重合同守信用，竭诚为用户提供精良的产品，优质的服务。咨询电动翻斗车原理，电动翻斗车用途，电动翻斗车性能，电动翻斗车产地就到巩义市电动坯车有限公司

4.咨询电动翻斗车效益到电动翻斗车生产厂家，电动翻斗车制造厂

    咨询电动翻斗车效益到电动翻斗车生产厂家，电动翻斗车制造厂，我厂是专业生产砖厂，窑厂，厂矿用电动运输车辆的专业厂家。我公司的电动车采用的无级变速.自动倒车.智能充电.过压欠压保护等多项高新技术!该车最大特点:高性能.低能耗.无污染.无噪音安全性能好,是真正的绿色环保动力车.该车百公里电耗为油耗的20%.是砖厂和工矿企业最经济.最实惠.最理想的运输工具.

   电动翻斗车系列电动车系我公司开发研制的最新一代高科技绿色环保、节能型电动交通工具。效益分析：电能的消耗成本要比柴油或石油液化气的消耗成本低很多。同样载重量的电动翻斗车和内燃翻斗车，内燃车每天每台用油10升约合46元，用电瓶车每天每台用电6-7度约合4-7元，每天每台节省39-42元。一年按照250工作日计算的话，一年可以节省10000元的能源成本。如果以使用5年时间来计算的话，可以节省50000元。　　

    电动翻斗车维护成本：维护保养周期，电动运输车的维护保养周期相对内燃叉车而言要长两到三倍，通常内燃运输车的维护保养周期最长为500工作小时，而电动叉车许多已经能达到1000小时以上的保养周期。维护保养内容，电动叉车的维护保养要比内燃叉车的保养简 便的多，通常只要润滑一些关节活动部位如门架轴承，转向桥等其他主要以检查清洁为主。

   咨询电动翻斗车效益到电动翻斗车生产厂家，电动翻斗车制造厂

5.电动翻斗车采购，电动翻斗车批发，电动翻斗车维护，电动翻斗车视频

     电动翻斗车采购，电动翻斗车批发，电动翻斗车视频，电动翻斗车维护咨询，就到巩义锦旺电动坯车厂，本公司专业制造电动拉坯车.装窑车.厂矿用电动运输车，电动自卸工程车，1.0T轻型电动叉车等。本公司秉承“顾客至上,锐意进取”的经营理念,坚持“客户第一”的原则为广大客户提供优质的服务。欢迎广大客户惠顾。

    电动翻斗车使用成本：电能的消耗成本要比柴油或石油液化气的消耗成本低很多，同样载重量的电动翻斗车和内燃翻斗车，一年可以节省10000元的能源成本。

    电动翻斗车维护成本：维护保养周期，电动叉车的维护保养周期相对内燃叉车而言要长两到三倍，通常内燃叉车 的维护保养周期最长为500工作小时，而电动翻斗车许多已经能达到1000小时以上的保养周期。

    维护保养内容，电动翻斗车的维护保养要比内燃叉车的保养简 便的多，通常只要润滑一些关节活动部位如门架轴承，转向桥等其他主要以检查清洁为主，其他所需要的材料非常有限。同样载重量的内燃翻斗车的维护保养费用要在3，000 – 4，000元（仅仅材料费用），而电动翻斗车的维护成本只要1，000 – 1，500元（材料费用）。
